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Biliyorsunuz, NATO Zirvesi öncesi CHP med-
yasının en çok yoğunlaştığı gündem An-
kara’daki hazırlıklardı. Nihayetinde Devlet 
ve Hükümet Başkanları Zirvesi için 32 üye 

ülkenin lideri Türkiye’ye misafir olarak geliyordu. 
Ev sahibi olarak ortalığa çeki düzen vermek, misa-
fir karşılamanın en doğal kuralıdır. Zira “dost başa, 
düşman ayağa bakar” diye bir atasözümüz vardır.

Ancak CHP medyası bu hazırlıkları aşağılık 
kompleksiyle karşıladı. CHP ve İYİ Parti yönetici-
leri ise çalışmaları küçümseyen, alaycı bir üslupla 
eleştirdi.

Oysa CHP ve yandaşları, Ankara’da yollara, 
parklara ve çevreye bakmaktan aciz olan tembel 
belediye başkanı Mansur Yavaş’ı sorgulamak 
yerine, hükümetin koordinasyonunda yürütülen 
hazırlıkları hedef almayı tercih etti. Bir de halkın 
duygu ve düşüncelerini istismar etmek için “Halka 
gösterilmeyen özen yabancı devlet adamlarına 
gösteriliyor” diyerek sürekli arabesk fon müziği 
eşliğinde propaganda yaptılar.

CHP’nin “analisti” ve Ortadoğu uzmanı diye 
sunulan Burak Bilgehan Özpek bile “Trump ‘asfalt 
süper olmuş’ falan mı diyecek sanıyorsunuz?” 
sözleriyle bu propaganda çarkına su taşıyordu.

Fakat Trump Ankara’ya gelip kameralar önün-
de “Havaalanı gerçekten çok güzeldi. Buraya 
gelen yollar tamamen yepyeni, çok güzel yollardı” 
dedikten sonra 
CHP’nin propa-
ganda ekibinin 
beyni yandı.

Bu sefer de 
döndüler, Anka-
ra’nın tembelli-
ğiyle meşhur ABB 
Başkanı Mansur 
Yavaş’a Trump’ın 
sözlerinden pay 
çıkarma yarışına 
girdiler. CHP pro-
pagandisti Hilal Köylü, “Eeee… Ankara büyükşehir 
farkı! Belediye başkan yardımcısı Trump’a kendini 
İngilizce tanıttı nitekim ve övgüyü aldı: Yollar, yol-
lar… NATO gider, yol kalır!” paylaşımı yaptı. Güler 
misin, ağlar mısın? 

Gerçi bu paylaşımın altındaki yorumları görür-
seniz bence gülmekten ölürsünüz. Çünkü herkes 
dalga geçmek için sıraya girmişti. 

CHP’li başka bir propagandacı Deniz Zeyrek ise 
bu gelişmeler karşısında ne diyeceğini bilemedi. 

Bilemediği için Mansur Yavaş’ın muhatap 
olacağı ve onun tembelliğini tescilleyecek şu 
soruları sıraladı: 

“Madem yollar güzel güzel çizgilerle boya-
nabiliyordu, niye önceden yapmadınız? Madem 
yürüyen merdivenler çalışıyordu, niye önceden 
çalıştırmadınız? Akay Kavşağı’nda 4 tane yürüyen 
merdiven var, 6 aydır hepsinin aynı anda çalıştığı-
nı görmedim. NATO’cuların gideceği her yeri pırıl 
pırıl yapmışlar… Onlar için yapacağınızı Ankaralı-
lar için yapsaydınız.”

Sol ve yancıları, her olayda denize düşseler 
anında balık olma haline dönüşüyorlar.

Şimdi düşünün: Trump basın toplantısında “Biz 
geleceğiz diye yol ve çevre bakımına gerek yoktu” 
deseydi, CHP medyası “Bakın biz haftalardır di-
yorduk, Trump’ı bile hazırlıklarla etkileyemediler” 
diye haklı çıkma pozu verecekti. Ama şimdi tembel 
ABB Başkanı Mansur Yavaş’a bu yol övgülerinden 
pay çıkarma kurnazlığı yapıyorlar.

Oysa biz 2019 yılından beri Ankara’daki kös-
tebek yuvasına dönmüş yolları, büyütülmüş 
ağaçlara bile bakamayarak kurutma beceriksiz-
liğini, tıkanan rögar kapaklarını, trafik tıkanması 
karşısında yeni ve alternatif yollar açmamasını 
ve çevre kirliliğini dile getiriyoruz. Misafir gelme 
mecburiyetiyle hükümet organize oldu da An-
kara’nın çehresi kısmen değişti. 

Yoksa ABB’nin tembelliği bu yapılanı bile 
yapmayarak bir dönemi daha bitirecekti. 

Ne diyelim, NATO Zirvesi’ne teşekkür etmek 
lazım.

Bir NATO toplantısı İzmir’de gerçekleşse, tem-
belliğin daha geniş kitabını yazmış CHP’li İzmir 
Belediyesine rağmen oraya da bir yol ve çevre 
düzenlemesi yapılabilir.
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TARiHi ZiRVEDE
iNSANi 
CAĞRI
CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN, NATO ZİRVESİ’NDEN DÜNYAYA 
VERDIĞI MESAJARDA; SAVUNMADA KISITLAMALARIN KALDIRIL-
MASI, İRAN KRIZININ ÇÖZÜM YOLUNA GIRMESI, UKRAYNA-RUS-
YA SAVAŞI, HÜRMÜZ BOĞAZI’NIN MAYINLARDAN TEMIZLENMESI, 
ORTA DOĞU’DA KALICI BARIŞ IÇIN IKI DEVLETLI ÇÖZÜM VE GAZZE 
ILE LÜBNAN’DA SÜKÛNETIN SAĞLANMASI IÇIN ÇAĞRI YAPTI.

Trump, “Bence bu iş bitti. Zaten 
onlarla uğraşmak istemiyorum 

ama onlar aşağılık mahluklar. Has-
ta insanlar tarafından yönetiliyorlar 
ve acımasız, şiddet yanlısı insanlar. 
Ve eğer nükleer bir silahları olsaydı, 
bunu kullanırlardı. Bana kalırsa, bu 
iş bitti” ifadelerini kullandı.

Brent petrolün varil fiyatı, ABD 
Başkanı Donald Trump’ın İran’la 

ateşkesin sona erdiğini açıklaması 
ve ABD yönetiminin İran petrolü 
satışına izin veren genel lisansı ip-
tal etmesinin ardından yüzde 6’nın 
üzerinde arttı. Altındaki kayıp ise 
yüzde 1’in üzerinde gerçekleşti.

HAKARET ETTİ

PETROL FIRLADI

AILE FOTOĞRAFINDA 33 LIDER YER ALDI
CUMHURBAŞKANLIĞI KÜLLIYESI’NDE GERÇEKLEŞTIRILEN 36. NATO DEVLET VE HÜKÜMET 

BAŞKANLARI ZIRVESI’NE KATILAN LIDERLER AILE FOTOĞRAFI ÇEKTIRDI.

Lahey’de aldıkları kararlar te-
melinde, Avrupalı müttefikleri 

daha yetkin birer güvenlik sağ-
layıcısı hâline getirmeye odak-
lanmış durumda olduklarını be-
lirten Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
“Türkiye olarak 2030 yılından 
önce savunma harcamalarımı-
zın oranını yüzde 3,5 düzeyine 
yükseltmek için tedbirlerimizi 
aldık” ifadesini kullandı.

TEDBİRLERİMİZİ ALDIK
Güvenlik ve dayanıklılıkla 
bağlantılı harcamalarda ise 

şimdiden yüzde 1,5’lik bütçe 
payına ulaştıklarını bildiren 
Erdoğan, şöyle konuştu: “Böy-
lece yüzde 5 hedefine Lahey’de 
belirlenen 2035 yılından beş 
sene önce erişmeyi hedefliyoruz. 
Üretim ve ihracat kapasitesi 
itibarıyla dünyanın ilk 10 ülkesi 
arasına girdik.”

İLK 10 ÜLKE ARASINDAYIZ

Cumhurbaşkanı Erdoğan, ittifakta 
eksikliği en çok hissedilen hava 

ve füze savunma kabiliyetlerine, 
Çelik Kubbe Projesi’yle 24 milyar 

dolar ilave bütçe ayrıldığını be-
lirterek, “Avrupa’daki en büyük 

kara ordusuna sahip ülke olarak 
yeteneklerimizi ihtiyaç duyulan 

aşamada ittifakın hizmetine sun-
manın gayretindeyiz” dedi.

24 MİLYAR $ 
BÜTÇE

‘NATO 3.0’a yönelik iki önemli hususun altını çizen Erdoğan, “Birincisi, savunma sanayii başta olmak üzere savunma 
iş birliğinde müttefikler arasındaki kısıtlamaların kaldırılmasıdır. İkincisi, Avrupalı müttefikler olarak ittifakın bü-
tünlüğünü ve transatlantik ilişkileri zayıflatabilecek tasarruflardan da kaçınmamız gerekiyor” diye konuştu. 

İKİ HUSUSUN ALTINI ÇİZDİ

Rutte: ABD 
olmasaydı 
gerçekleşmezdi

Avrupalı 
olmayanlar da
faydalanmalı

NATO Genel Sekreteri Mark Rutte, 
ABD Başkanı Donald Trump’ın 

İran’a yönelik politikası ve NATO 
müttefiklerinin savunma harcama-
larını artırmasındaki rolünü överek 
“Bu koltukta olmasaydınız bunların 
hiçbiri gerçekleşmezdi” dedi.

Meloni, Trump’a trip attı
İtalya Başbakanı Giorgia Meloni ile 
ABD Başkanı Donald Trump arasında 

NATO Zirvesi öncesinde başlayan diplo-
matik gerilim, Ankara’daki aile fotoğrafı 
çekimi sırasında da kendini gösterdi. 
Meloni’nin Trump’a karşı mesafeli du-
ruşu ve fotoğraf karesinde sürekli baş-
ka yönlere bakması dikkat çekti.

ABD, İsrail ziyaretini iptal etti
ABD Savunma Bakanı Pete Hegset-
h’in, Ankara temaslarının ardından 

Türkiye’ye F-35 savaş uçaklarının olası 
tedarikini görüşmek için İsrail’e yapa-
cağı ziyareti iptal ettiği bildirildi.

MHP Genel 
Başkan Yar-

dımcısı Mevlüt 
Karakaya, NATO 
oturumunda, 
müttefikler ara-
sındaki savun-
ma sanayii iş 

birliği ve teknoloji transferinde-
ki kısıtlamaların ortak savunma 
kapasitesini zayıflattığını belir-
terek, Avrupa güvenlik mima-
risinin AB üyesi olmayan NATO 
müttefiklerini de kapsaması 
gerektiğini vurguladı.

AB’den, Grönland için dayanışma mesajı
Avrupa Birliği (AB) Komis-
yonu, ABD Başkanı Donald 

Trump’ın “Grönland’ı ABD 
kontrol etmeli” görüşünü yeni-
den gündeme getirmesinin ar-
dından Grönland ve Danimarka 
ile dayanışma mesajını yineledi.

Japonya Dışişleri Bakanı 
Motegi Toşimitsu, davetli 

olarak geldiği Ankara’da 
Türk kahvesi içtiği anlara 
ilişkin videolu paylaşımında, 
“Türk kahvesi, yalnızca ha-
zırlanışı ve içilmesiyle değil, 
içildikten sonra keyif verme-
ye devam etmesiyle de ben-
zersiz” ifadelerini kullandı.

‘TÜRK KAHVESI 
BENZERSIZ’

İRAN’LA ANLAŞMAK
İSTEMİYORUM
ABD Başkanı Donald Trump, ABD ile İran arasındaki son gelişmelere ilişkin yaptığı açık-
lamada, “İran’la mutabakat benim için bitti. Artık onlarla anlaşmak istemiyorum” dedi.

NATO Zirvesi sonuç 
bildirgesi açıklandı: 

Yunanistan Başba-
kanı Kiryakos Miço-

takis, “Ankara’yı ziya-
ret etmek benim için 
her zaman bir zevkti” 
dedi ancak, F-35 ko-
nusunda temkinli mesajlar verdi: “Dün 
yapılan açıklamalar hakkında yorum 
yapmayacağım. Söyleyebileceğim tek 
şey, bir ittifakın, iyi komşuluk ilişkileri 
temel ilkesine dayanması gerektiğidir.”

NATO Ankara Zirvesi’nde, bir müttefike 
yönelik saldırının tüm müttefiklere yö-

nelik sayıldığı NATO’nun 5. maddesine ve 
transatlantik bağa yönelik “sarsılmaz bağ-
lılık” teyit edildi. Müttefikler kolektif üre-
tim kapasitelerini artırma ve inovasyonu 
hızlandırmak için sanayi sektörüyle birlikte 
çalışma taahhüdünde bulundu.

Miçotakis’ten temkinli
F-35 açıklamaları

5. MADDE 
VURGUSU

HABERLER 7-8-9-10’DA
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Kimlikleri yeni tespit edilen 10 yeni kurban toprağa verilecek

SOYKIRIMIN ACISI 
UNUTULMADI!

Doç. Dr. Elif Yöyen, yapay 
zekâyı arkadaş olarak kul-

lanan gençlerin sosyal olarak 
kendini izole etmeye meyilli 
olduğunu, bilinçsiz kullanımın 
büyük hasarlara yol açabile-
ceğini söyledi. Değişen toplum 
yapısıyla birlikte insanların 
yalnızlaştığını ve çözümü ya-
pay zekâda aradığını belirten 
uzman şöyle konuştu:

“İnsanoğlu yalnızlığa 
tahammül edebilen bir varlık 
değildir. İnsan beyni sosyal bir 
varlıktır. Dolayısıyla insanlar 
bu sosyalleşme ihtiyaçlarını 
yapay zekâyla sohbet ederek 
gidermeye çalışıyorlar ve ora-
dan aldıkları küçük tavsiyeler-
le de hayatlarına yön vermeye 
çalışıyorlar. Fakat bu tavsi-
yeler aslında kişilerin küçük 
de olsa kendi sorunlarında, 
problem çözebilme becerile-
rini azaltıyor. ’Kız arkadaşınla 
kavga ettiysen ona bir çiçek al 
ve özür dile’. Oldukça robotik 
davranmaya başlıyoruz ve 
yapay zekâ bize hükmetmeye 

başlıyor.”
Yapay zekâ algoritmasının 

verilen bilgilerle şekillendiğini 
belirten Yöyen, terapi ve tedavi 
süreçlerinde bir uzman yön-
lendirilmesiyle kullanılması 
gerektiğini vurgulayarak, 
“Yapay zekâ ’gel bana derdini 

anlat ben sana teşhis koyayım 
ve seni yönlendireyim’ gibi bir 
uygulamada bulunmaz. Bu 
yüzden sorumluluk tamamen 
yapay zekâyı kullanan bireyin 
kendisinde olması gerekiyor. 
Kişinin verdiği bilgilerle yapay 
zekâ şekillendiği ve algoritma 

öyle yönlendirildiği için ken-
dini doğru ifade edemediğinde 
yapay zekâdan alacağı geri 
bildirimle depresyon derinle-
şebilir. ’Artık gerçekten hiçbir 
çıkar yol bulamıyorum’ diye-
rek insanları intihara sürükle-
yebilir” ifadelerini kullandı.

Bosna Hersek’te Sırpların Boşnaklara saldırısıyla başlayan Srebrenitsa soy-
kırımının 30. yılında acı bir kez daha tazelenecek. Kimlikleri yeni tespit 

edilen 10 kurban, 11 Temmuz’daki anma töreninde toprağa verilecek.

Doğu Karadeniz’in dik yamaç-
larında yükselen alternatif ta-

rım hamlesi meyvelerini vermeye 
başladı. Zorlu arazi şartlarına rağ-
men üreticiler, bölge ekonomisine 
yeni bir soluk getiren ve ‘kırmızı 
altın’ olarak adlandırılan meyvele-
rin hasadı için tarlalara indi.
Ana vatanı ABD ve Kanada olan, 
tüm dünyada sağlığa faydaları 
nedeniyle “süper meyve” olarak 
anılan cranberry (turna yemişi), 
Türkiye topraklarına uyum sağladı. 
Özellikle Doğu Karadeniz Bölge-
si’nde kurulan deneme bahçelerin-
den gelen başarılı sonuçlar, tarım 
sektöründe büyük heyecana neden 
oldu.

Yetişmek için oldukça özel 
şartlar arayan cranberry, asidik 

toprak yapısı, serin iklimi ve bol su 
ihtiyacı nedeniyle bugüne kadar 
sadece Kuzey Amerika kıtasıyla 
özdeşleşmişti. Ancak Türk mühen-
dis ve üreticilerin uzun süren Ar-Ge 
çalışmaları meyvesini verdi.

‘Süper meyve’ye büyük ilgi
Karadeniz’in benzersiz toprak 

yapısının bu “süper meyve” için 
biçilmiş kaftan olduğu kanıtlan-
dı. Rize, Trabzon ve Samsun’daki 
pilot bölgelerde hasat edilen yerli 
cranberry’ler, kalite testlerinden 
tam not almayı başardı. Uzmanlar, 
cranberry’nin öncelikle vücudu 
mikroplardan ve yaşlanma etkile-
rinden koruyan hücre dostu bile-
şenlerle dolu, güçlü bir antioksidan 
deposu olduğunu belirtiyor. 

Gök bilimciler, derin uzayda 
Dünya’ya benzerliğiyle dikkat 

çeken ve GJ 3378b olarak adlan-
dırılan bir “Süper Dünya” üzerin-
deki çalışmalarında ezber bozan 
yeni verilere ulaştı. Yaşanabilir 
kuşakta yer alan bu ötegezegen, 
üzerinde yürünebilecek kayalık 
yüzeyi ve yaşamı destekleyebi-
lecek radyasyon dengesiyle bilim 
dünyasını heyecanlandırdı.

Söz konusu gezegen, yaşa-
dığımız Dünya’dan daha büyük 
ancak kalın gaz tabakalarından 
ziyade kayalık bir yapıya sahip 
olabilecek kadar küçük olduğu 
için “Süper Dünya” sınıfında yer 
alıyor. Gök bilimci Paul Robertson 

liderliğindeki ekibin araştırması-
na göre GJ 3378b, Güneş sistemi-
mizin yakın çevresinde bugüne 
kadar keşfedilen en net Dünya 
benzeri ötegezegenlerden biri 
olmaya aday gösteriliyor.

Gezegenin etrafında döndüğü 
kırmızı cüce yıldız, bizim Gü-
neş’imize göre çok daha soğuk ve 
sönük. 

Bu nedenle sistemdeki “yaşa-
nabilir alan” yıldıza çok daha ya-
kın bir mesafede kuruluyor. Elde 
edilen bulgular, bu yeni dünyayı 
gelecekte teleskoplarla yapıla-
cak yaşam araştırmalarının en 
öncelikli hedeflerinden biri hâline 
getirdi. 

Türkiye Kültür Yolu Festi-
vali’nin 10’uncu durağı olan 

Van, 11-19 Temmuz tarihleri 
arasında üçüncü kez kapılarını 
açmaya hazırlanıyor.

 Dokuz gün sürecek festival 
boyunca şehir; konserlerden 
sergilere, tiyatrodan gastrono-
mi etkinliklerine kadar geniş 
bir yelpazede yerli ve yabancı 
ziyaretçileri ağırlayacak. Kültür 
ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri 
Ersoy, festivalin her şehrin özgün 
kimliğini öne çıkaran bir anla-
yışla organize edildiğini belirtti. 
Van’ın Urartu’dan günümüze 
uzanan çok katmanlı tarihine ve 
eşsiz coğrafyasına dikkat çeken 
Ersoy, şunları kaydetti:

“Van, bu festivalde yalnızca 
bir ev sahibi değil, aynı zamanda 
kendi hikâyesini sanat aracılı-
ğıyla anlatan önemli bir buluşma 
noktası olacak. 

Amacımız, Van’ın geçmişten 
bugüne taşıdığı kültürel mirası 
çağdaş sanatla buluşturarak hem 
yerel hem de uluslararası ziya-
retçilerle daha güçlü bir etkileşim 
kurmasını sağlamak.”

Bakan Ersoy ayrıca, şehirde be-
lirlenen 25’ten fazla “Lezzet Nok-
tası” ile Van kahvaltısından otlu 
peynire, inci kefalinden yöresel 
yemeklere uzanan zengin mutfak 
kültürünün de ziyaretçiler için 
özel bir keşif rotası sunacağını 
vurguladı.

Ermenistan sınırına sıfır 
noktada Akyaka ilçesine 

bağlı Kalkankale köyünde 
bulunan ve stratejik bir tepede 
yükselen yaklaşık bin yıllık 
Kız Kalesi, yok olma tehlike-
siyle karşı karşıya. Bölge halkı 
ve tarih meraklıları, kalenin 
bir an önce restore edilerek 
turizme kazandırılmasını 
istiyor.

Kalkankale (Tignis) köyü 
sınırları içerisinde yer alan 
ve halk arasında “Kız Kale-
si” olarak bilinen tarihi yapı, 
Karahan Çayı’nın batısında 
Ermenistan sınırına yaklaşık 
3 kilometre uzaklıkta yüksek 
bir tepe üzerine inşa edildi. 
Orta Çağ’da MS. 10. yüzyılda 

yapıldığı değerlendirilen kale, 
bölgenin en önemli savunma 
yapıları arasında gösterili-
yor. Horasan harcı ve düzgün 

kesme tüf taşından yapılan 
kale surları ile burçların bü-
yük bölümü bugün yıkılmış 
durumda. Günümüze ulaşa-

bilen temel duvar kalıntıları, 
yapının geçmişte üç ayrı sur 
sistemine sahip olduğunu 
ortaya koyuyor. Ancak bugün 
kaleden geriye yalnızca 
ayakta kalmayı başaran tek 
bir yüksek burç kaldı. Tarihi 
kale, yalnızca askeri amaçlı 
bir yapı olmasıyla değil, mi-
mari özellikleriyle de dikkat 
çekiyor. Bölgedeki tarihi 
mirasın önemli parçalarından 
biri olmasına rağmen kalede 
bugüne kadar kapsamlı bir 
restorasyon çalışması yapıl-
madı. Bir zamanlar sınırları 
koruyan görkemli surlarıyla 
bölgeye hâkim olan Kız Kalesi, 
bugün sessizliği ve yalnızlı-
ğıyla dikkat çekiyor. 

TÜRK ÇIFTÇISININ 
YENI 'KIRMIZI ALTIN'I

DÜNYA'DAN 5 KAT BÜYÜK
'SÜPER DÜNYA' KEŞFEDILDI

TÜRKIYE KÜLTÜR YOLU 
FESTIVALI'NIN 10'UNCU DURAĞI VAN

BIN YILLIK KIZ KALESI ZAMANA DIRENIYOR

B

YAPAY ZEKÂ, INTIHARA 
SÜRÜKLEYEBILIYOR

osna Hersek’te 1992-
1995’teki savaşta, “Avru-

pa’da 2. Dünya Savaşı’nın 
ardından görülen en büyük 

insanlık trajedisi” olarak nitelen-
dirilen Srebrenitsa soykırımında 
Sırp güçlerince öldürülen ve kemik 
kalıntılarına yıllar sonra ulaşılan 
kurbanlar için bu yıl da anma tören-
leri düzenleniyor. 
      Potoçari Anıt Mezarlığı’nda 11 
Temmuz’daki 30. yıl anma törenle-
rinde defnedilecek 10 kurbandan en 
genci öldürüldüğünde 20 yaşında 
olan Senad Jusic, en yaşlı kurban ise 
katledildiğinde 56 yaşında olan Ramo 
Dautovic. Cenazeler, soykırımda 
katledilen akrabalarının mezarlarına 
defnedilecek.

Bosna Hersek Kayıp Kişiler Ensti-
tüsü Sözcüsü Emza Fazlic, cenazele-

rin toplu mezarlardan çıkarıldığını ve 
ailelerinden alınan DNA örnekleriyle 
eşleştirildikten sonra kimlik tes-
pitlerinin yapıldığını belirtti. Fazlic, 
“Bazı cenazeler çok az sayıda kemik 
kalıntısından oluşuyor. Aileler, yeni 
toplu mezarların bulunacağı ve başka 
cenaze kalıntılarına ulaşılacağı umu-
duyla bir süre daha beklemeye karar 
veriyor. Böylece sevdiklerini daha 
bütün hâlde defnedebileceklerine 
inanıyorlar” ifadelerini kullandı.

Srebrenitsa’da neler yaşandı?Srebrenitsa, 11 Temmuz 1995’te 
Ratko Mladic komutasındaki Sırp bir-
liklerince işgal edildi. İşgalin ardından 
BM bünyesindeki Hollandalı asker-
lere sığınan sivil Boşnaklar, Sırplara 
teslim edildi. Kadın ve çocukların, 
Boşnak askerlerin kontrolündeki böl-
geye ulaşmasına izin veren Sırplar, 

en az 8 bin 372 Boşnak erkeği orman-
lık alanlar, fabrikalar ve depolarda 
katlettikten sonra toplu mezarlara 
gömdü. 

Hollanda’nın Lahey kentindeki 
Uluslararası Adalet Divanı, 2007’deki 
kararında, eski Yugoslavya Ulusla-
rarası Ceza Mahkemesinden (ICTY) 
gelen kanıtlar doğrultusunda, 
Srebrenitsa ve civarında yaşananları 
“soykırım” olarak tanıdı.

Toplu mezarlarda kemik kalın-
tılarına ulaşılan kurbanlar, kimlik 
tespitinin ardından her yıl 11 Tem-
muz’da Potoçari Anıt Mezarlığı’nda 
düzenlenen törenle defnediliyor. 
Potoçari Anıt Mezarlığı’nda bugüne 
kadar 6 bin 772 kurban toprağa veril-
di. Soykırımda hayatını kaybeden ve 
kalıntılarına ulaşılamayan 1000’den 
fazla kişi bulunuyor. 
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Anadolu Otoyolu'nun Bolu 
kesiminde meydana gelen 

otobüs kazasında sürücünün 
de aralarında bulunduğu 15 kişi 
yaralandı. Yaralılardan 5'inin du-
rumunun ağır olduğu öğrenildi. 

Otoyolun İstanbul istikame-
tinde seyreden F.A. idaresindeki 
yolcu otobüsü, sürücünün direk-
siyon hâkimiyetini kaybetmesi 

sonucu önce bariyere, ardından 
dinlenme tesisi girişindeki tabe-
laya çarptı. Durumun bildirilmesi 
üzerine bölgeye itfaiye, sağlık, 
jandarma ve kara yolları ekipleri 
sevk edildi.  Kazada, aralarında 
sürücünün de olduğu 5'i ağır 15 
kişi yaralandı. Yaralılar, sağlık 
personelinin ilk müdahalesinin 
ardından hastaneye kaldırıldı.

Bilecik kent merkezine 7 ki-
lometre uzaklıktaki Gülüm-

be köyünde Musa Zeytin'e ait 2 
katlı ahşap evde henüz nedeni 
bilinmeyen bir sebepten dolayı 
alevler yükselmeye başladı. 
Alevler, yandaki Özgür Fındık'a 
ait 3 katlı ahşap eve sıçradı. 
Evlerin ahşap olması sebebiyle 
alevler üniversite mevkisinden 
görüldü. Yangına çok sayıda 
ekip müdahale etti. Alevler 
yan yana olan diğer evlere 
sıçramadan ekiplerin canla 
başla mücadelesiyle kontrol 
altına alınırken, evlerin bir 
bölümü müdahale için kepçe 
yardımı ile yıkıldı.

BILECIK'TE 
YANGIN IKI EVI 
KÜLE ÇEVIRDI

urdun büyük bir kesimi, 
ani hava değişimlerinin 

yaşanacağı hareketli bir 
meteorolojik periyoda gi-

riyor. Meteoroloji Genel Müdürlüğü 
ve İstanbul Tahmin ve Erken Uyarı 
Merkezi, kuzeybatı kesimleri için 
üst üste kritik uyarılarda bulundu. 
Yapılan son değerlendirmelere göre, 
bugün sabah saatlerinden itibaren 
İstanbul ve Trakya genelinde yerel 
olarak kuvvetli gök gürültülü sağa-
nak yağışlar etkili olacak. Megakent 
başta olmak üzere bölgede bir gün 
boyunca sürmesi beklenen bu sert 
hava dalgasının ardından, hafta sonu 
ise tam tersi bir tabloyla sıcak hava 
dalgası yurdu etkisi altına alacak.

İstanbul ve 3 Trakya            
ili için "ani sel" alarmı
Meteoroloji yetkilileri, bu sabah 

saatlerinden itibaren Trakya ke-
simi (Edirne, Kırklareli, Tekirdağ) 
ile İstanbul'un Avrupa Yakası'nda 

yağışların şiddetini artıracağını 
duyurdu. Vatandaşların günlük 
yaşamını olumsuz etkileyebile-
cek hava olaylarına karşı resmi 
kurumlardan yapılan açıklamada, 
“Kuzeybatı kesimlerde görülecek 
gök gürültülü sağanak yağışların 
yerel kuvvetli olması beklendiğin-
den ani sel, su baskını, yıldırım, ye-
rel küçük çaplı dolu ve yağış anında 
kuvvetli rüzgâr gibi olumsuzlukla-
ra karşı dikkatli ve tedbirli olun-
ması gerekmektedir” ifadelerine 
yer verilerek uyarı paylaşıldı. Hava 
sıcaklıklarının mevsim normalle-

rinde seyrettiği Doğu Anadolu'da 
da gök gürültülü sağanak geçişleri 
can sıkıyor. 

Meteoroloji, bugün için Doğu 
Akdeniz, Doğu Karadeniz ve Doğu 
Anadolu’nun kuzey kesimlerinde 
yerel yağışların süreceğini bildirdi. 

Yağışların özellikle Kars, Arda-
han, Iğdır ve Ağrı çevrelerinde şid-
detini artırması beklenirken; Ağrı, 
Ardahan ve Kars illeri için "sarı 
kodlu" meteorolojik uyarı verildi. 
Taşkın ve yıldırım düşmelerine 
karşı bölge halkının önlem alması 
istendi.

Meteoroloji, İstanbul ve Trakya genelini bugün sabah saatlerinden itibaren etki-Meteoroloji, İstanbul ve Trakya genelini bugün sabah saatlerinden itibaren etki-
li olacak kuvvetli gök gürültülü sağanak yağışa karşı uyardı. Ani sel, su baskını li olacak kuvvetli gök gürültülü sağanak yağışa karşı uyardı. Ani sel, su baskını 
ve dolu riskine karşı alarm verilirken; cumartesi gününden itibaren yurdu etki-ve dolu riskine karşı alarm verilirken; cumartesi gününden itibaren yurdu etki-

si altına alacak sıcak hava dalgasıyla termometreler 41 dereceyi görecek.si altına alacak sıcak hava dalgasıyla termometreler 41 dereceyi görecek.
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A şırı Siyonizm dozajından in-
sanlığını kaybetmiş, Ortado-
ğu’daki kaosun baş mimarı, 
eli kanlı katil Netanyahu’nun 

aklı fikri ABD-Türkiye ilişkilerinde ve 
Ankara’da gerçekleşen NATO Zirvesi’n-
deydi.

Türkiye’nin dünyadaki itibarının art-
ması ve milli savunmada güçlenmesi, 
Netanyahu adına ciddi bir korku iklimi 
oluşturmaktadır.

ABD Başkanı Trump’ın NATO Zirvesi 
için Türkiye’ye gelmeden önce ve gel-
dikten sonra Türkiye ve Cumhurbaş-
kanı Erdoğan hakkında yaptığı değer-
lendirmeler, Netanyahu’nun kimyasını 
iyice bozmuş görünüyor.

Trump’ın Türkiye’de yaptığı bazı 
açıklamalar Netanyahu’yu özellikle 
tedirgin etti:

n CAATSA yaptırımlarını kaldırıyor: 
“Bu ambargoları ve müeyyideleri kal-
dırıyoruz. Artık vakti geldi. Biz dostları-
mızın ambargolu olmasını istemiyoruz. 
Dostlarımıza müeyyide uygulamıyo-
ruz.” (S-400 nedeniyle uygulanan yap-
tırımlar kalkıyor.)

n F-35 satışını değerlendireceğiz: 
Türkiye’yi “çok daha vefalı ve sadık bir 
müttefik” olarak nitelendirdi. “F-35’ler 
harika bir uçak, en iyisi… Bu kesinlikle 
dikkate alacağımız bir konu” dedi.

n Türkiye-ABD ilişkileri zirvede: 
“Türkiye ile ilişkilerimizin hiç olmadığı 
kadar iyi olduğunu söyleyebilirim” ve 
“Her iki ülkenin de faydasına olacaktır.”

n Erdoğan övgüsü: “Sayın Cumhur-
başkanı’nın yönetiminde Türkiye aske-
ri anlamda çok kuvvetli bir ülke haline 
geldi… Tüm dünyada saygı gören bir 
lider. Kimyamız çok iyi uyuştu.”

n NATO Zirvesi için özel vurgu: “Sa-
yın Erdoğan olmasaydı bu zirveye ka-
tılmazdım. Buradaki dostum çok güçlü 
bir lider.”

Trump’ın bu açıklamaları Netan-
yahu’yu o kadar tedirgin etti ki, arka 
arkaya Fox News ve CNN röportajları 
yaparak ruh halini ve korkusunu yan-
sıtan şu çıkışları yaptı: 

n “Türkiye’ye F-35 veya savaş uçağı 
motorları verilmemeli. Bu, Orta Do-
ğu’daki güç dengesini bozar.”

n “Türkiye harika bir ülke ama 
Müslüman Kardeşler tarafından etki-
lenmiş, ABD’den nefret eden aşırı bir 
rejim tarafından yönetiliyor.”

n “Erdoğan açıkça İsrail’in yok edil-
mesini istiyor.”

n “Kıbrıs’ın yarısını işgal ediyor, 
Yunanistan’ı tehdit ediyor.”

n “Kudüs’ü fethetmekten bahsediyor.”
n “Osmanlı İmparatorluğu’nu yeni-

den canlandırmak istediklerini söylü-
yorlar.”

Bu açıklamalar, Siyonizm azmanı 
Netanyahu ve ekibinin Türkiye karşıt-
lığında ve korkusunda nasıl bir ruh hali 
içinde olduğunu net bir şekilde göster-
mektedir.

Netanyahu’nun bu korkusunu yan-
sıtan çıkışları ABD Başkanı Trump’a 
sorulduğunda, Trump yine Netanya-
hu’nun hoşuna gitmeyecek şu açıkla-

maları yaptı: “Netanyahu’nun Türkiye 
ve Cumhurbaşkanı Erdoğan ile ilgili 
söylediği şeyleri sevmiyorum. Türkiye 
hakkında kötü şeyler söyledi. Erdo-
ğan’la konuştum, İsrail’i Bibi çok sev-
miyor. Bibi de onu sevmiyor. Türkiye’yi 
sevmemeleri normal, çünkü Türkiye 
çok büyük bir askeri güç. Ve artık 
F-35’leri de alacaklar.”

Elbette bugün bunları söyleyen 
Trump, yarın egolarını rahatsız eden 
bir durumla karşılaşınca anında ka-
rarını ve duruşunu değiştirebilir. Ona 
pek güven olmayacağını herkes biliyor. 
Nitekim İran konusunda “Savaşı bitir-
dim” diye geldiği Türkiye’de kısa süre 
sonra “Bence ateşkes sona erdi. Pis-
liklerle anlaşmak istemiyorum. Bunlar 
hastalıklı insanlar. Bana kalırsa bu iş 
bitti. İranlılar yalancı bir anlaşma yap-
tı” diyebildi ve yine savaş tamtamları 
çalmaya başladı.

İran konusunda aylardır sürekli gö-
rüş ve davranış değiştiren bir Trump 
var karşımızda. Bu nedenle Türkiye’nin 
yapması gereken, Trump’ın Türkiye’ye 
yönelik olumlu son yaklaşımlarını güç-
lü tutacak, akıllı ve kararlı bir diplomasi 
yürütmesidir. Türkiye’nin uluslararası 
menfaatini koruyacak, bölgemizi huzur, 
güvenlik ve istikrara kavuşturacak 
duruşumuzu muhafaza etmeliyiz.

İsrail’in çılgınlıkları ve ABD’nin güve-
nilmezliği, her daim temkini ve dikkati 
elden bırakmamak için en önemli ge-
rekçedir.

Türkiye’nin milli savunma teknolo-
jilerindeki caydırıcı gücü şu an en çok 
İsrail ve Yunanistan’ı rahatsız etmek-
tedir. 

Siyonizm kudurganı Netanyahu’nun 
“Türkiye’ye F-35 veya savaş uçağı mo-
torları verilmemeli. Bu, Orta Doğu’daki 
güç dengesini bozar” açıklaması ve 
Yunan Başbakanı Miçotakis’in bir gaze-
tecinin “Türkiye’nin F-35 alma ihtimali 
hakkında neler düşünüyorsunuz?” so-
rusuna “Bir ittifak, iyi komşuluk ilişki-
lerinin temel ilkesine dayandırılmalıdır. 
Ülkem hâlâ Türkiye’nin açık bir savaş 
tehdidiyle karşı karşıyadır” cevabını 
vermesi, bunun somut örnekleridir.

Görüldüğü gibi hiçbir gelişme bölge-
mizdeki atmosferin güllük gülistanlık 
olmadığını gösteriyor. Komşumuz İran 
üzerinde gel-git misali savaş-barış 
adımları sürekli değişiyor. İsrail, bölge-
de hedef aldığı her ülkeye bulaşma hu-
yunu hâlâ bırakmıyor. Türkiye’ye zarar 
verecek her ülkeyi ve terör yapısını 
destekleyeceği de bir gerçek…

İsrail-Yunanistan destekli Kıbrıs’taki 
Rum yönetimi ise tahriklere devam 
ediyor.

Tüm bu gelişmeler, “Su uyur, düş-
man uyumaz” sözünün ne kadar haklı 
olduğunu bir kez daha ortaya koyuyor.

NATO Zirvesi’nin Türkiye’de yapıl-
ması itibar, güçlü ilişkiler ve anlaşmalar 
açısından çok önemliydi. 

Ancak milletlerarası mücadelelerin 
devam ettiğini, emperyalizm çarkının 
hâlâ döndüğünü de hep hesapta tut-
mak lazımdır. 

NETANYAHU’NUN 
KORKULARI, TRUMP’IN 

YAKLAŞIMI VE NATO ZİRVESİ

Cumartesi gününe kadar yurdun farklı noktalarında aralıklarla devam edecek olan 
yağışlı hava, hafta sonu yerini Afrika ve Akdeniz üzerinden gelecek yeni bir sıcak 

hava dalgasına bırakacak. Hafta sonu termometreler hızla yükselecek. Doğu ve Gü-
neydoğu Anadolu bölgelerinde sıcaklıkların yer yer 41 dereceye kadar ulaşarak ka-
vurucu boyutlara ulaşacağı tahmin ediliyor. Perşembe gününü sağanak ve serinlikle 
geçirecek olan İstanbul’da ise hafta sonu sıcaklıklar 31 dereceye kadar tırmanacak.

DERECELER 41’I GÖRECEK

Önce sel sonra 
Afrika sıcakları!

Bitlis'in Hizan ilçesinde karla mücadele 
ekipleri, kar kalınlığının bazı yerlerde 1 
metreyi geçtiği 3 bin rakımlı Kolludere 
Yaylası'nın yolunu açmak için çaba har-
cıyor. Kış boyunca sorumluluk bölgele-
rindeki yollarda ulaşımın aksamaması 
için mesai yapan İl Özel İdaresi ekipleri, 
yazın da besicilerin kullandığı yaylaların 
yollarını açmak için çalışma yürütüyor. 
Ekipler, iş makineleriyle 3 bin rakımlı 
Kolludere Yaylası'nda hâlen karın eri-
mediği noktalarda çalışma başlattı. Kar 
kalınlığının yer yer 1 metreyi geçtiği böl-
gede çalışmalarını sürdüren ekipler, yolu 
kısa sürede ulaşıma açmayı planlıyor.

BITLIS'TE TEMMUZDA KAR MESAISI SÜRÜYOR

YOLCU OTOBÜSÜ 
BARIYERE ÇARPTI: 
5'I AĞIR 15 YARALI



MOTORIN FİYATLARINA 
76 KURUŞ ZAM YAPILDI

KÜRESEL DOĞAL GAZ 
TALEBI AZALACAK

Motorin fiyatlarına beklenen zam dün gece yarısından itibaren 
pompaya yansıdı. Uluslararası petrol fiyatlarında yaşanan 

yükselişin ardından motorinin litre fiyatına 8 Temmuz 
itibarıyla 76 kuruş zam yapıldı. Zamla birlikte akaryakıt 

istasyonlarında pompa fiyatları da güncellendi. Güncel pompa 
fiyatlarına göre motorinin litre fiyatları şöyle oldu:

İstanbul Avrupa Yakası: 66,78 TL, İstanbul Anadolu Yakası: 66,63 
TL, Ankara: 67,90 TL, İzmir: 68,17 TL, Antalya: 69,22 TL

Adana: 68,73 TL, Bursa: 67,78 TL, Kocaeli: 67,14 TL, Sakarya: 67,45 
TL, Trabzon: 68,63 TL, Diyarbakır: 69,47 TL, Gaziantep: 68,88 TL

Akaryakıt fiyatları, Akdeniz piyasasında oluşan işlenmiş 
ürün fiyatları ile döviz kurundaki değişimler dikkate alınarak 

hesaplanırken, nihai pompa fiyatları dağıtım şirketleri ile 
şehirler arasında farklılıklar gösterebiliyor.

IEA raporuna göre, küresel doğal gaz talebinin 2026’da yaklaşık 
%0,5 azalması bekleniyor. Böylece talep, bu on yılda üçüncü 
kez yıllık bazda daralmış olacak. IEA, şubat sonunda başlayan 
savaşın ardından Hürmüz Boğazı’nın fiilen kapanmasının 
küresel LNG arzının yaklaşık beşte birini aksattığını, fiyatlarda 
sert oynaklığa yol açtığını ve 2025’in ikinci yarısında başlayan 
piyasa dengelenmesini tersine çevirdiğini belirtti. Kurum, ABD 
ile İran arasındaki geçici anlaşmanın Boğaz’ın yeniden açılması 
için çerçeve oluşturduğunu, ancak normal ticaret akışının ne 
zaman tamamen başlayacağına ilişkin belirsizliğin sürdüğünü 
aktardı. IEA, Hürmüz Boğazı’nın üçüncü çeyrekte yeniden 
açılacağını ve Katar ile BAE’den LNG ihracatının temmuz-ekim 
döneminde kademeli toparlanacağını varsayıyor.
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İstanbul çıkışlı kruvaziyer 
seferleri; vize kolaylığı, uygun 

fiyat avantajları ve Ege ile Doğu 
Akdeniz’i kapsayan zengin rotaları 
sayesinde Rus turistlerin son dö-
nemdeki bir numaralı tatil tercihi 
hâline geldi. İstanbul’u ana liman 
(homeport) olarak kullanan lüks 
gemiler, Rus tatilcileri hem kültürel 
bir keşfe çıkarıyor hem de deniz 
turizminin merkezleriyle buluştu-
ruyor. Sektör temsilcileri, önümüz-
deki sezonlarda Rus pazarın-
dan gelecek talebin katlanarak 
artacağını öngörüyor.

Rus yolcu oranı  
yüzde 50’yi aştı 
Suudi Arabistan’ın 

ilk kruvaziyer marka-
sı AROYA Cruises’ın 
haziran ayında ger-
çekleştirdiği ikinci 
turun yolcu profili, bu 
ilgiyi somut şekilde 
gözler önüne serdi. 
Gemideki yolcuların 
yarısından fazlasını 
Rus vatandaşları oluş-
turdu. İstanbul’dan 
hareket ederek Mar-
maris, Bodrum ve Kaş 
gibi turizm merkezlerine 
uğrayan turlar, hem deniz 
keyfi hem de şehir turlarını 
bir arada sunmasıyla büyük 
takdir topluyor.

Tura katılan Rus turistlerden 
Evgenia Ponomareva, Marma-
ris’in doğasına, beyaz evlerine ve 
Bodrum’un atmosferine hayran 
kaldıklarını belirterek, “Program 
son derece dengeli ve yoğun plan-
lanmıştı. Rezervasyon sürecimiz 
de çok kolay geçti. Kesinlikle 
yeniden kruvaziyer tatili yapmayı 
düşünüyoruz” dedi.

Ailesiyle ilk kez kruvaziyer 
deneyimi yaşayan Rus enerji 
mühendisi Timofei Beneduik ise 
seyahatin en cazip yönünün liman 
kentleri ve tarihiyle öne çıkan Mı-
sır’ın İskenderiye şehri olduğunu 
vurguladı. Beneduik, “İstanbul’u 
uzun zamandır görmek istiyorduk. 
Bu tur vesilesiyle gemi kalkışından 
günler önce gelip tarihi noktaları 
gezdik, dönüşte de kalmaya devam 
edeceğiz” diyerek İstanbul’un tu-
rizme çift yönlü katkısını özetledi.

Sea Genesis Group Yönetim 
Kurulu Başkanı Ahmet Yazıcı, 

İstanbul’un 
kruvaziyer turiz-
minde ana liman olarak 
konumlanmasının dengeleri 
değiştirdiğini ifade etti. Normal 
şartlarda kruvaziyer yolcularının 
yüzde 55’ini Amerikalıların oluş-
turduğunu belirten Yazıcı, İstanbul 
çıkışlı seferlerde ise Rusya yoğun-
luğunun öne çıktığını söyledi.

Yazıcı, “Rus turistler sıcak de-
nizleri seviyor. Türkiye, hem iklimi 
hem de kolay ulaşılabilirliği ile 
büyük avantaj sunuyor. Ekonomik 
ve kültürel açıdan da kendilerini 
burada rahat hissediyorlar. Önü-
müzdeki dönemde Rus yolcuların 
ilgisinin daha da artacağını tahmin 
ediyoruz” diye konuştu.

Sunorama Genel Müdür 
Yardımcısı Selami Pirçek ise 

Rusya pazarındaki jeopolitik 
gelişmelere ve savaş ortamına 
dikkat çekti. Rus turistlerin kü-
resel ölçekte seyahat kısıtlama-
larıyla karşılaştığını hatırlatan 
Pirçek, “Bugün Rusların önünde 
Uzak Doğu ve Türkiye gibi sınırlı 

sayıda alternatif var. Türkiye; 
vize kolaylığı, uçuş imkânları ve 
fiyat-performans dengesiyle bu 
yarışta açık ara öne çıkıyor. Rus 
acenteler şimdiden sefer sayıla-
rının artırılmasını talep ediyor. 
Gelecek sezon çok daha büyük 
bir Rus turist akını göreceğiz” 
değerlendirmesinde bulundu.

JEOPOLITIK GELIŞMELER TALEBI 
TÜRKIYE’YE KAYDIRDI

 
'ANA LIMAN' 

YAPTI
Vize kolaylığı, ulaşım imkânı ve fiyat avantajıyla öne çıkan İstanbul 
çıkışlı kruvaziyer turları, Rus turistlerin Ege ve Doğu Akdeniz rota-

larına ilgisini katladı. İstanbul’un “ana liman” konumuna yükselme-
siyle hareketlenen sektörde, bazı turlardaki Rus yolcu oranı yüzde 
50’yi aşarken, temsilciler gelecek sezon için rekor talep öngörüyor.

RUSLAR, İSTANBUL'U 

Türkiye’nin 2026 yılı ilk yarı ihracatı 
136 milyar 58 milyon dolar olarak 

gerçekleşirken, Anadolu kentleri ve afet 
bölgesi dış satımda güçlü performans 
sergiledi. Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM) 
verilerine göre, 6 Şubat depremlerinden 
etkilenen 11 ilden 7’sinin ihracatı ilk 6 ayda 
yüzde 7,34 artışla 10 milyar doları aştı. 
Bölgenin ihracat lideri 5 milyar doları aşan 
payıyla Gaziantep olurken, en yüksek artışı 
yüzde 321,1 ile Elazığ kaydetti. Buna karşın 

Kahramanmaraş, Malatya, Diyarbakır ve 
Adıyaman’ın ihracatında düşüş yaşandı. 
Bölgeden yapılan kuru meyve ihracatı ise 
iklimsel etkilerle ton bazında gerileyerek 
121,4 milyon dolar oldu.

Bursa otomotivle uçtu, 
Konya sanayileşti
Ülke genelinde İstanbul ve Kocaeli’nin 

ardından üçüncü sırada yer alan Bursa, tek 
başına Türkiye ihracatının yüzde 6,72’sini 

sırtladı. İlk yarıda dış satımını yüzde 7,1 
artırarak 9,1 milyar dolara çıkaran Bursa, en 
büyük pazarı Almanya’ya ihracatını yüzde 
22,3 artırdı. Kentin lokomotifi olan otomotiv 
sektörü ise 5 milyar dolara yaklaşan payıyla 
başarının mimarı oldu. Tarım kenti olarak 
bilinen Konya’da da benzer bir dönüşüm 
yaşandı. İhracatını 1,69 milyar dolara 
yükselten Konya’da, otomotiv yan sanayisi 
ve makine sektörü toplam ihracatın yüzde 
49’unu oluşturarak tarımı geride bıraktı.

Yılın ilk yarısında Türki-
ye’nin ihracatı 136 milyar 
dolara ulaşırken Anadolu 

kentleri adeta devleşti. 
Bursa otomotiv sektö-

rüyle 9,1 milyar dolarlık 
rekor kırarken, deprem 

bölgesindeki 7 il ihraca-
tını artırmayı başardı; 

küresel gıda krizine rağ-
men hububat sektörü ise 

dünyaya 5,8 milyar dolar-
lık ihracat yaptı.

DEPREM BÖLGESI
KÜLLERINDEN DOĞDU!

Küresel gıda ticaretinde 
Türkiye güvencesi

Türkiye’nin gıda sektörü de küresel krizlere 
rağmen ilk yarıda 212 ülke ve serbest bölgeye 
5,8 milyar dolarlık hububat, bakliyat ve yağlı 
tohum ihracatı gerçekleştirdi. En fazla ihraç 
edilen ürün 663,9 milyon dolarla ayçiçeği 
tohumu olurken, en büyük pazar Orta Doğu 
ülkeleri ve Irak oldu. Sektör temsilcileri, küre-
sel iklim krizleri ve lojistik normalleşmelerle 
birlikte gıda ticaretinde yeni bir döneme 
girildiğini, Türkiye’nin yerli üretim bereketiyle 
küresel gıda arz güvenliğinin merkez üssü 
olmaya devam edeceğini vurguladı.

İstanbul’da haziranda levrek, aylık ve yıllık bazda 
en çok tüketilen deniz ürünü hamsiden tahtını geri 

aldı. İstanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB) iştiraki İstanbul 
Yönetim Yenileme AŞ’nin (İSYÖN) Gürpınar Su Ürünleri 
Hali’ne ilişkin verilerine göre, haziranda halde 85 farklı 
ürün satıldı. Toplam 682 ton su ürününün satışa sunul-
duğu halde en çok levrek rağbet gördü. Bu dönemde 106 
ton 41 kilogram satılan levreğin, ürünlerin yüzde 15,55’ini 
oluşturduğu belirlendi. Levreği 90 ton 396 kilogramla 
çipura, 86 ton 397 kilogramla somon, 72 ton 377 
kilogramla sardalya, 50 ton 931 kilogramla hamsi, 40 ton 
799 kilogramla istavrit, 37 ton 39 kilogramla tekir, 20 ton 
291 kilogramla kefal, 16 ton 404 kilogramla granyöz ve 

16 ton 82 kilogramla mırlan izledi. Kalan miktarı ise diğer 
balık türleri oluşturdu. Halin haziran şampiyonu levreğin 
kilogramı ortalama 380,56 liradan satıldı. Halde satılan 
çipura 335,75, somon 210,49, sardalya 113,18, hamsi 80,61, 
istavrit 125,76, tekir 234,13, kefal 47,51, granyöz 284,83, 
mırlan 375,07 liradan alıcı buldu. Gürpınar Su Ürünleri Ha-
li’nde haziranda birim fiyatı en yüksek ürün ise kilogramı 
ortalama 2 bin 181 lira 36 kuruşla satışa sunulan ıstakoz 
oldu. Bu ayda ıstakozu 2 bin 81 lira 63 kuruşla böcek, 1376 
lira 33 kuruşla sinarit, 1333 lira 69 kuruşla dülger, 1285 
lira 57 kuruşla lahoz, 1119 lira 57 kuruşla lüfer, 994 lira 55 
kuruşla deniz levreği, 980 lira 68 kuruşla barbunya, 980 
lirayla pisi ve 883 lira 76 kuruşla kırlangıç takip etti.

İzmir Ticaret İl Müdürlüğü ekiplerince, kent 
genelindeki marketlerde su ve maden sularının 

fiyatlarına yönelik denetim gerçekleştirildi. Plastik, cam 
ve metal ambalajlı içeceklerde uygulanan depozito katılım 
payının güncellenmesinin ardından haksız fiyat artışının 
önüne geçilmesi amacıyla denetimler yoğunlaştırıldı. 
Başta zincir marketler olmak üzere işletmelerde öncelikle 
ambalajlı sular olmak üzere depozito katılım payı (DEKAB) 
kapsamındaki ürünlerin raf ve kasa fiyatları ile alış ve satış 
faturalarını inceleyen ekipler, fiyat artışlarının maliyet 
unsurlarıyla uyumlu olup olmadığı değerlendirdi. Ticaret İl 
Müdürlüğünden yapılan açıklamada, denetimlerin, çevreyi 

korumaya yönelik önemli bir uygulama olan depozito 
sisteminin bazı işletmeler tarafından haksız kazanç aracı 
hâline getirilmesini önlemeyi ve tüketicilerin mağduriyet 
yaşamasının önüne geçmeyi amaçladığı belirtildi.
Maliyet artışıyla açıklanamayacak şekilde fiyat artışı yaptığı 
tespit edilen işletmeler hakkında gerekli işlemlerin gecik-
meksizin başlatılacağı aktarılan açıklamada, elde edilen 
bilgi ve belgelerin gereği için Haksız Fiyat Değerlendirme 
Kuruluna intikal ettirileceği ifade edildi. Açıklamada, 
tüketicilerin ekonomik menfaatlerini korumak, piyasada 
adil rekabet ortamını ve fiyat istikrarını sağlamak amacıyla 
denetimlerin kararlılıkla sürdürüleceği kaydedildi.

HAMSI TAHTINI KAYBETTI

SU VE MADEN SULARININ
FIYATLARI DENETLENDI

Türkiye Varlık Fonu (TVF), uluslararası alanda 
yönetişim, sürdürülebilirlik ve dayanıklılık alan-

larında gösterdiği performansla dikkat çekti. Global 
SWF tarafından yayımlanan 2026 GSR (Governance, 
Sustainability and Resilience) Endeksi’nde TVF’nin puanı 
geçen yıla göre 4 puan artarak yüzde 84’e yükseldi. 
Bu sonuçla TVF, değerlendirilen 100 ulusal varlık ve 
emeklilik fonu arasında 20. sırada yer aldı.

İlk kez 2020 yılında hazırlanan GSR değerlendirme-
sinden bu yana puanını yüzde 68 artıran Türkiye Varlık 
Fonu, bu dönemde performansını en fazla geliştiren 
üçüncü fon olmayı başardı. Böylece TVF, kurumsal 
yönetim ve sürdürülebilirlik alanındaki ilerlemesini 
uluslararası ölçekte bir kez daha ortaya koydu.

Raporda Türkiye’nin ülke bazındaki başarısı da öne 
çıktı. Ulusal varlık fonları ve kamu emeklilik fonlarının 
performanslarının esas alındığı ülke sıralamasında 
Türkiye, iki basamak yükselerek 12’nci sıraya yerleşti. Bu 
yükseliş, ülkedeki kamu fonlarının uluslararası standart-
lara uyum sürecinde kaydedilen ilerlemeyi yansıttı.

Global SWF değerlendirmesinde, TVF’nin 

uluslararası iyi uygulamaları benimseyerek kurumsal 
kapasitesini geliştirmeye yönelik çalışmalarını sürdürdü-
ğü vurgulandı. Fonun yönetişim yapısını güçlendirmesi 
ve sürdürülebilirlik odaklı uygulamalarını geliştirmesi, 
elde edilen başarının temel unsurları arasında gösterildi. 
Türkiye Varlık Fonu, uzun vadede Türkiye ekonomisine 
değer katma hedefi doğrultusunda faaliyetlerini sürdü-
rürken, portföyündeki şirketlerin çevresel, sosyal ve yö-
netişim performanslarını artırmaya yönelik çalışmalarına 
da devam ediyor. Kurum, bu alandaki uygulamalarını ve 
elde edilen sonuçları her yıl yayımladığı Entegre Faaliyet 
Raporu aracılığıyla kamuoyuyla paylaşıyor.

TÜRKIYE VARLIK FONU 
KÜRESEL SIRALAMADA 
YÜKSELIŞINI SÜRDÜRDÜ



VavaCars'ın yapay zekâ destekli "VavaAI FiyatEndeksi"nin 
haziran ayı sonuçları da ikinci el piyasasında dengeli fiyat 

hareketlerinin sürdüğünü ortaya koydu. Şirketin kamuya açık verileri 
analiz ederek hazırladığı rapora göre, ikinci el araç fiyatları haziran 
ayında bir önceki aya göre yüzde 0,74 artış gösterdi. Yılın ilk altı ayında 
ise fiyat artışı yüzde 5 seviyesinde gerçekleşirken, aynı dönemde 
enflasyon yüzde 17,7 olarak kaydedildi. Rapora göre dolar yılın ilk 
yarısında yüzde 8,7, avro ise yüzde 5,6 değer kazanırken, ikinci el araç 
fiyatlarının hem enflasyonun hem de döviz kurundaki artışın gerisinde 
kalması piyasada dengeli fiyat oluşumunun sürdüğünü gösterdi. 
VavaCars Ticari Grup Başkanı Serdıl Gözelekli, fiyat endeksindeki 
yükselişin kontrollü seyrettiğine dikkat çekerek, "Fiyat endeksindeki 
yükselişin aylık enflasyonun altında kalması ve yılın ilk yarısında döviz 
kurlarındaki artışın gerisinde seyretmesi, ikinci el araç piyasasında 
fiyatlama açısından güçlü dengenin korunduğunu gösteriyor" dedi.

FIYAT ARTIŞLARI 
ENFLASYONUN ALTINDA KALDI
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T.C. YALOVA İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/1772 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/1772 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
TAŞINMAZIN
Özellikleri : Yalova İl, Çiftlikköy İlçe, ÇİFTLİKKÖY Mahalle/Köy, Ada Mevkii, 
259 Ada, 7 Parsel, Satışa konu taşınmaz borçlu adına tam hissedir. Satışa konu 
taşınmaz borçlu adına tam hissedir. Satışa konu taşınmazın bulunduğu bina,Yalova 
İli Çiftlikköy İlçesi, Çiftlikköy Mahallesi, Bağ Sokak cepheli, 8 kapı numaralı müstakil 
nitelikli bağımsız bölümdür.Bina Bağ Sokak cephelidir. Konu taşınmazın bulunduğu 
bina Zemin Kat + Normal Kattan oluşmaktadır. Parsel topografik olarak düz nitelikte 
olup, geometrik formu dikdörtgene yakındır. Düzgün kenarlıdır. Taşınmazın T.C. 
Çiftlikköy Belediye Başkanlığında bulunan ruhsat onaylı mimari proje ve eklerinde 
yapılan incelemelerde; 01.10.1993 tarih 284 sayılı mimari projesine göre dava konusu 
taşınmazın üzerinde zemin kat + 1. Normal kattan oluşan 2 katlı bina bulunmaktadır. 
Dava konusu bina onaylı mimari projesine göre zemin katında yaklaşık brüt 92 m² 
alanda; salon + mutfak, depo, banyo ve hol hacimlerinden, normal katında yaklaşık 
brüt 92 m² alanda; 2 adet oda, hol, banyo ve teras hacimlerinden oluşmaktadır. 
Taşınmaz onaylı mimari projesine göre yaklaşık brüt 184 m² kullanım alanına 
sahiptir. Mevcut durum itibari ile gayrimenkule zemin katında yaklaşık 12 m² alanda 
zemin terası hacminin, normal katında ise yaklaşık 12 m² alanında balkon hacminin 
inşa edilmiş olduğu görülmüştür. Taşınmazın çevresi bahçe duvarı ile çevrili olup, 
bahçesinde peyzaj imalatları bulunmaktadır. Taşınmaz mevcut durumunda 208 
m² brüt kullanım alanına sahiptir. T.C. Çiftlikköy Belediyesinde taşınmaza ait 
01.10.1993 Tarih 93/50 Sayılı Yeni Yapı Ruhsatı, 29.05.2001 Tarih 2001/21 Sayılı 
Kat Tadilatı Ruhsatı, 04.10.2002 Tarih 2002/78 Sayılı Yapı Kullanma İzin Belgesinin 
bulunduğu tespit edilmiştir. Taşınmazın konumlu olduğu ana taşınmaz 1999 yılında 
yaşanan Marmara Depremi öncesinde inşa edilmiştir. Taşınmaz gezildiğinde bakımlı 
durumda olduğu görülmüştür. Taşınmazın içi gezildiğinde oda zeminlerinin ahşap/
parke kaplı olduğu, ıslak hacimlerin seramik kaplı olduğu, üst kat tavanlarında 
ahşap lambiri kaplı olduğu, mutfak dolapları mdf/ muadili olup, mutfak tezgahı 
mermerdir. Daire giriş kapısı çelik, iç mahal kapıları ahşap dolu kapıdır. Duvarlar 
kuru hacimlerinde saten boyalı, ıslak hacimlerinde fayans döşelidir. Banyoda duşa 
kabin, lavabo, ve klozet bulunmakta olup, vitrifiye tamdır. Dava konusu taşınmazın 
bulunduğu binada dış cephe, dış boya cephesi boyası ile boyalı, giriş kapısı camlı 
alüminyum doğramadır. Taşınmazın bulunduğu bölgeye ulaşım sorunu bulunmayıp, 
taşıma ulaşım toplu taşıma araçları ile gerekse özel araçlarla sağlanabilmektedir. 
Taşınmazın çevresinde eski ve yeni 3-4 katlı çoğunlukla yeni yapılmış betonarme-
kargir yapılar, sosyal donatı alanları, Yalova Devlet Hastanesi, Yalova Adliyesi, Sahil 
Cami gibi röper noktaları bulunmaktadır. Konu parsel üzerinde bulunan binanın 
değeri Resmi Gazetede yayınlanan T.C. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanlığı, Mimarlık Ve Mühendislik Hizmet Bedellerinin Hesabında Kullanılacak 
2026 Yılı Yapı Yaklaşık Birim Maliyetleri Hakkında Tebliğ uyarınca hesaplanacaktır.
Taşınmazın Müstakil Nitelikli Yapılar - III/C grubu ( Müstakil ve/veya ikiz konutlar 
(bağımsız bölüm brüt inşaat alanı 200 m²’den fazla ve 500 m²’den az olan yapılar-
brüt inşaat alanı 200 m² dâhil)) yapılardan olduğu tespit edilmiştir.Yalova’da yapılan 
Türkiye’nin ikinci en büyük tersane yatırımı, Körfez Geçiş Köprüsü ve beraberinde 
Gebze İzmir Otoyol inşasının tamamlanma aşamasına gelmesi ve bu gelişmelere 
paralel büyük Organize Sanayi Bölgelerinin Yalova ilinde oluşturulmaya başlanması, 
araziye olan talebi arttırmıştır. Sanayi yatırımlarının yanı sıra turizm de bölgeyi çekici 
hale getirmiştir. Yaz aylarında Çınarcık, Altınova ve Termal ilçeleri, özellikle hafta 
sonları fazla sayıda turist çekmektedir. Yaz aylarındaki Yalova trafiği İstanbul trafiğini 
aratmamaktadır. Yalova nüfus yoğunluğu bakımından (320 kişi/km²) en yoğun ilk 
dört il arasındadır. Buna karşın toprakların %70’i ormanlarla kaplı olduğundan tarım 
arazisi kıttır ve araziye olan talep fazladır. Hızlı gelişme ve genişleme sebebiyle 
çevredeki tarım arazilerinin imarlı alanlara dönüşerek değer kazanacağı beklentisi, 
araziye olan talebin diğer önemli bir sebebidir. Bölgenin tersaneler bölgesine çok 
yakın konumda olması, Yalova iline yapılan tersane ve buna bağlı yan sanayi 
yatırımları, Körfez geçiş köprüsü ve buna bağlı otoyolprojesi,bölgenin İstanbul-İzmit-
Bursa’ya yakınlığı nedeniyle yoğun yatırım talepleri bölgedekigelişim hızını arttırmış 
buna bağlı olarak araziye olan talebiarttırmıştır. Ayrıca İl sınırları içerisinde Taşıt 
araçları OSB, İMES OSB, Çiçekçilik OSB, Giyim OSB, Gemi Yan Sanayi OSB Bilim 
sanayi ve teknoloji Bakanlığınca oluşturulmuştur. Kurulumuz değerlendirme tarihi 
itibariyle kadastro parseli olan taşınmazın imar planlı sahada kaldığı tespit edilmiş 
olup, Yalova İl merkezine yakın mesafede olması, Çiftlikköy Belediyesi tarafından 
hizmet götürülmesi, Belediyenin her türlü alt yapı ve üst yapıhizmetlerinden ve yol 
hizmetlerinden faydalanması, ulaşımının kolay ve kaliteli olması, çevresinde eski ve 
yeni çeşitli yapılaşmaların bulunması ve sanayi tesislerine yakın konumlu olması 
sebebi ile dava konusu taşınmazların ve bulundukları parselin objektif değer artırıcı 
unsurları olarak tayin etmiştir.
Detaylar Bilirkişi Raporunda Mevcuttur.
Adresi : 259 Ada 7 Parsel. Çiftlikköy / YALOVA
Yüzölçümü : 281,71 m²
Arsa Payı : 1/1
İmar Durumu: 1/1000 ölçekli uygulama imar planı içerisinde; KAKS:1.60, Ayrık 
nizam 4 Kat, Konut Alanında kalmaktadır.
Kıymeti : 13.955.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir.
Artırma Bilgileri

 
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2504586

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 25/08/2026 - 12:30
Bitiş Tarih ve Saati : 01/09/2026 - 12:30
Başlangıç Tarih ve Saati : 21/09/2026 - 12:30
Bitiş Tarih ve Saati : 28/09/2026 - 12:30

KONGRE ILANI
Milliyetçi Hareket Partisi Karaisalı İlçe teşkilatı Olağan 

Kongresi 31.07.2026 Cuma günü saat 10.00’da Karaisalı 
Belediyesi Düğün Salonunda Karaisalı/Adana adre-
sinde aşağıdaki gündemle toplanacaktır.İlk toplantı-
da yeterli çoğunluğun sağlanamaması halinde ikinci 

toplantı Cumartesi günü saat 12.00’da aynı adreste aynı 
gündemle çoğunluk aranmaksızın yapılacaktır.
Kongremize bütün üyelerimiz ve vatandaşlarımız 

davetildir. 
 

MILLIYETÇI HAREKET PARTISI 
KARAISALI ILÇE BAŞKANLIĞI 

GÜNDEM

1- Yoklama ve açılış 

2- Saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın okunması 

3- Kongre Başkanlık Divanı’nın seçimi 

4- Faaliyet raporunun okunması ve ibrası 

5- Mali raporun okunması ve ibrası 

6- Siyasi konuşmalar 

7- Seçimler 

8- Dilek ve temenniler 

9- Kapanış

MOBILYA 
IHRACATINDA 
GÖZLER YILIN 
2. YARISINDA
Türkiye mobilya, kâğıt ve orman 
ürünleri sektörü, haziran ayında 
geçen yılın aynı dönemine göre 
yüzde 18,2 artışla 694,4 milyon 
dolarlık ihracat gerçekleştirdi. 

Akdeniz Mobilya, Kâğıt ve Orman 
Ürünleri İhracatçıları Birliği 

(AKAMİB) ise aynı dönemde 
yüzde 5,1 düşüşle 62,9 milyon 

dolarlık ihracata imza attı. Yılın 
ilk altı ayında Türkiye gene-

linde sektör ihracatı yüzde 1,8 
gerileyerek 3,75 milyar dolara, 

AKAMİB’in ihracatı ise yüzde 
15,3 azalışla 392,6 milyon dolara 

düştü. Haziran ayında çalışma 
günü sayısının normalleşmesiyle 

ihracatta toparlanma görü-
lürken, ilk yarı verileri küresel 
talepteki yavaşlama ve artan 
üretim maliyetlerinin sektörü 

etkilemeye devam ettiğini ortaya 
koydu. Haziran ayında Türki-

ye’nin en büyük ihracat pazarı 
Irak olurken, Libya, Fransa ve 

Bulgaristan’a yapılan ihracatta 
dikkat çekici artışlar kaydedildi. 

AKAMİB ihracatında ise Irak ilk 
sıradaki yerini korurken, İran, 

Ürdün ve Suriye en yüksek artışın 
yaşandığı pazarlar arasında 

yer aldı. Haziran ayı sonuçlarını 
değerlendiren AKAMİB Başkanı 
Adem Derinel, sektörün üretim 
ve ihracat kapasitesini korudu-

ğunu ancak küresel talepteki 
yavaşlama, artan maliyetler ve 

fiyat rekabetindeki kayıpların 
etkisini sürdürdüğünü belirtti. 

Derinel, finansmana erişimin 
kolaylaştırılması ve ihracatçının 
rekabet gücünü artıracak adım-

ların atılması hâlinde sektörün 
yılın ikinci yarısında daha güçlü 
bir performans sergileyebilece-

ğini ifade etti.
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SIGORTA SEKTÖRÜ 
İSTANBUL’DA BULUŞTU

ABB VE PODIUM’DAN DIJITAL IŞ BIRLIĞI

Küresel sigorta ve reasürans sektörünün önemli organizasyonlarından DWIC 
Connect 2026, bu yıl ilk kez İstanbul’da düzenlendi. Çırağan Palace Kempinski’de 

gerçekleştirilen etkinlikte, 40’tan fazla ülkeden yaklaşık 400 sektör temsilcisi bir araya 
gelerek küresel riskler, reasürans piyasaları ve sektörün geleceğini değerlendirdi. 
Howden Türkiye Yönetim Kurulu Başkanı ve Bölge CEO’su Atınç Yılmaz, etkinlikte 
düzenlenen panellerde Türkiye’nin ekonomik görünümü, yatırım potansiyeli ve sigorta 
sektöründeki gelişmelere ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Yılmaz, DWIC Connect’in 
ilk kez İstanbul’da düzenlenmesinin Türkiye’nin küresel sigorta ve reasürans ekosiste-
mindeki stratejik önemini ortaya koyduğunu belirterek, organizasyonun uluslararası iş 
birliklerini güçlendirmek açısından önemli bir platform olduğunu ifade etti.

ABB ile yapay zekâ destekli tasarım platformu Podium, veri merkezi geliştirme süreçlerini 
hızlandırmak amacıyla stratejik iş birliğine imza attı. İş birliği kapsamında ABB’nin güç dağıtım 

çözümleri, Podium’un yapay zekâ destekli tasarım altyapısına entegre edilerek daha verimli ve hızlı proje 
geliştirme süreçleri hedefleniyor. Küresel veri merkezi yatırımlarındaki hızlı büyümeyle birlikte yüksek 
verimli ve güvenilir enerji altyapılarına olan ihtiyaç artarken, iki şirketin entegrasyonu sayesinde fizibilite 
çalışmalarının haftalar yerine günler içinde tamamlanması amaçlanıyor. ABB’nin veri merkezlerine 
yönelik güç çözümleri ile Podium’un dijital tasarım teknolojisinin birleşmesi, geliştiricilerin daha gerçekçi 
mühendislik verileriyle karar almasına ve projeleri daha kısa sürede hayata geçirmesine katkı sağlaya-
cak. ABB Elektrifikasyon İş Alanı Dijital Ticaret Lideri Rajat Bhattacharya, iş birliğinin veri merkezi altyapı 
planlamasında dijital teknolojilerin kullanımını güçlendireceğini belirtirken, Podium CEO’su Pankaj 
Srivastava ise entegrasyonun daha akıllı ve verimli tasarım süreçleri oluşturacağını ifade etti.

İKİNCİ EL PAZARINDA YENİ DENGE: 

Türkiye'de ikinci el otomobil pazarı büyümeye 
devam ederken, sektörde fiyatlandırma 

süreçleri de dijitalleşiyor. Uzmanlar, doğru 
fiyatın artık tahminlerle değil, veri analitiğiyle 
belirlendiğini vurgularken, piyasanın dengeli 

seyri ve alıcı-satıcı arasındaki beklenti farkı 
sektörün gündemindeki yerini koruyor.

VERI, GÜVEN VE 
DOĞRU FIYAT

Türkiye’de ikinci el otomobil pazarı, 
2026 yılına güçlü bir başlangıç yaptı. 

Ocak ayında 582 bin 100 adet satışla 
son 10 yılın en yüksek üçüncü ocak 
performansına ulaşan sektör, yılın ilk 
çeyreğinde geçen yılın aynı dönemine 

göre yüzde 6,7 büyüyerek 1 milyon 736 
bin 89 adet satış gerçekleştirdi. Sektörde 

yaşanan hareketlilik, dijitalleşme ve veri 
odaklı çözümlerin önemini artırırken, uz-
manlar önümüzdeki dönemde rekabetin en 
önemli unsurunun veriye dayalı fiyatlandır-
ma sistemleri olacağını belirtiyor.

Doğru fiyat verilerle belirleniyor
İkinci el araç satışında en önemli ko-

nulardan biri, aracın gerçek piyasa değe-
rinin doğru şekilde tespit edilmesi. Piyasa 
değerinin üzerinde belirlenen fiyatlar satış 
süresini uzatırken, düşük fiyatlandırma ise 
satıcıların maddi kayıp yaşamasına neden 
oluyor. Yeni nesil ikinci el araç platformu 
Otoboom, geliştirdiği veri analitiği altyapı-
sıyla fiyatlandırma sürecini dijital ortama 
taşıyor. Platform; araç yaşı, model yılı, kilo-
metre, donanım seviyesi, yakıt tipi, bölgesel 
talep, benzer araç satışları ve güncel piyasa 
hareketleri gibi çok sayıda veriyi analiz 
ederek kullanıcıların gerçek piyasa değe-
rine daha yakın fiyat belirlemesine katkı 
sağlıyor. Gelişmiş veri analitiği sayesinde 
yalnızca ilan fiyatları değil, geçmiş satış 
eğilimleri, arz-talep dengesi ve bölgesel 
fiyat değişimleri de değerlendirilerek daha 
sağlıklı sonuçlar elde ediliyor. Böylece hem 
satıcılar daha doğru fiyatla satış yapabiliyor 
hem de alıcıların güven duygusu güçleniyor.

SEKTÖRÜN  
ORTAK DILI: VERI
Otoboom Ticari Operasyonlar 
Direktörü Murat Karademir, 
ikinci el araç sektöründe 
fiyat belirleme anlayışının 
önemli ölçüde değiştiğini 
söyledi. Karademir, uzun yıllar 
fiyatların büyük ölçüde piyasa 
deneyimine göre belirlendi-
ğini ancak günümüzde hızla 
değişen piyasa koşullarının 
veri analizini zorunlu hâle 
getirdiğini belirterek, "Artık 
doğru fiyatı belirlemenin en 
güvenilir yolu veriyi doğru 
okumaktan geçiyor. Amacımız 
yalnızca araç alım satımını 
kolaylaştırmak değil; ikinci el 
araç ekosisteminde güveni, 
şeffaflığı ve doğru fiyatlandır-
ma kültürünü güçlendirmek" 
ifadelerini kullandı.
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TÜRKİYE’NİN 
ÖZGÜL AĞIRLIĞI

ABD ile Avrupa arasında 
yaşanan gerilimlerin 
gölgesinde düzenlenen 
NATO liderler zirvesi 

sona erdi. Fakat zirvenin akılda 
kalan asıl fotoğrafı bu kriz baş-
lıklarından ziyade Cumhurbaş-
kanı Erdoğan ile ABD Başkanı 
Trump arasında gerçekleşen 
temasların ağırlığı oldu.

Zira Türkiye Cumhuriyeti it-
tifakın çatlaklarını bir süreliğine 
örten ihtişamlı bir organizas-
yonla zirveye damgasını vurdu. 
NATO hâlâ ayakta. Ancak ittifa-
kın üzerinde yükseldiği zemin 
artık eski sağlamlığında değil.

Aynı masaya oturan ülke-
lerin birbirlerine beslediği gü-
vensizlik diplomatik nezaketle 
perdelenemeyecek kadar belir-
ginleşmiş durumda.

Elbette NATO dünyanın en 
güçlü askeri ittifakı olma vasfını 
koruyor. Fakat askeri kapasite-
nin siyasi güven hissinden ba-
ğımsız biçimde sonsuza kadar 
ayakta kalamayacağı her krizle 
birlikte biraz daha görünür 
oluyor.

Soğuk Savaş’ın NATO’su 
müşterek bir korkunun etrafın-
da örülmüştü. Sovyet tehdidi, 
farklı önceliklere sahip ülkeleri 
bir arada tutan büyük çatıydı.

Bugünün NATO’su ortak 
korkudan ziyade, ortak iradeyi 
kaybetme riskiyle karşı 
karşıya.

ABD’nin müttefiklik 
ilişkilerine giderek daha fazla 
maliyet hesabı üzerinden 
bakması ve başına buyruk 
davranışlarına ittifak üyelerini 

alet etmeye çalışması ve buna 
bağlı olarak Avrupa’nın stratejik 
özerklik arayışına yönelmesi 
gibi etkenler bu arızalı ilişkinin 
başlıklarını oluşturuyor.

Bu yüzden NATO dış tehditle-
re karşı konumlanan askeri bir 
ittifak olmanın ötesinde kendi 
içindeki güven bunalımını yö-
netmeye çalışan siyasi bir yapı 
görünümü veriyor.

Böylesi dağınık bir zeminde 
Türkiye kendi özgül ağırlığını 
göstererek baştan sona disip-
linli bir yaklaşımla her detayı iyi 
düşünülmüş bir organizasyona 
imza attı.

Konaklamadan protokol 
uygulamalarına kadar bütün 
süreç yüksek standartlarda 
planlanmış titiz bir hazırlığı 
yansıttı. Yabancı liderlerin 
mehter takımıyla karşılanması, 
Yeniçeri kıyafetli askerlerin 
protokolde yer alması Türki-
ye’nin askeri kimliğini Osman-
lı-Cumhuriyet tarihsel sürek-
liliğiyle birlikte takdim etmesi 
bakımından önemliydi.

ABD Başkanı Trump’ın Cum-
hurbaşkanı Sayın Erdoğan’ın 
liderliğini ve Türkiye’nin gücü-
nü öven sözleri, CAATSA yaptı-
rımlarını kaldıracaklarını beyan 
etmesi, F-35 uçaklarının temi-
nine ilişkin vaatleriyse Türkiye 
açısından “kısa zirvenin kârı” 
oldu.

MHP Lideri Sayın Devlet 
Bahçeli NATO Ankara Zirvesi 
öncesinde yaptığı değerlendir-
mede “Böyle bir dönemde An-
kara’da yapılacak NATO Zirvesi, 
Türkiye’nin jeopolitik önemi-
nin, etkin ve caydırıcı kudretle 
donatılmış şanlı ordusunun, 
dünyaya örnek olan savunma 
sanayisinin ve arkasında çö-
zülemeyen düğüm, aşılamayan 
engel bırakmayan diplomatik 
ağırlığının dünya sahnesindeki 
karşılığını gösterecek mühim 
bir faaliyettir” ifadelerini kul-
lanmıştı. Zirvenin geride bı-
raktığı intiba, Sayın Bahçeli’nin 
işaret ettiği çerçevenin somut 
bir karşılığı oldu.

İSTANBUL'DA 'KARA PARA 
AKLAMA' OPERASYONU' 

Makedon Kulesi  
ziyaretçilerini  
ağırlıyor

Muş'ta evlat 
nöbeti sürüyor 

900 DÜZENSIZ GÖÇMEN YAKALANDI

İstanbul’da, göçmen kaçakçılı-
ğından elde ettikleri suç gelirlerini 

altın şirketi üzerinden finansal dola-
şıma entegre eden kara para aklama 
ağını yönettikleri iddiasıyla 6 şüpheli 
gözaltına alındı. İstanbul Cumhuriyet 
Başsavcılığından yapılan açıklamaya 
göre, Terörizmin Finansmanı ve Aklama 
Suçu Soruşturma Bürosunca “suçtan 
kaynaklanan mal varlığı değerlerini 
aklama” ve “suç işlemek amacıyla örgüt 
kurmak” suçlarına yönelik soruşturma 
yürütüldü. Soruşturma, şüphelilerin  
“göçmen kaçakçılığı” suçu kapsamında 
elde ettikleri suç gelirlerini aklama 
faaliyetinde bulunduklarının MASAK 
tarafından tespit edilmesi üzerine 
başlatıldı. Şüphelilerin “göçmen kaçak-
çılığı” suçundan elde edilen gelirleri, 
banka hesapları üzerinden Ararat Gold 

Sarrafiye Sanayi ve Ticaret Limited 
Şirketini kullanarak uluslararası ticaret 
görünümü altında finansal dolaşıma 
entegre eden bir kara para aklama ağını 
yönettikleri, toplamda 784 milyon 709 
bin 120 lira işlem hacmi bulunduğu 
belirlendi. Bu işlemlerde alıcı ya da gön-
derici konumunda bulunan kişilerden 
35’inin “silahlı suç örgütü kurmak”, 
28’inin “rüşvet, yolsuzluk”, 164’ünün 
“resmi-özel belgede sahtecilik”, 80’inin 
“uyuşturucu madde ticareti”, 116’sının 
“göçmen kaçakçılığı”, 10’unun ise 
“yağma” suçundan daha önce yaka-
lanıp adli işlem gördüğü tespit edildi. 
Operasyon kapsamında şüphelilere ait 3 
araç, 1 ev, 1 şirket, tüm banka ve kripto 
hesapları ile 65 bin lira, 398 bin avro, 
145 bin dolar, 206 kilogram gümüş ve 1 
kilogram altına el konulduğu öğrenildi.

Kültür ve Turizm Bakanlığınca restore 
edilen Makedon Kulesi (Makedonya Eski 

Saat Kulesi) ziyaretçilerini ağırlıyor. Restoras-
yon, arkeolojik alan düzenlemeleri ile teşhir ve 
tanzim çalışmalarının ardından yeniden ayağa 
kaldırılan kentin tarihi simgelerinden biri olan 
yapı, yerli ve yabancı turistlerin ilgi odağı oldu. 
Asansörle kuleye çıkan ziyaretçiler, merdivenle 
aşağı inerken Traklar döneminden Cumhuri-
yet’e kadar Edirne’nin tarihsel gelişimini an-
latan unsurları görme imkânı buluyor. Kulenin 
üst bölümünde oluşturulan seyir terasında 
ise kentin panoramik manzarası izlenebiliyor. 
Yapının arka bölümündeki arkeolojik kazılarda 
10. yüzyıla tarihlenen şapele ait müştemilat, 
Bizans dönemine ait seramik fırını, 1908 
tarihli Osmanlı buzhanesi, Osmanlı dönemi 
altyapı sistemi ve geç Osmanlı dönemine ait 
konut temelleri gün yüzüne çıkarıldı. Roma 
İmparatoru Hadrianus tarafından milattan son-
ra 117-138 yılları arasında yaptırılan ve eski 
Edirne surlarından bugüne ulaşan tek kule olan 
Makedon Kulesi, kentin önemli tarihi simgeleri 
arasında yer alıyor. 1867 yılında Edirne Valisi 
Hacı İzzet Paşa tarafından üzerine ahşap 
katlar eklenerek saat yerleştirilen yapı, uzun 
yıllar ”saat kulesi” olarak kullanıldı. Bir dönem 
yangın gözetleme kulesi olarak da hizmet 
veren yapı, 1953 depreminde ağır hasar gördü. 
Deprem sonrası üst bölümü yıkılan kule, 
1990’lı yıllarda restore edildi.

Muş’ta çocukları terör örgütü PKK 
tarafından kaçırılan aileler, DEM Parti 

İl Başkanlığı binası önündeki eylemlerine 
devam etti. Her hafta çarşamba günü DEM 
Parti İl Başkanlığı binası önünde toplanan 
aileler, çocuklarına teslim olmaları için çağrıda 
bulundu. Eyleme katılan Ayten Koçhan, 11 
yıldır oğlundan haber alamadığını söyledi. 
Oğlunun geri dönmesini isteyen Koçhan, 
“Oğlum, neredesin, gelin teslim olun. Yolunuz 
yol değil. Bu 11 seneyi bize zehir ettin. Ağla-
madığımız gün yok. Gel, teslim ol” dedi. Anne 
Şehnaz Özcan ise “10 yıldır oğlumdan haber 
alamıyorum. Sağ mı, ölü mü bilmiyorum. 
Atilla oğlum, sesimi duyuyorsan gel, teslim 
ol. Artık dayanamıyorum. Kaç yıldır bu acıyı 
çekiyorum, artık yeter” diye konuştu.

Edirne’de güvenlik güçlerince yılın 
ilk 6 ayında düzenlenen operasyon-

larda 900 düzensiz göçmen yakalandı, 
göçmen kaçakçılığı yaptığı belirlenen 103 
organizatör hakkında adli işlem yapıldı. 
Türkiye’nin Yunanistan ve Bulgaristan’a 
açılan sınır kenti Edirne’de, düzensiz 
göç ve göçmen kaçakçılığıyla mücadele 
çalışmaları aralıksız sürüyor. İl Emniyet 
Müdürlüğü, İl Jandarma Komutanlığı ve 

hudut birliklerinin koordinasyonunda kent 
merkezi, sınır hattı ve kırsal bölgelerde 
yürütülen denetim ve operasyonlarda yılın 
ilk 6 ayında 900 düzensiz göçmen yaka-
landı. Operasyonlarda göçmen kaçakçılığı 
organizatörlüğü yaptığı belirlenen 103 
şüpheli hakkında adli işlem gerçekleş-
tirildi. Yakalanan düzensiz göçmenler, 
işlemlerinin ardından Edirne İl Göç İdaresi 
Müdürlüğüne teslim edildi.

T.C. KARASU 3. ASLİYE CEZA MAHKEMESİNDEN
Esas no : 2024/104 Esas
Karar no : 2025/153 Karar
Mahkememizin yukarıda esas ve karar numarası yazılı 06.07.2026 tarihli ilamı ile,
Sanıklar Cemil BERGİN, Emrah DOKUZ, Esat AYDINLI, İdris KÜÇÜK, Necip 
ARSLAN, Zılola KALONOVA ve Can Çağrı KILIÇKESER haklarında bir kısım sanıklar 
hakkında beraat kararı, bir kısım sanıklar hakkında mahkumiyet kararı verildiği, 
aşağıda açık kimlik bilgileri yazılı mağdurlara tüm uğraşlara rağmen gerekçeli karar 
ve istinaf dilekçeleri tebliğ edilememiştir. İş bu ilamın yayınlanmasından itibaren 15 
günlük süre içerisinde mahkememize veya bulunduğu yer Asliye Ceza Mahkemesine 
başvurarak mahkememize gönderilecek bir dilekçe ile 15 gün içerisinde istinaf kanun 
yoluna başvurabileceği,
1-7201 sayılı Tebligat Kanununun 29. maddesi gereğince hüküm özetinin internet 
haber sitesi ve Türkiye Geneli 50.000 üstü bir gazetede İLANEN TEBLİĞİNE,
2-Hüküm fıkrasının ilan tarihinden itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağına 
karar verilmiş olup, İLAN OLUNUR.
MAĞDURLAR:
1- Adıba Abdurakhmımova, Burkhonalı Kızı Nafısa’den Olma, 1989 Doğumlu,
2- Aytakın Ahmadova, Adalet Kızı Elmira’den Olma, 1994 Doğumlu,
3- Dıldora Kambarova, Umarjon Kızı Masuda’den Olma, 1981 Doğumlu,
4- Dılnozakhon Salokhıddınova, Nematullo Kızı Dilafruz’den Olma, 2001 Doğumlu,
5- Dilafruz Mallabaeva, Marufjon Kızı Yulduz’den Olma, 2001 Doğumlu,
6- Dilfuza Mamasolieva, Vahidca Kızı Mahmuda’den Olma, 2003 Doğumlu,
7- Dunya Saad Ahmed Ahmed, Saad Kızı Awatıf Awad’den Olma, 29/05/1987 
Doğumlu,
8- Gulmırakhon Tualieva Aydın, Usmanjon Kızı Barnohon’den Olma, 1987 Doğumlu,
9- Kholıda Tadjıbaeva, Kuucharovna Kızı Nafısa’den Olma, 1971 Doğumlu,
10- Khursida Karımova, Turgunpulat Kızı A’den Olma, 1999 Doğumlu,
11- Madınakhon Ahmedova, Tohtabay Kızı Muhabbethan’den Olma, 1997 Doğumlu,
12- Matluba Kenjayeva, Abdulkhayenvna Kızı Kupaysın’den Olma,
13- Mavluda Ismaılova, Narbutaevna Kızı Elnaz’den Olma, 1995 Doğumlu,
14- Mukhayyo Kurbanova, Saıtkarimovna Kızı Senahat’den Olma, 1986 Doğumlu,
15- Munojat Tojıboeva, Umrjon Kızı Masuda’den Olma, 1981 Doğumlu,
16- Nasiba Samıeva, Emincan Kızı Arzugül’den Olma, 1992 Doğumlu,
17- Ruzıkhon Abdulvokhidova, Mumınjon Kızı A’den Olma, 2001 Doğumlu,
18- Saika Abdullaeva, Khırokunı Kızı Sevara’den Olma, 2000 Doğumlu,
19- Sarvınoz Nematova, Ravshan Kızı Makharamkhon’den Olma, 1995 Doğumlu,

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2505524

T.C. LÜLEBURGAZ (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2026/48 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/48 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Satışa konu taşınmaz Kırklareli İli Lüleburgaz İlçesi Eskitaşlı Köyü 153 
Ada 16 Parselde yer almaktadır. Toplam yüzölçümü 1.101,01 m2 olan taşınmaz 
arsa vasfında tapuya kayıtlıdır.
Adresi : Kırklareli İli Lüleburgaz İlçesi Eskitaşlı Köyü 153 Ada 16 Parselde Kayıtlı 
Taşınmazın Tamamı.
Yüzölçümü : 1.101,01 m2
İmar Durumu: Dava konusu 153 ada 16 parsel numaralı taşınmaz; Eskitaşlı Köyü 
Uygulama İmar Planı içerisinde Taks:0.30 Kaks:0.60 ve Hmax:6.50m / 2 kat 
yapılaşma koşullarında Konut Alanı imarlıdır.
Kıymeti : 6.320.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir.
Artırma Bilgileri

 
06/07/2026 (İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2505514

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 16/07/2026 - 11:23
Bitiş Tarih ve Saati : 23/07/2026 - 11:23
Başlangıç Tarih ve Saati : 13/08/2026 - 11:23
Bitiş Tarih ve Saati : 20/08/2026 - 11:23

Kabul, Eşitlik, Dâhil Olma, 
İstihdam (KEDİ) Otizm Derne-
ği ile İnegöl Otizm Dayanışma 
Derneğinin açtığı davada verilen 
karar, özel gereksinimli öğrenci-
lerin güvenliğinin artırılması ve 
eğitim ortamlarında denetimin 
güçlendirilmesi açısından önemli 
bir emsal niteliği taşıyor. Danış-
tay 8. Dairesinin aldığı kararla 
birlikte, özel eğitim sınıflarında 
kamera sistemlerinin kurulma-
sına yönelik idari engel ortadan 
kalkarken uygulamaya ilişkin 
usul ve esasların Milli Eğitim 

Bakanlığı tarafından yapılacak 
düzenlemelerle belirlenmesi 
bekleniyor. İlgili kararda, özel ge-
reksinimli birçok çocuğun yaşa-
dığı iletişim güçlükleri nedeniyle 
maruz kaldıkları ihmal, istismar 
ve şiddeti çoğu zaman ifade 
edemediğine dikkat çekilerek 
özel eğitim sınıflarında kamera 
sistemi kurulmasının, çocukla-
rın üstün yararının korunması 
ve güvenliklerinin sağlanması 
açısından kamu yararına uygun 
olduğu belirtildi. Kararın, hem 
öğrencilerin güvenliğinin sağ-

lanmasına hem de olası ihmal 
ve istismar iddialarının etkin 
şekilde soruşturulmasına katkı 
sunması öngörülüyor.

‘Özel eğitimde  
     şeffaflığın ilk adımı’

KEDİ Otizm Derneği Başkanı 
Serap Dikmen, söz konusu ka-
rarın çocukların üstün yararını 
idari gerekçelerin üzerinde 
tuttuğunu belirterek, “Danıştay, 
kendini ifade edemeyen ço-
cukların sessiz çığlığına hukuki 
bir karşılık vermiş oldu. Biz bu 

kararı sadece bir güvenlik ön-
lemi olarak değil, aynı zamanda 
özel eğitimde şeffaflığın ilk adımı 
olarak görüyoruz” dedi. Dikmen, 
özel eğitim sınıflarının güven-
liğine ilişkin ailelerden en sık 
aldıkları şikâyetlerin, çocukların 
vücudunda görülen açıklana-
mayan morluklar, yaralanmalar 
ve eve döndüklerinde yaşadık-
ları ani davranış değişiklikleri 
olduğunu, bu ve benzer sorunlar 
için kamera sisteminin vazge-
çilmez bir zorunluluk olduğunu 
kaydetti.

Özel eğitim sınıflarında 
KAMERA SISTEMINE

YARGI ONAYIDanıştay, özel eğitim 
sınıflarında kamera 
sistemi kurulmasını 
engelleyen 
düzenlemeyi hukuka 
aykırı bularak iptal 
etti. Böylece özel 
eğitim sınıflarında 
kamera sistemi 
kurulmasının 
önündeki hukuki 
engel kaldırıldı.
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MILLI SAVUNMA BAKANLI-
ĞININ AY YILDIZ MÜŞTEREK 

KARARGÂHI, KAPILARINI 
ILK KEZ NATO SAVUNMA 

BAKANLARI IÇIN AÇTI. 
BAKAN GÜLER, KONUK 
BAKANLARI AY YILDIZ 

YERLEŞKESINDE AĞIRLA-
MAKTAN BÜYÜK MUTLULUK 

DUYDUĞUNU SÖYLEDI.

KAPILARINI AÇTI

T.C. CİZRE İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2024/222 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/222 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Şırnak İl, Cizre İlçe, DİRSEKLİ Mahalle/Köy, DEJDAL Mevkii, 103 
Ada, 4 Parsel, Şırnak İli, Cizre İlçesi, Dirsekli Mahallesi,103 Ada, 4 Parsel ,5 Cilt, 
436 sayfada kayıtlı, 1.641,35 yüzölçümlü ARSA nitelikli taşınmazın borçlu MURAT 
KAÇMAZ’A ait tam hissesinin satışı.
Adresi : Şırnak İl, Cizre İlçe, DİRSEKLİ Mahalle/Köy, DEJDAL Mevkii, 103 Ada, 4 
Parsel, 5 Cilt, 436 sayfada kayıtlı, 1.641,35 m2 yüzölçümlü ,ARSA nitelikli taşınmaz.
Yüzölçümü : 1.641,35 m2
İmar Durumu :Taşınmazın bulunduğu bölge imarlıdır ve belediyenin tüm 
hizmetlerinden faydalanmaktadır.
Kıymeti : 19.359.432,50 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: 1)Tapu takyidat raporunda ‘’2.Derece Askeri Yüksek Bölge 
İçerisinde Kalmaktadır’’ beyanı bulunmaktadır. İlgili beyanın, cebri satışa engel 
olup olmadığına ilişkin yetkili kurumun cevabına göre; ‘Bu kapsamda söz konusu 
şerhli taşınmazların:1)Türk vatandaşlarına satışı mümkündür. 2)İpotek lehdarı Türk 
şirketine satışı mümkündür.(Tapu Kanunun 36 ıncı maddesi kapsamında yabancı 
sermayeli olsun veya olmasın) 3)İpotek lehdarı olmayan Tapu Kanunun 36 ıncı 
maddesi kapsamındaki yabancı sermayeli Türk şirketlerine,ilgili Valilik Komisyonu 
tarafından izin verilmesi halinde, satışı mümkündür. 4)İpotek lehdarı olmayan Tapu 
Kanunun 36 ıncı maddesi kapsamı dışındaki yabancı sermayeli Türk şirketlerine 
satışı mümkündür. 5)2565 sayılı Askeri Yasak ve Güvenlik Bölgeleri Kanunu gereği 
yabancı uyruklu gerçek kişilere satışı mümkün değildir. 6)Yabancı tüzel kişilere ve 
yabancı ülkelerin kendi kanunlarına göre kurulan ticaret şirketlerine,satışı mümkün 
değildir. Ayrıca tarim arazilerinde ilgili mevzuat açısından İl Tarım Müdürlüğünün 
izni alınması gerekmektedir.’’ şeklinde cevaplanmıştır.2)Taşınmaza komşu vaziyette 
taban oturum alanı yaklaşık 200,00 m2 olan 4 katlı başka bir yapının da yaklaşık 
80,00 m2 taban alanı satışa konu taşınmaz sınırları içerisinde kalmaktadır. (satışa 
konu taşınmaza kısmen tecavüzlü vaziyette 4 katlı bina,satışa konu taşınmaza 
taşkın vaziyettedir.)Türkiye Halk Bankası A.Ş. Lehine teminat ipoteği bulunmaktadır.
Artırma Bilgileri

07/07/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2505934

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 07/09/2026 - 14:21
Bitiş Tarih ve Saati : 14/09/2026 - 14:21
Başlangıç Tarih ve Saati : 08/10/2026 - 14:21
Bitiş Tarih ve Saati : 15/10/2026 - 14:21

T.C. ANTALYA 32. ASLİYE CEZA MAHKEMESİ
İ L A N

DOSYA NO : 2026/341 Esas
KARAR NO : 2026/359
Sesli Yazılı veya Görüntülü Bir İleti İle Hakaret suçundan mahkememizin yukarıda 
esas ve karar numarası yazılı 06/05/2026 tarihli ilamı ile CMK’nin 12. ve devamı 
maddeleri gereğince mahkememizin YETKİSİZLİĞİNE, sesli yazılı veya görüntülü 
bir ileti ile hakaret suçundan hakkında kamu davası açılan sanık Tuğba KAYA’nın 
TCK’nin 125/2, 53 maddeleri uyarınca yargılanmasının yapılması amacıyla 
dosyanın, suç yeri itibariyle davaya bakmakla yetkili GAZİANTEP ASLİYE CEZA 
MAHKEMESİNE GÖNDERİLMESİNE karar verilmiş, Yalçın ve Hava kızı, 29/05/1993 
doğumlu, Artvin, Merkez, Hamamlı mah/köy nüfusuna kayıtlı TUĞBA KAYA tüm 
aramalara rağmen bulunamamış, gerekçeli karar tebliğ edilememiştir.
7201 sayılı Tebligat Kanunu’ nun 28 ve 29. Maddesi gereğince hüküm özetinin 
ilanen tebliğine, ilanın yayımlandığı tarihten 15 gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağı 
ve bu tarihten itibaren 15 günlük yasal süresi içinde İTİRAZ edilmediği takdirde 
kesinleşmiş sayılacağı hususu İLANEN TEBLİĞ OLUNUR. 07.07.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2506113

Japonya Dışişleri Bakanı Motegi To-
şimitsu, 36. NATO Devlet ve Hükümet 

Başkanları Zirvesi kapsamında davetli olarak 
geldiği Ankara’da Türk kahvesi içtiği anlara 
ilişkin videolu paylaşımda bulundu. Motegi 
paylaşımında, “Türkiye’de, çeşitli toplantılar 
ve görüşmeler arasındaki molalarda otantik 
Türk kahvesi içtim. Türk kahvesi, yalnızca 
hazırlanışı ve içilmesiyle değil, içildikten 
sonra keyif vermeye devam etmesiyle de 
benzersiz” ifadelerini kullandı.

JAPON BAKAN’DAN  
TÜRK KAHVESI PAYLAŞIMI

İtalya Başbakanı Giorgia Meloni ile ABD Başkanı Donald Trump arasında 
NATO Zirvesi öncesinde başlayan diplomatik gerilim, Ankara’daki aile fotoğrafı 

çekimi sırasında da kendini gösterdi. Meloni’nin Trump’a karşı mesafeli 
duruşu ve fotoğraf karesinde sürekli başka yönlere bakması dikkat çekti.

MELONI, TRUMP’A TRIP ATTI

ürkiye’nin ev sahipli-
ğinde gerçekleştirilen 

36’ncı NATO Devlet ve 
Hükümet Başkanları 

Zirvesi kapsamında, inşası devam 
eden Ay Yıldız Müşterek Karargâ-
hı’nda NATO savunma bakanları için 
resepsiyon düzenlendi. İnşası devam 
eden Ay Yıldız Müşterek Karargâhı, 
kapılarını ilk kez NATO savunma 
bakanları için açtı. Yeni karargâhın 
Yıldız bölümünde gerçekleştirilen 
resepsiyonda, Milli Savunma Bakanı 
Yaşar Güler, konuk bakanları askeri 
bando eşliğinde kapıda karşıladı. Ba-
kan Güler, konuk bakanları Ay Yıldız 
yerleşkesinde ağırlamaktan büyük 
mutluluk duyduğunu belirterek, 
“İçinde bulunduğumuz ve bayrağı-

mızdaki hilal ve yıldızdan esinlenerek 
tasarlanan bu kampüs, artık tüm 
savunma ve askeri komuta yapımızı 
tek bir çatı altında birleştirecektir. 
Bu karargâhımız, yakın bir tarihte 
faaliyete geçecek ve dünyanın sayılı 
büyüklükteki karargahlarından birisi 
olacaktır. Genelkurmay Başkanlığı-
mız ile kuvvet komutanlıklarımızı tek 
çatı altında toplayarak hem müşterek 
harekât kabiliyetimizi en üst sevi-
yeye çıkarmayı hem de bürokratik 
süreçleri hızlandırarak maksimum 
hıza ve verimliliğe ulaşmayı hedefli-
yoruz” dedi.

AY YILDIZ MÜŞTEREK KARARGÂHI

T

‘Kesintisiz sevk ve idare imkânı sunacak’
Karargâhın emniyetinin ‘Çelik Kubbe’ stratejisi bağlamında en üst düzey hava ve 
kara savunma tedbirleri ile en modern teknolojiye dayalı emniyet sistemleri kulla-

nılarak sağlanacağını vurgulayan Bakan Güler, “Bu yerleşkemiz; kriz ve savaş senaryo-
larında kesintisiz iletişim ve sevk, idare imkânı sunacak şekilde ‘akıllı ve sürdürülebilir’ 
bina teknolojileriyle donatılmıştır. Burası, modern bir karargâh olmasının ötesinde, 
Türkiye’nin savunma ve güvenlik alanındaki sağlam ve kararlı duruşunun da somut bir 
sembolüdür. Yeni karargâhımızın gerek ülkemizin gerekse ittifakımızın savunma ve 
güvenliğine yönelik çalışmaların yapılacağı bir yer olacağından eminim” diye konuştu. 

MHP Genel Başkan Yardımcısı ve NATO 
PA Türk Grubu Üyesi Prof. Dr. Mevlüt 

Karakaya, Avrupa güvenliği tartışmalarının 
yalnızca Avrupa kıtasıyla sınırlı ele 
alınamayacağını vurgulayarak, Karadeniz, 
Kafkasya ve Orta Doğu’nun Avrupa güvenlik 
mimarisinin ayrılmaz parçaları olduğunu 
söyledi. Ankara Palas’ta düzenlenen “Daha 
Güçlü Bir NATO’da Avrupa’nın Zihniyet 
Değişimi” başlıklı oturumda konuşan MHP 
Genel Başkan Yardımcısı Prof. Dr. Mevlüt 
Karakaya, paneldeki konuşmalardan çıkan 
ortak mesajın NATO’nun caydırıcılık ve 
savunma kapasitesinin güçlendirilmesi, 
Avrupa’nın güvenlik alanında daha 

fazla sorumluluk üstlenmesi, savunma 
yatırımlarının somut askerî kabiliyetlere 
dönüştürülmesi ve toplumlarda daha güçlü bir 
güvenlik kültürünün geliştirilmesi yönünde 
olduğunu belirtti. Karakaya, müttefikler 
arasında savunma sanayii iş birliği ve 
teknoloji transferi konularında devam eden 
kısıtlamalara dikkat çekerek şu soruyu 
yöneltti: “Müttefikler arasında savunma 
alanındaki iş birliği ve teknoloji transferlerine 
yönelik kısıtlamalar devam ettiği sürece 
gerçek anlamda ortak kabiliyetleri nasıl inşa 
edebiliriz? Avrupa’nın gelecekteki güvenlik 
mimarisi, NATO üyesi olup Avrupa Birliği 
üyesi olmayan müttefikleri de tam anlamıyla 

kapsayacak mıdır?”  Avrupa güvenliği 
tartışmalarının yalnızca Avrupa kıtasıyla sınırlı 
ele alınamayacağını vurgulayan Karakaya, 
Karadeniz, Kafkasya ve Orta Doğu’nun da 
Avrupa güvenlik mimarisinin ayrılmaz parçaları 
olduğunu ifade etti. Karakaya, sözlerini şu 
değerlendirmeyle tamamladı: “Avrupa’nın 

güvenliğinin gerçek başlangıç noktasını 
nerede görüyorsunuz? Avrupa’nın güvenliği 
yalnızca Avrupa kıtasıyla mı sınırlıdır, yoksa 
Karadeniz’i, Kafkasya’yı ve Orta Doğu’yu da 
kapsayan daha geniş bir coğrafyayı mı içine 
almaktadır? Bazı hususları zaman zaman 
yeniden vurgulamak her zaman faydalıdır.”

ASELSAN Genel Müdürü Ahmet Akyol, 
seri üretim kapasitesiyle Avrupa’daki 

şirketlerden farklı olduklarını belirterek, 
“Ankara’dan açıkça ilan ediyoruz ki hava 
savunma sistemleri dâhil en karmaşık 
radar ve hava savunma sistemlerimizden 
pek çoğunu bugün sipariş vermeniz 
durumunda tüm müttefiklere 2 yılın 
altında bir sürede teslim edebiliriz” 
dedi. Akyol, 36. NATO Devlet ve 
Hükümet Başkanları Zirvesi kapsamında 
Cumhurbaşkanı İletişim Başkanlığı 
Münih Güvenlik Konferansı ve SETA Vakfı 
iş birliğinde düzenlenen “Müttefikler 

Ankara’da Programı”nın savunma 
panelinde yaptığı açıklamada, Türkiye’nin 
savunma sanayisi ekosisteminin oldukça 
kapsamlı olduğunu söyledi. NATO 1.0’da 
Türkiye’nin kritik öneminin coğrafi 
konumundan kaynaklandığını, NATO 
2.0’da Türkiye’nin teşkilatın en büyük 
ikinci askeri gücü olarak tanımlandığını 
vurgulayan Akyol, NATO 3.0’da ise yeni 
unsurun savunma sanayisi olduğunu 
bildirdi. Akyol, Türkiye’nin bu ekosistemde 
hem coğrafi hem de askeri güce sahip 
olarak NATO ülkelerinin ana savunma 
sanayisi tedarikçilerinden biri hâline 

geldiğini anlattı. Sektörde alınan 
siparişlerin işin doğası gereği 2, 3, hatta 
4 yılda teslim edilebileceği bilgisini veren 
Akyol, “Bizim geçen yıl elde ettiğimiz 
başarı, siparişlerin yüzde 28’ini aynı yıl 
içinde teslim etmek oldu. Bu, endüstriyel 
kapasitemizin bir sonucudur. Sadece son 
2 yılda seri üretim kabiliyetlerimizi yüzde 
40 artırdık. Şu anda Ankara’da dünyanın 
en büyük hava savunma altyapılarından 
biri inşa ediliyor. Bu 2 milyar dolardan fazla 
bir yatırım. Oldukça dinamik bir inovasyon 
döngüsüne sahibiz. Bu birçok şirketten 
daha iyi durumda” diye konuştu.

‘NATO’DA AVRUPA’NIN  
ZIHNIYET DEĞIŞIMI’

PROF. DR. 
MEVLÜT 
KARAKAYA

ASELSAN’dan müttefiklere çağrı

 AHMET 
AKYOL

Jandarma Harekât 
MERKEZI’NDE KRITIK ZIRVE

Türk Kızılay, Venezuela’da  
HIJYEN SETI DAĞITTI

İçişleri Bakan Yardımcısı Kübra Güran 
Yiğitbaşı, Jandarma Genel Komutanlığı 

Harekât Merkezi’nde Orgeneral Ali Çardakcı ve 
komutanlarla bir araya geldi. Toplantıda Türkiye 
genelindeki güvenlik ve asayiş durumu, devam 
eden operasyonlar ile NATO Liderler Zirvesi’ne 
yönelik güvenlik tedbirleri kapsamlı şekilde 
değerlendirildi. Zirve kapsamında sahada yürütülen 
güvenlik tedbirleri, jandarma birliklerinin görev 
planlamaları ve koordinasyon çalışmaları kapsamlı 

şekilde değerlendirildi. Türkiye’nin ev sahipliği 
yaptığı zirvenin güvenli şekilde tamamlanması için 
yürütülen hazırlıklar gözden geçirildi.  

Toplantıda ülke genelinde devam eden 
operasyonel faaliyetler, suçla mücadele çalışmaları 
ve vatandaşların huzur ve güvenliğine yönelik 
uygulamalar da ele alındı. Jandarma teşkilatının 
yürüttüğü faaliyetlerin etkinliği değerlendirilirken, 
sahadaki mevcut durum hakkında komutanlar 
tarafından kapsamlı sunumlar yapıldı.  

Türk Kızılay, şiddetli depremlerin 
yaşandığı Venezuela’da 1000 

paket hijyen seti yardımında bulundu. 
Kızılay ekipleri, depremden en çok 
etkilenen La Guaira’nın Playa Grande 
bölgesinde kurulan çadır kampta 
Venezuela Kızılhaçı iş birliğinde 500 
hijyen paketini ihtiyaç sahiplerine 
dağıttı. Diğer 500 hijyen seti de 
depremzedelere dağıtılmak üzere 

yardımların toplanıp düzenlendiği 
Jose Maria Vargas Stadyumu’nda La 
Guaira Valiliğine teslim edildi. Hijyen 
setlerinin teslimine Türkiye’nin Caracas 
Büyükelçisi Naci Aydan Karamanoğlu 
ve La Guaira Valisi Jose Alejandro 
Teran’ın yanı sıra Türk Silahlı Kuvvetleri 
İnsani Yardım Tugayı Komutanı 
Tuğgeneral Mehmet Bahtiyar, AFAD 
yetkilileri ve UMKE ekibi katıldı. 
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TARİHİ ZİRVEDE İNSANİ CAĞRI
CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN, NATO ZIRVESI'NDEN DÜNYAYA VERDIĞI MESAJARDA, SAVUNMADA KISITLAMALARIN KALDIRILMASI, 

İRAN KRIZININ ÇÖZÜM YOLUNA GIRMESI, UKRAYNA-RUSYA SAVAŞI, HÜRMÜZ BOĞAZI’NIN MAYINLARDAN TEMIZLENMESI, ORTA 
DOĞU’DA KALICI BARIŞ IÇIN IKI DEVLETLI ÇÖZÜM VE GAZZE ILE LÜBNAN’DA SÜKÛNETIN SAĞLANMASI IÇIN ÇAĞRI YAPTI.

umhurbaşkanı 
Recep Tayyip 

Erdoğan, Türki-
ye'nin ev sahip-

liğinde Cumhurbaşkanlığı 
Külliyesi'nde gerçekleştirilen 
36. NATO Devlet ve Hükümet 
Başkanları Zirvesi'nin açı-
lış toplantısında konuştu. 
Lahey Zirvesi'nde aldıkları 
kararlar temelinde, Avrupa-
lı müttefikleri daha yetkin 
birer güvenlik sağlayıcısı 
hâline getirmeye odaklanmış 
durumda olduklarını belir-
ten Erdoğan, "Türkiye olarak 
2030 yılından önce savunma 
harcamalarımızın oranını 
yüzde 3,5 düzeyine yükselt-
mek için tedbirlerimizi aldık" 
ifadesini kullandı. Güvenlik 
ve dayanıklılıkla bağlantılı 
harcamalarda ise şimdiden 
yüzde 1,5'lik bütçe payına 
ulaştıklarını bildiren Erdo-
ğan, şöyle konuştu: “Böylece 
yüzde 5 hedefine Lahey'de 
belirlenen 2035 yılından beş 
sene önce erişmeyi hedefli-
yoruz. Kuşkusuz, ülkemizin 
asıl başarısı savunma sanayi-
indeki atılımdadır. Üretim ve 
ihracat kapasitesi itibarıyla 
dünyanın ilk 10 ülkesi arasına 
girdik. İttifakta bize tahsis 
edilen 361 yetenek hedefinin 
neredeyse tamamını 3 yıl için-
de taahhüt edilen tarihin de 
öncesinde karşılamış olaca-
ğız. İttifakımızda eksikliği en 
çok hissedilen hava ve füze 
savunma kabiliyetlerine Çelik 
Kubbe Proje'mizle 24 
milyar dolar ilave 
bütçe ayırdık. 

Avrupa'daki en büyük kara 
ordusuna sahip ülke olarak 
yeteneklerimizi ihtiyaç duyu-
lan aşamada ittifakın hizme-
tine sunmanın gayretinde-
yiz.” Türkiye'nin, Kosova'da, 
Karadeniz'de, Baltıklar ve 
diğer coğrafyalarda ittifakın 
harekât, misyon ve tatbikat-
larına katkı veren müttefikle-
rin başında geldiğini vurgula-
yan Erdoğan, "İHA ve SİHA'ları 
gerçek muharebe alanlarında 
başarıyla kullanan bir müt-
tefik olarak tesisini öngör-
düğümüz İnsansız Sistemlere 
Karşı Koyma Mükemmeliyet 
Merkezi'mizi NATO'ya akredi-
te etmeyi temenni ediyoruz. 
Bu merkezin bilhassa hava 
ve deniz drone tehditlerine 
karşı mukabele kabiliye-
timizi destekleyeceğine 
inanıyorum" diye konuştu.

Tekrardan kaçınılmalı 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, 

şunları kaydetti: “NATO 3.0 
hedefine en kısa zamanda 
ulaşmamız için şu iki husu-
sa özellikle dikkat çekmek 
isterim. Birincisi, savunma 
sanayii başta olmak üzere sa-
vunma iş birliğinde müttefik-
ler arasındaki kısıtlamaların 
kaldırılmasıdır. Savunma Sa-
nayii Forumu'nda bu mesajın 
hem endüstri hem hükümet 
yetkilileri tarafından vurgu-
lanmış olmasını 
mem-

nuniyetle karşılıyorum. 
İkincisi, Avrupalı müttefikler 
olarak kıta savunmasında 
daha fazla sorumluluk üstle-
nip, ittifakın bütünlüğünü ve 
transatlantik ilişkileri zayıf-
latabilecek tasarruflardan da 
kaçınmamız gerekiyor. Burada 
özellikle Avrupa Birliği üyesi 
müttefiklerimize seslenmek 
istiyorum. Birliğin güvenlik 
alanındaki çabalarında azami 
fayda ancak ve ancak NATO ile 
gereksiz tekrarlardan kaçınıl-
masıyla mümkün olabilir.  

Aklın ve mantığın emrettiği 
bir iş birliği modeli müm-
künken, birlik üyesi olmayan 
müttefiklerin dışlanması 
kısıtlı kaynakların boşa sarf 
edilmesine ve Avrupa'da hiç 
arzu etmediğimiz bir suni 
bölünmeye yol açacaktır. Bu 
tutumun Sayın Genel Sekre-
ter'in işaret ettiği transatlan-
tik savunma sanayi altyapısı-
na hizmet etmediği de açıktır.”

Takdirle karşılıyorum
Erdoğan, Ukrayna Sava-

şı'nda ABD Başkanı Trump'ın 
barış vizyonunu paylaştığını 
ifade ederek, "Ukrayna'nın 
öncelikli ihtiyaç listeleri 
girişimine desteğimi bildiri-
yorum. Ukrayna'ya kendi milli 
envanterimizden sağladığı-
mız askeri desteğe ek olarak, 
Ukrayna için Önceliklendi-

rilmiş İhtiyaçlar 
Liste-

si (PURL) girişimi kapsamın-
da katkımızı sürdüreceğiz. 
Ukrayna'yı desteklerken 
Rusya'yı da barışa yönlendi-
recek şekilde iletişim kanal-
larımızdan istifade ediyoruz" 
ifadelerini kullandı. "İran 
krizinin çözüm yoluna gir-
mesinde sabotaj teşebbüs-
lerine rağmen dostum Sayın 
Trump'ın sergilediği kararlı 
tutumu takdirle karşılıyorum. 
Diplomatik çabalarımıza ilave 
olarak Hürmüz Boğazı'nın 
mayınlardan temizlenmesi 
için gerekli katkıyı vermeye 
hazırız" diyen Erdoğan, bu 
vesileyle Türkiye'yi hedef 
alan füzelere karşı NATO 
unsurları tarafından sağlanan 
destek için ABD ve İspanya 
başta olmak üzere ilave hava 
savunma bataryaları konuş-
landıran Almanya ve İtalya'ya 
teşekkürlerini iletti. Erdoğan, 
"Konuşmamızı artırmamızın 
şart olduğuna inandığım 
İstanbul İş birliği Girişimi 
mensubu ortaklarımızın 
bugün bizlerle olmalarını 
önemsiyorum" dedi. 

Orta Doğu'da kalıcı barışın 
anahtarının iki devletli çözüm 
olduğunu bir kez daha vurgu-
layan Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
sözlerini "Özellikle Gazze ve 
Lübnan'da sükûnetin sağlan-
ması için hepimize görev düş-
tüğünü ifade etmek istiyorum. 
Son olarak terörün tüm biçim 
ve tezahürleriyle mücadele 
konusunda tam bir dayanışma 

içinde olmamız gerekti-
ğini hatırlatıyorum" 

diye tamam-
ladı.

C

İRAN'LA 
       ANLAŞMAK

               İSTEMİYORUMABD 
BAŞKANI 
DONALD 

TRUMP, ABD 
ILE İRAN 

ARASINDAKI 
SON 

GELIŞMELERE 
ILIŞKIN YAPTIĞI 

AÇIKLAMADA, 
“İRAN’LA 

MUTABAKAT 
BENIM IÇIN BITTI. 

ARTIK ONLARLA 
ANLAŞMAK 

ISTEMIYORUM” 
DİYE KONUŞTU.

ABD Başkanı Donald Trump, An-
kara'da düzenlenen NATO Devlet 
ve Hükümet Başkanları Zirvesi 
kapsamında yaptığı açıklamalarda 
İran'a yönelik dikkat çeken mesaj-
lar verdi. Bir süre önce varılan mu-
tabakatın artık kendisi açısından 
hiçbir anlam taşımadığını belirten 
Trump, "İran'la mutabakat benim 
için bitti. Artık onlarla anlaşmak 
istemiyorum" ifadelerini kullan-
dı. İran yönetimine yönelik sert 
suçlamalarda bulunan Trump, 
Tahran'ın güvenilir bir muhatap 
olmadığını savunarak, ABD'nin 
bundan sonraki süreçte farklı bir 
yaklaşım benimseyebileceğinin 
sinyalini verdi. İran yönetimini 
"şiddet yanlısı" ve "acımasız" 
olarak nitelendiren Trump, ülke-
nin nükleer silaha sahip olması 

hâlinde bunu kullanmaktan 
çekinmeyeceğini öne sürdü.

İran’ı yakından izleyeceğiz
Trump, İran'la yürütülen 

diplomatik temasların kendisi 
açısından büyük ölçüde anla-
mını yitirdiğini belirterek, ABD'li 
müzakerecilerle yeniden de-
ğerlendirme yapacağını söyledi. 
"Onlarla uğraşmak zaman kaybı. 
Onlar yalancılar" diyen Trump, 
buna rağmen diplomatik kanal-
ların tamamen kapanmadığını 
da ima etti. Olası yeni bir anlaş-
manın ancak ABD'nin çıkarlarını 
tam anlamıyla koruması hâlinde 
mümkün olabileceğini dile getirdi. 
İran'ın nükleer programının Was-
hington açısından kırmızı çizgi ol-
maya devam ettiğini vurgulayan 

Trump, Tahran'ın nükleer silah 
edinmesine hiçbir koşulda izin 
vermeyeceklerini yineledi. Bu ko-
nuda önceki yönetimlerin izlediği 
politikaları da eleştiren Trump, 
İran'ın askeri kapasitesine ilişkin 
kaygılarının sürdüğünü ifade etti. 
Trump'ın açıklamaları, ABD ile 
İran arasında son dönemde ya-
şanan diplomatik yumuşamanın 
geleceğine ilişkin soru işaretlerini 
de beraberinde getirdi. Bir süre 
önce taraflar arasında varılan 
mutabakatın ardından ilişkilerde 
yeni bir sayfa açılabileceği değer-
lendirmeleri yapılırken, Trump'ın 
"Mutabakat benim için bitti" 
sözleri Washington'ın yeniden 
daha sert bir çizgiye yönelebile-
ceği şeklinde yorumlandı. NATO 
Zirvesi marjında konuşan Trump, 

ABD'nin 
bölgede-
ki güvenlik 
politikalarının 
değişmeyeceğini 
belirterek İran'ın 
nükleer faaliyetleri-
ni yakından izlemeyi 
sürdüreceklerini söyledi. 
Trump, Tahran yönetimi-
nin uluslararası toplumun 
güvenini kazanabilmesi 
için söylem ve politikalarını 
değiştirmesi gerektiğini sa-
vundu. Trump'ın İran'a yönelik 
sert mesajları, Orta Doğu'daki 
gerilimin yeniden tırmana-
bileceğine ilişkin endişeleri 
artırırken, Washington-Tahran 
hattındaki diplomatik sürecin 
geleceği de belirsizliğini koruyor.

Petrol fırladı, altın düştü 

Görüşme 
olumlu 
havada 

geçti

Kolektif 
savunma 
ve birlik 
mesajı

NATO’dan 
Ankara Bildirgesi: 

AB’den Grönland için dayanışma mesajı 
ABD Başkanı Donald Trump'ın İran’la varılan geçici ateşkesin sona erdiğini 

açıklaması küresel piyasalarda sert dalgalanmaya yol açtı. Orta Doğu’da 
çatışmaların yeniden tırmanabileceği endişesiyle Brent petrolün varil fiyatı 

yüzde 6’nın üzerinde yükselerek 78 doların üzerine çıktı. ABD ham petrolü (WTI) 
de benzer oranda değer kazanarak 74 dolar seviyesini aştı. Avrupa borsalarında 
satış baskısı güçlenirken, Stoxx 600 endeksi başta olmak üzere Almanya, Fransa 

ve İngiltere borsaları düşüş kaydetti. Güvenli liman talebine rağmen doların 
güçlenmesinin etkisiyle altın fiyatları ise değer kaybetti. Uzmanlar, 

Hürmüz Boğazı'nda enerji arzını aksatabilecek olası gelişmelerin 
piyasalardaki oynaklığı artırabileceği uyarısında bulundu.

Fransa Cumhurbaşkanı Em-
manuel Macron, NATO Zirvesi 

kapsamında Cumhurbaşkanı Re-
cep Tayyip Erdoğan ile gerçekleş-
tirdiği görüşmenin yapıcı ve verimli 
geçtiğini belirterek, “Her şeyi gö-
rüştük. Yapıcı bir havada geçti. Bu 
görüşmeden çok memnun kaldım" 
dedi. Macron, iki liderin görüşme-
sinde Türkiye-Fransa ilişkilerinin 
yanı sıra Ukrayna-Rusya savaşı, 
Orta Doğu'daki son gelişmeler, 
savunma sanayisi alanındaki iş 
birliği, NATO'nun geleceği ve böl-
gesel güvenlik konularını kapsamlı 
şekilde ele aldığını söyledi. Türkiye 
ile savunma alanındaki teknik 
temasların sürdüğünü ifade eden 
Macron, Avrupa'nın güvenliğini 
güçlendirmek için savunma kapa-
sitesinin artırılmasının stratejik bir 
gereklilik hâline geldiğini vurgula-
dı. İran ile diplomatik sürecin de-
vam etmesinden yana olduklarını 
belirten Macron, Hürmüz Boğa-
zı'nın uluslararası deniz trafiğine 
açık tutulmasının küresel ticaret 
ve enerji arz güvenliği açısından 
kritik önem taşıdığına dikkat 
çekti. NATO'nun barış ve istikrarın 
korunmasında kilit rol oynadığını 
ifade eden Macron, Ukrayna'ya 
verilen desteğin süreceğini, 
Paris'te düzenlenecek yeni top-
lantıda müttefik ülkelerle ortak 
adımların değerlendirileceğini 
açıkladı. Macron, görüşmenin 
iki ülke arasındaki diyalo-
ğun güçlendirilmesi ve ortak 
çalışma alanlarının geliştiril-
mesi açısından önemli bir fırsat 
sunduğunu da sözlerine ekledi.

Türkiye ile İngiltere arasın-
da Güvenlik ve Savunma 

Ortaklığı Belgesi imzalandı. 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan ile İngiltere Başba-
kanı Keir Starmer'ın NATO 
Ankara Zirvesi kapsamındaki 
görüşmesinde imzalanan 
belgeyle iki ülke arasındaki 
savunma iş birliğinin daha da 
güçlendirilmesi hedefleniyor. 
Anlaşmanın; savunma sanayii, 
güvenlik, ortak projeler ve 
stratejik koordinasyon alanla-
rında iş birliğini ileri seviyeye 
taşıması öngörülüyor. Liderler, 
NATO bünyesindeki dayanış-
manın yanı sıra ikili ilişkilerin 
de geliştirilmesi konusunda 
kararlılık mesajı verdi.

Türkiye'nin ev sahipliğinde 
düzenlenen 36. NATO Devlet 

ve Hükümet Başkanları Zirvesi'nin 
ardından yayımlanan Ankara 
Bildirgesi'nde, müttefiklerin NA-
TO'nun temelini oluşturan kolektif 
savunma ilkesine ve transatlantik 
bağa olan sarsılmaz bağlılığı bir 
kez daha teyit edildi. Bildiride, 
NATO'nun 5. maddesinin ittifakın 
temel taşı olduğu vurgulanarak, 
“Bir müttefike yönelik saldırı tüm 
müttefiklere yapılmış sayılır" 
ifadesine yer verildi. İttifakın birlik 
ve dayanışmasının, yaklaşık 1 
milyar vatandaşın güvenliği, barışı 
ve refahı açısından vazgeçilmez 
olduğu belirtildi. Liderler, değişen 
küresel güvenlik ortamına uyum 
sağlamak amacıyla savunma 
harcamalarının artırılması ve as-
keri kabiliyetlerin güçlendirilmesi 
konusunda kararlılık mesajı verdi. 
NATO'nun caydırıcılık ve savun-
ma kapasitesinin geliştirilmesi 
için savunma sanayii üretiminin 
hızlandırılması, kritik altyapının 
korunması ve teknolojik iş birliği-
nin artırılması hedefleri öne çıktı.

Koordinasyon sağlanmalı 
Bildirgede Rusya'nın Euro-At-

lantik güvenliğine yönelik en 
önemli tehdit olmaya devam ettiği 
belirtilirken, Ukrayna'ya verilen 
desteğin süreceği vurgulandı. 
Ayrıca terörizmin tüm biçim ve te-
zahürleriyle uluslararası güvenliğe 
yönelik en ciddi tehditlerden biri 
olmayı sürdürdüğü ifade edilerek, 
müttefiklerin terörle mücadelede 
iş birliğini güçlendireceği kayde-
dildi. İttifakın savunma sanayii 
kapasitesinin geliştirilmesi, teda-
rik zincirlerinin güçlendirilmesi ve 
yeni teknolojilere yatırım yapıl-
ması konusunda ortak hareket 
edilmesi kararlaştırıldı. 

Siber güvenlik, uzay, yapay 
zekâ ve hibrit tehditlerle müca-
dele alanlarında koordinasyonun 
artırılması da bildirgenin öncelikli 
başlıkları arasında yer aldı. Lider-
ler, NATO'nun açık kapı politikasını 
sürdüreceğini ve Avrupa-Atlantik 
güvenliğinin korunması için ortak 
hareket etmeye devam edecekle-
rini vurgularken, bir sonraki NATO 
Zirvesi'nin 2027 yılında Arnavut-
luk'ta düzenleneceği bildirildi.

Avrupa Birliği (AB) Komisyonu, ABD Başkanı Donald Trump'ın Grönland'ın ABD'nin kontrolünde olması gerektiği yönündeki 
açıklamalarına tepki göstererek, Grönland ve Danimarka ile dayanışma içinde olduklarını bildirdi. AB Komisyonu Sözcüsü Olof Gill, 
Brüksel'de düzenlenen günlük basın toplantısında yaptığı açıklamada, Grönland'ın Danimarka Krallığı'na bağlı özerk bir bölge olduğunu 
hatırlattı. Gill, adanın geleceğine ilişkin kararın yalnızca Grönland halkı ile Danimarka tarafından verilmesi gerektiğini belirterek, AB'nin 
bu konuda Danimarka'nın egemenliğini ve toprak bütünlüğünü desteklediğini ifade etti. Trump'ın NATO Zirvesi kapsamında Grönland'ın 
ABD'nin kontrolünde olması gerektiğini yeniden gündeme getiren sözlerinin ardından yapılan açıklamada, uluslararası hukuka ve devletlerin 
egemenlik haklarına saygının temel ilke olduğu vurgulandı. AB Komisyonu, Grönland'ın statüsüne ilişkin herhangi bir değişikliğin yalnızca 
ilgili tarafların iradesiyle mümkün olabileceğini belirterek, birliğin Grönland ve Danimarka ile tam dayanışma içinde olduğunu yineledi.

ABD Başkanı Donald Trump'ın Türkiye'nin F-35 programına 
dönüşüne ilişkin verdiği olumlu mesajlar Yunanistan'da yankı 

uyandırdı. Yunanistan Başbakanı Kiryakos Miçotakis, Trump ve 
Cumhurbaşkanı Erdoğan'ın açıklamalarını değerlendirmekten 

kaçınırken, NATO'da "iyi komşuluk" ilkesine vurgu yaptı.

NATO Genel Sekreteri Mark 
Rutte, ABD'nin İran'ın nük-

leer programına karşı güçlü bir 
yanıt vermesinin gerekli oldu-
ğunu belirterek, Tahran yöneti-
minin nükleer silah edinmesi-
ne izin verilmemesi gerektiğini 
söyledi. Rutte, İran'ın yalnızca 
Orta Doğu için değil, Avrupa ve 
küresel güvenlik açısından da 
ciddi risk oluşturduğunu ifade 
ederek, ABD Başkanı 
Donald Trump'ın 
İran'ın nükleer 
kapasitesini 
sınırlan-
dırmaya 
yönelik 
giri-
şim-
lerini 
des-
tekle-
diğini 
dile 

getirdi. İran'ın balistik füze 
kapasitesinin de uluslararası 
toplum açısından tehdit oluş-
turduğunu belirten Rutte, bu 
konuda kararlı adımlar atıl-
masının önemine dikkat çekti. 
Diplomatik çözüm yollarının 
öncelikli olması gerektiğini 
vurgulayan Rutte, ancak ge-
rektiğinde caydırıcı adımların 
da devreye sokulabileceğini 

söyledi. NATO'nun 
doğrudan sürecin 

tarafı olmadı-
ğını belirten 

Rutte, 
ittifakın 

ihtiyaç 
duyul-
ması 
hâlinde 
deniz 
güven-
liği ve 

sey-
rüsefer 

serbes-
tisinin 

korunmasına 

katkı sunmaya hazır olduğu-
nu ifade etti. İran'ın nükleer 
silah sahibi olmasının kabul 
edilemez olduğunu yineleyen 
Rutte, uluslararası toplumun bu 
konuda ortak hareket etmesi 
gerektiğini belirterek, bölge-
sel istikrarın korunmasının 
küresel güvenlik açısından 
hayati önem taşıdığını kaydetti. 
Öte yandan Rutte, ABD Başkanı 
Donald Trump’ın İran’a yönelik 
politikası ve NATO müttefikleri-
nin savunma harcamalarını ar-
tırmasındaki rolünü överek “Bu 
koltukta olmasaydınız bunların 
hiçbiri gerçekleşmezdi” dedi.

RUTTE'DEN İRAN'A    
 ŞOK ÇIKIŞ 

unanistan Baş-
bakanı Kiryakos 

Miçotakis, NATO 
Devlet ve Hükümet 

Başkanları Zirvesi kapsamında 
gazetecilerin Türkiye'nin F-35 
savaş uçağı programına dönü-
şüne ilişkin sorularını yanıtladı. 
ABD Başkanı Donald Trump ile 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan'ın önceki gün yaptığı 
açıklamaları yorumlamayacağı-
nı belirten Miçotakis, "Bu konuda 
yorum yapmayacağım" dedi. 
ABD Başkanı Trump'ın Türki-
ye'nin F-35 programına yeniden 
dâhil edilmesine yönelik olumlu 
mesajlarının ardından konuşan 
Miçotakis, bir ittifakın teme-
linin iyi komşuluk ilişkilerine 

dayanması gerektiğini söyledi. 
Yunanistan'ın güvenlik hassasi-
yetlerinin tüm NATO müttefik-
leri tarafından dikkate alınması 
gerektiğini savunan Miçotakis, 
mevcut anlaşmazlıkların diyalog 
ve iş birliği içinde çözülebi-
leceğine inandığını ifade etti. 
Miçotakis, ülkesinin savunma 
harcamalarını artırmayı sürdür-
düğünü belirterek, Yunanistan'ın 
NATO'nun belirlediği hedeflerin 
üzerinde savunma yatırımı yap-
tığını söyledi. Bölgesel gelişme-
lere de değinen Yunan lider, Orta 
Doğu'da yeni bir gerilim dalgası 
yaşanmamasını temenni ettik-
lerini, aksi hâlde enerji fiyatla-
rında yeni artışların yaşanabile-
ceğini dile getirdi. Trump, NATO 

Zirvesi kapsamında yaptığı 
açıklamada Türkiye ile ilişkilerin 
çok iyi olduğunu belirterek F-35 
konusunda "Neden olmasın?" 
mesajı vermiş, Cumhurbaşkanı 
Erdoğan da Türkiye'nin daha 
önce sipariş ettiği uçaklarla 
ilgili olumlu gelişmeler 
beklediğini açıkla-
mıştı. Miçotakis'in 
temkinli açıkla-
maları ise Ati-
na'nın süreci 
yakından 
takip 
ettiğini 
ortaya 
koy-
du.

MIÇOTAKIS'TEN F-35 MESAJI:

'YORUM 
YAPMAYACAĞIM'

Y

İNGILTERE 
ILE KRITIK 
ORTAKLIK 
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Türkiye ile ABD arasında F-35 savaş uçaklarının olası tedarikine 
ilişkin görüşmeler sürerken, İsrail’e bir kötü haber daha geldi. 

ABD Savunma Bakanı Pete Hegseth’in Ankara temaslarının 
ardından Türkiye’ye F-35 savaş uçaklarının olası tedarikini 
görüşmek için İsrail’e yapacağı ziyareti iptal ettiği bildirildi. 

İsrail basınındaki haberlere göre, ABD Başkanı Donald Trump ile 
birlikte 36. NATO devlet ve hükümet başkanları zirvesi kapsa-

mında Ankara’da bulunan ABD Savunma Bakanı Pete Hegseth, 
bugün İsrail’e yapacağı seyahati iptal etti. ABD basını, Hegset-

h’in, Netanyahu ile bir araya geleceğini ve Türkiye’ye F-35 savaş 
uçaklarının olası tedarikini ele alacağını yazmıştı.

TEL AVIV’E BIR KÖTÜ HABER DAHATEL AVIV’E BIR KÖTÜ HABER DAHA

Cumhurbaşkanı Recep Tay-
yip Erdoğan ve ABD Başkanı 
Donald Trump’ın verdiği 
mesajlar, terör devletinin 
başı Netanyahu’yu korkuttu. 
Trump, F-35’ler konusunda 
“Çok iyi bir ilişkimiz var. Bu-
radaki (zirvedeki) insanlar da 
‘Neden bunu yapmayalım ki?’ 
diyor. Çünkü Türkiye ile çok 
iyi bir ilişkimiz var ve Türkiye 
çoğu ülkeden daha sadık aynı 
zamanda. Evet, bu kesinlik-

le üzerine konuştuğumuz, 
düşündüğümüz bir konu. 
F-35 konusunu düşüneceğiz” 
ifadelerini kullandı.

Osmanlı’yı  
      canlandırmak istiyor

Bu açıklamayı yorumla-
yan Netanyahu, “Trump ile 
Türkiye’ye F-35 satışı hak-
kında birkaç kez konuştum 
ve bence, Başkan Trump’ın 
Erdoğan ile olan kişisel 
dostluğuna rağmen bunun 
Türkiye’yi Amerika Birleşik 
Devletleri’ne, yani ülkeye 
karşı dost bir devlet yapma-
dığını herkes biliyor” dedi. 
Netanyahu, bu durumun Orta 
Doğu’da güç dengesini Türki-
ye lehine değiştireceğinden 
duyduğu tedirginliği de dile 
getirdi. Netanyahu “Osmanlı 
İmparatorluğu’nu yeniden 

canlandırmak istedikle-
rini söylüyorlar. Ben 

olsam satmaz-
dım” ifadelerini 
kullandı.

ABD Merkez Kuv-
vetler Komutanlığı 
(CENTCOM), Hürmüz 
Boğazı’ndan geçen 
ticari gemilere yö-
nelik İran saldırıla-
rına misilleme ola-
rak geniş kapsamlı 
bir askeri operasyon 
başlatıldığını duyurdu. 
Operasyon kapsamında 
İran hava savunma sistem-
leri, komuta-kontrol ağları, kıyı 
radar istasyonları, gemisavar füze 
kabiliyetleri ve Devrim Muhafızları 
Ordusu’na ait 60’tan fazla küçük 
botun hedef alındığı belirtildi.

‘İran bedelini ödeyecek’
CENTCOM açıklamasında, “ABD 

Merkez Komutanlığı güçleri, ulus-
lararası deniz yolunda sivil müret-
tebatı taşıyan ticari gemileri hedef 
alıp saldırdığı için İran’a ağır bedel-
ler ödetmek amacıyla bir dizi güçlü 
hava saldırısı başlattı” ifadelerine 
yer verdi. Saldırıların önceki gün 
Hürmüz Boğazı’ndan geçen 3 ticari 
gemiye yönelik İran saldırılarına 
karşılık olarak gerçekleştirildiği 
vurgulanan açıklamada, “İran’ın 
sergilediği saldırganlık yersiz, 

tehlikeli ve 
ateşkesin açık 
bir ihlalidir” denildi.

Kuveyt ve Bahreyn vuruldu
ABD’nin misilleme saldırılarının 

ardından Bahreyn ve Kuveyt’te 
hava saldırısı sirenleri çalmaya 
başladı. Bahreyn İçişleri Bakanlığı, 
“Vatandaşların sakin kalmaları 
ve en yakın güvenli yere gitmeleri 
rica olunur” ifadesini kullandı. 
Kuveyt ordusu ise hava savunma 
sistemlerinin “düşmanca füze ve 
İHA saldırılarına karşı anlık olarak 
müdahale ettiğini” duyurdu.

İran 
Devrim 

Muhafız-
ları Ordusu da, 

ABD’nin saldırıları-
na karşılık, Bahreyn ve 

Kuveyt’teki 85 askeri tesisi füze 
ve insansız hava araçlarıyla hedef 
aldığını duyurdu. Açıklamada, ABD 
ordusunun Hürmüzgan ve Mah-
şehr kıyılarındaki bazı sahil üsleri 
ile sivil noktalara hava saldırıları 
düzenleyerek ateşkesi ve mutaba-
kat zaptını ihlal ettiği ifade edildi.  
Devrim Muhafızları Ordusu, Bah-
reyn’deki Selman Limanı ve ABD 
5. Filo Karargâhı ile Kuveyt’teki Ali 
el-Salem Hava Üssü dâhil olmak 
üzere ABD’ye ait 85 askeri tesisin 
hedef alındığını açıkladı.

Cumhurbaşkanı Erdoğan ile ABD Başkanı 
Trump arasında gerçekleşen Ankara’daki 
ikili görüşme, dünya basınında geniş yankı 
uyandırdı. İki liderin Beştepe’deki bir araya 
gelişi, uluslararası medya kuruluşları tara-
fından manşetlerden duyuruldu.

Amerikan Fox News televizyonu, 
Erdoğan’ın Trump’a yönelik samimi ve sıcak 
karşılamasına dikkat çekti. Görüşmedeki 
olumlu havaya vurgu yapan kanal, bu duru-
mun alışılmışın dışında olduğunu aktardı. 
Haberde, Erdoğan ile Trump arasındaki 
ilişkinin, birçok NATO liderine kıyasla çok 
daha yakın ve güçlü olduğuna işaret edildi.

CBS televizyonu ise zirvenin Ankara’da 
düzenlenmesini Türkiye açısından önemli 
bir diplomatik kazanım olarak değerlendir-
di. Trump’ın, “Zirve Türkiye’de düzenlenme-
seydi katılmazdım” sözlerini öne çıkaran 
kanal, ABD Başkanı’nın “Kendisi harika bir 
lider. En başından beri kimyamız çok iyi 
uyuştu” ifadelerine yer verdi.

CNN International, görüşmenin savun-
ma sanayisi boyutunu ön plana çıkardı. 
Haber kanalı, Trump’ın Türkiye’ye F-35 

savaş uçaklarının satışı konusunda yakında 
bir karar verileceğini söylediğini duyurdu.

CNN ayrıca Rus yapımı hava 
savunma sistemi nedeniyle Türkiye’ye 
uygulanan yaptırımların kaldırılabile-
ceğine ilişkin Trump’ın yeşil ışık yakan 
mesajlarını izleyicilerine aktardı. Zirveyi 
anlık gelişmelerle takip eden NBC News 
ise Erdoğan’ı “çok güçlü bir lider” sözle-
riyle tanımlayan Trump’ın, “Sizinle olmak 
büyük bir şeref. Çok güzel işler yaptık, 
yapıyoruz, yapacağız da” ifadeleri  
haberde geniş yer buldu. Alman Welt  
televizyonu, Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın 
uluslararası arenada üstlendiği diplomatik 
role vurgu yaparak, Ukrayna ve Rusya 
ile iletişim kanallarını aynı anda 
açık tutabilen önemli bir köprü 
kurucu olduğu belirtti. Al Jazeera, 
ABD Başkanı’nın, Ankara’nın 
Tahran yönetimini çok iyi tanı-
dığına ve Türkiye’nin bölgedeki 
krizlerin yönetiminde oldukça 
etkili bir rol oynadığına dair 
sözlerine dikkat çekti.

ABD, Hürmüz  
Boğazı’ndan geçen ticari  

gemilere yönelik İran 
saldırılarına karşılık olarak 

80’den fazla askeri hedefe hava 
saldırısı düzenledi. İran ise 

misilleme olarak Bahreyn ve 
Kuveyt’teki 85 ABD  

askeri tesisini  
vurdu.

ATEŞKES BITTI, İRAN VE ABD KARŞILIKLI SALDIRI BAŞLATTIATEŞKES BITTI, İRAN VE ABD KARŞILIKLI SALDIRI BAŞLATTI

ORTA DOORTA DOĞĞU YU YİİNENE
YANGIN YERYANGIN YERİİ!!

‘ZORBALIK 
DÖNEMI 

SONA ERDI’
İran Meclis Başkanı Muhammed 

Bakır Kalibaf, ABD’nin İran’a yönelik 
yeni saldırılarının ardından iki ülke 

arasındaki İslamabad Mutabakat 
Zaptı’nın ciddi ihlallerini gerçekleş-

tirdiğini öne sürdü. Kalibaf, “Zorbalık 
ve gasp dönemi sona erdi. Bu hiçbir 

yere varmaz. Biz boyun eğmeyiz” 
ifadelerini kullandı. Açıklama, ABD’nin 

İran’a karşı 80’den fazla hedefi vuran 
yeni bir saldırı turunu tamamladığını 

duyurmasının ardından geldi. 

‘CEDDIN DEDEN’ MARŞI  
KIMYALARINI BOZDU

Yunanistan ve İsrail basınının 
gündemi, NATO Zirvesi sonrası Tür-
kiye’nin gücündeki artış ve savunma 
sanayisindeki yükselişti. İki ülkenin 
gazetelerinde yayımlanan analiz-
lerde, Ankara’nın F-35 programına 
dönüşü, güçlü askeri kapasitesi 
ve bölgesel etkisi nedeniyle yeni 
dengelerin merkezine yerleşeceği 
ifade edildi.

Atina merkezli Banking News, 
NATO Zirvesi için Ankara’ya gelen 
Yunanistan Başbakanı Miçotakis’in 
resmi karşılama töreninde çalınan 
mehter marşını gündemine taşıdı. 
Mehter takımının seslendirdiği 
“Ceddin Deden” marşı, Yunanis-
tan’da farklı yorumlara neden oldu. 
Gazete, “Ceddin Deden” marşının 
Osmanlı askeri müziğinin en tanınan 
eserlerinden biri olduğunu ve Os-
manlı askeri geleneğini simgelediğini 
vurguladı. Analizde, marşın sözle-
rinin Türk milletini, askeri tarihini 
ve vatanseverliği övdüğü; ataların 
cesaretine, Türk ordusunun şanına ve 
düşmanlara karşı kararlılığına vurgu 
yaptığı ifade edildi.

Haberde, sosyal medya kulla-

nıcılarının büyük bölümünün Türk 
tarafının Miçotakis’i karşılarken 
seçtiği müziğin hem sözlerini hem 
de taşıdığı sembolik anlamı tartıştığı 
aktarıldı.

Kimse Yunanistan’ı 
ciddiye almıyor

Banking News’de yer alan bir 
diğer analizde ise Trump ile Rusya 
Devlet Başkanı Putin’in, Cumhur-
başkanı Recep Tayyip Erdoğan’a 
duyduğu saygıya vurgu yapıldı. 

Trump ve Putin’in Erdoğan’a 
yaklaşımının Türkiye’nin izlediği poli-
tikalardan kaynaklandığını belirten 
gazete, Türkiye’nin güçlü ordusunu 
koruması, savunma sanayisine 
yaptığı yatırımlar ve dış politikada 
bağımsız hareket edebilme kabiliye-
tinin Ankara’nın elini güçlendirdiği 
ifade edildi. Gazete, Yunanistan 
hükümetine yönelik eleştirilerinde 
ise ülkenin dış politikada yeterince 
etkili olamadığını savundu. Analizde, 
“Türkiye bizi geride bıraktı ve biz 
ne yapacağımızı bilmeden sadece 
izliyoruz. Aradaki fark korkunç 
seviyede” denildi.

İsrail gazetesi 
Maariv, Türkiye’nin 
F-35 programına 
katılmasının yal-
nızca İsrail’de değil, 
Yunanistan’da da 
rahatsızlık yarattığını 
ve iki ülkenin Anka-
ra’ya F-35 satışını 
engellemek için dip-
lomatik girişimlerini 
sürdürdüğünü öne 
sürdü. “Yunanistan 
ve İsrail şu anda 
satışı engellemek için 
çalışıyor” ifadesini 
kullanan Maariv, 
İsrail Savunma Kuv-
vetlerinin (IDF), süreci 
dikkatle takip ettiğini 
belirtti. Yedioth Ahro-
not gazetesi, Barack 
Obama döneminin 
Beyaz Saray Özel 
Kalemi Rahm Ema-
nuel’in Netanyahu’ya 
yönelik dikkat çeken 
eleştirilerde buluna-
cağını yazdı. Haberde 
Emanuel’in, uzun 
yıllardır İsrail’e verdiği 
destekle tanındığının 
altı çizilirken, “iki 
ülke arasındaki iliş-
kilerin mevcut hâliyle 
sürdürülemeyeceğini 
vurgulayacak” de-
nildi. Washington’ın 
yıllardır sağladığı 
konforun İsrail’in 
politikalarının sor-
gulanmasının önüne 
geçtiğini aktaran 
gazete, “Koşulsuz 
destek Netanyahu’yu 
cesaretlendirdi” 
ifadesini kullandı.

İSRAIL’DE 
TÜRKIYE 
KAVGASI

TARIHI ZIRVE, DÜNYA  
BASININDA MANŞET

SIYONISTLERI KORKU SARDI:
GÜÇ DENGESİ DEĞİŞİYOR
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ABD ile İsrail’in 28 
Şubat’ta İran’a yönelik 
saldırısında hayatını 
kaybeden İran Dini Lideri 
Ali Hamaney için düzen-
lenen cenaze törenleri 
farklı şehirlerde devam 
ediyor. İran’ın başkenti 
Tahran ve Kum’da yapılan 
törenlerin ardından Ha-
maney ile 4 aile üyesinin 
naaşları, Cumhurbaşkanı 
Mesut Pezeşkiyan, Meclis 
Başkanı Muhammed 
Bakır Kalibaf ve üst düzey 
İranlı yetkililerin eşliğinde 
Irak’a getirildi. Hz. Hüse-
yin Türbesi’ne ulaşacak 
naaş için burada Irak’taki 
en yüksek Şii dini mercisi 
Ali Sistani’nin temsilcisi 
Abdülmehdi el-Kerbelai 
tarafından cenaze namazı 
kıldırılacak. Namazın 
ardından cenazeler kent-
teki El-Abbas Türbesi’ne 
götürülecek.

Fransa, bir yandan yeni 
sıcak hava dalgasının 
etkisi altına girerken 
bir yandan da özellikle 
güneydoğudaki vila-
yetlerde devam eden 
orman yangınlarıyla 
mücadeleyi sürdürü-
yor. Günlerdir süren 
yangından etkilenen 
26 kasabada 10 bini 
aşkın kişi tahliye 
edildi. 5 itfaiye görevlisi 
yaralandı. Yangının çık-
tığı bölgelerde elektrik 
kesintileri yaşanırken 
itfaiye 30’dan fazla 
yangınla mücadele edi-
yor. Fransa Başbakanı 
Sebastien Lecornu, bu 
sezon çıkan yangınlar-
da ülke genelinde şu 
ana kadar 14 bin 500 
hektar alanın yandığını, 
bu rakamın geçen yıl 
aynı dönemlere kıyasla 
yaklaşık 3 kat fazla 
olduğunu belirtti.

Fransa’daki Arap Dünyası 
Enstitüsü tarafından 
ödünç alınan Suriye’ye 
ait tarihi eser, 15 yıl sonra 
başkent Şam’a getirildi. 
Fransa Cumhurbaşkanı 
Emmanuel Macron’un 
Suriye ziyaretiyle aynı 
dönemde, 2011 yılında 
Paris’teki Arap Dünyası 
Enstitüsü’ne ödünç 
verilen 23 tarihi eser, 
15 yıl sonra Şam’a geri 
getirildi. Tarihi eserler, 
Şam Ulusal Müzesi’nde 
düzenlenen resmi törenle 
Suriye makamlarına 
teslim edildi. Törene, 
enstitü başkanının da 
yer aldığı Fransız heyeti 
katılırken eserleri Eski 
Eserler ve Müzeler Genel 
Müdürü Dr. Mesud Bedevi 
ile Müze İşleri Müdürü 
Ammar Kennavi teslim 
aldı. Eserlerin normal 
şartlarda 2014 yılında 
ülkeye iade edilmesinin 
planlandığı ancak savaş 
koşulları ve güvenlik so-
runları nedeniyle sürecin 
ertelendiği belirtildi.

HAMANEY’IN
CENAZESI
IRAK’A ULAŞTI

FRANSA
ALEVLERLE
BOĞUŞUYOR

SURIYE’YE
15 YIL SONRA
TARIHI DÖNÜŞ

9 TEMMUZ 2026  
PERŞEMBE

T.C. POLATLI 2. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/24 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/24 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Polatlı İlçe, GEDİKLİ Mahalle/Köy, 269 Ada, 18 Parsel,
Adresi : Ankara İli, Polatlı İlçesi, Gedikli Mahallesi,Polatlı / ANKARA
Yüzölçümü : 62.316,37 m2 - İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 34.274.003,50 TL - KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2505027

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 31/08/2026 - 13:32
Bitiş Tarih ve Saati : 07/09/2026 - 13:32
Başlangıç Tarih ve Saati : 23/09/2026 - 13:32
Bitiş Tarih ve Saati : 30/09/2026 - 13:32

T.C. KONYA 4. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Sayı : 2026/8 Tereke Satış
TEREKENİN İFLAS HÜKÜMLERİNE GÖRE TASFİYESİNDE TASFİYENİN TATİLİ 
İLANI
MİRAS BIRAKANIN ADI VE ADRESİ: ADNAN ÇÜRÜKKUYU - 13298644030
MAHKEMESİ : Konya 7.Sulh Hukuk Mahkemesinin 2026/68 Esas, 2026/97 Karar 
sayılı kararı.
Yukarıda belirtilen yazı ile tasfiye memuru olarak görevlendirilmem üzerine karar 
memurluğumuzun yukarıdaki sırasına kaydedilmiş ve tasfiye işlemlerine başlanmıştır.
Miras bırakanın adına kayıtlı menkul ve gayrimenkullerin, 3.şahıslardaki hak ve 
alacaklarının tespiti için gerekli araştırmalar yapılmıştır. Miras bırakanın adına kayıtlı 
menkul ve gayrimenkulün olmadığı herhangi bir hak ve alacağının bulunmadığı 
tespit edilmiştir.
Miras bırakanın bankalardaki mevduatları üzerine gerekli şerler işlenmesi için 
yazı yazılmış olup,bankalarda herhangi birmevduatına rastlanmamıştır. İİK.
nın 217.maddesi gereğince miras bırakanın adına kayıtlı hiçbir mal varlığına 
rastlanamadığından terekenin iflas hükümlerine göre tasfiyesinin tatiline karar 
verilmiştir.
İş bu ilanın yayın tarihinden itibaren 30 gün içinde alacaklılardan herhangi birisi tasfiye 
giderlerini peşin yatırmak kaydıyla terekenin iflas hükümlerine göre tasfiyenin basit 
usulde devam ettirilmesini talep edebilir. Süresinde böyle bir talepte bulunulmadığı 
taktirde terekenin iflas hükümlerine göre tasfiyesinin alacaklıları hakkında sıra 
cetveli yapılmaksızın ve alacaklılara aciz belgesi verilmeksizin İİK.nun 254.maddesi 
gereğince kapatılması için Sulh Hukuk Mahkemesine müracaat edileceği ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2504491

T.C. İSTANBUL 3. İFLAS MÜDÜRLÜĞÜ
2026/7 İFLAS SAYILI DOSYASI BASİT TASFİYE İLANI
İstanbul Ticaret Sicil Müdürlüğünün 242092-0 sicil nosuda kayıtlı Mersis No: 
0524000448200010, Vergi no: 5240004482, Sultançiftliği 2.Cebeci Yolu 2573. 
Sok. No:22 adresinde kayıtlı KARDEŞLER PRES DÖKÜM SANAYİ VE TİCARET 
LİMİTED ŞİRKETİ’nin İstanbul 3. Asliye Ticaret Mahkemesinin 2026/92 Esas sayılı 
dosyasından 04/06/2026 günü saat:13:08’den itibaren İFLASI’nın açılmasına 
karar verilmiştir. İflas tasfiye işlemleri Müdürlüğümüzün yukarıdanumarası yazılı 
dosyasından başlanmıştır.
Yukarıda adı yazılı müflisin, İflas Dairesince defteri tutulan mallarının bedelleri 
tasfiye giderlerini koruyamayacağı anlaşıldığından, İİK. 218. Maddesi gereğince 
BASİT TASFİYE usulünün uygulanmasına karar verilmiştir. Bu sebeple alacaklıların, 
ilan tarihinden itibaren 30 gün içinde alacaklarını ve iddialarını bildirmeleri, bu 
müddetiçindealacaklılardan birinin giderleri peşin vermek sureti (Yön. Md. 57) ile 
tasfiyenin ADİ şekilde (Md.219) yapılmasını isteyebileceği,
İİK.nun 218. maddesi gereğince ilanen tebliğ olunur. 07.07.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2505517

T.C. EDİRNE 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:53*
2025/85 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETEİLANI
Mahkemece satılmasına karar verilen aşağıda cinsi, miktar ve değeri yazılı mal 
satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve 
ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/85 Satış sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, niteliği, bulunduğu yer, kıymeti ve 
önemli özellikleri:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Edirne İl, Havsa İlçe, YOLAGELDİ Köy, Hüyük Kepirleri Mevkii, 132 
Ada, 6 Parsel, Taşınmaz tapuda tarla vasfında olup makineli tarıma elverişli, kuru 
tarım arazisidir. Taşınmazın tapu kaydında 5403 sayılı yasaya göre toplulaştırma 
işlemi beyanı vardır
Adresi : Yolageldi Köyü, Havsa/Edirne
Yüzölçümü : 18.451,74 m2
Kıymeti : 4.797.452,40 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir. 
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2505521

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 31/08/2026 - 13:37
Bitiş Tarih ve Saati : 07/09/2026 - 13:37
Başlangıç Tarih ve Saati : 24/09/2026 - 13:37
Bitiş Tarih ve Saati : 01/10/2026 - 13:37

T.C. GAZİOSMANPAŞA İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/62568 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/62568 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İl, Gaziosmanpaşa İlçe, Bağlarbaşı Mahalle, 1406 Ada, 7 
Parsel, C2 Blok, 7. Kat, 27 Nolu Bağımsız Bölüm Satışa konu taşınmaz; mesken 
bünyesinde bulunduğu,A1, A2, B1 Ve B2 Blokları 15’Er Katlı; C1 Ce C2 Blokları 
17’Şer Katlı, D Bloğu 16 Katlı Betonarmenitelikli yaklaşık 5 yıllık site içinde konumlu 
C2 Blokta katta 3’er daire şeklinde inşası tamamlanmış olup, yapıda asansör 
mevcuttur. Hali hazırda çevre düzenlemesi tamamlanmamış, natamam vaziyette 
olduğu görülmüştür. Isınma sistemi doğalgaz yakıtlıdır. Bölgede aynı özellikte konut 
nitelikli yapılaşma yaygın olup kamu hizmetlerinden tam olarak istifade edilmektedir. 
Değerleme konusu taşınmaz, C2 Blokta 7. katta konumlu olan asansörle iniş 
yönünde sağda konumlu 27kapı nolu taşınmazdır. Daire mimari projesine göre 3+1 
mimaride olduğu, 3 oda,salon, antre, mutfak, banyo , wc , balkon, hol alanlarından 
oluştuğu,balkon dahil toplam ~81,03 m² net,daire brüt alanı 87,24, daire genel 
brüt ~97,24 m² alanlı olduğu tespit edilmiştir. Taşınmazın kuru zeminleri laminanat 
kaplı,ıslak zeminleri seramik kaplama, duvarlar sıva üzeri boyalı,giriş kapısı çelik, 
iç kapıları ahşap kapı,ısınması doğalgaz yakıtlı , pencereler pvc,tüm tesisatları 
döşeli ve aktif olduğu, mutfak ve banyo mahallerinde tefrişatları yeni , iç imaltaları 
tamamlanmış olduğu tespit edilmiştir.
Adresi : Bağlarbaşı Mah. Bağlarbaşı Cad. No: 210 C2 Blok D:27 Gaziosmanpaşa / 
İSTANBUL
Yüzölçümü : 10.053,79 m2
Arsa Payı : 9724/2630564
İmar Durumu: Parselin içindeki alan riskli alan ilan edilmiştir.Bağlarbaşı Mahallesi 
Riskli Alanına ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında söz konusu yer Konut 
alanında kalmaktadır. Söz konusu alan içinden Roma Su Yolu geçtiğinden ve 
Kırkçeşme Suyu Galeri ve Koruma Alan Sınırına bitişik alan olduğundan İstanbul 1. 
Numaralı Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu Kararı doğrultusunda uygulama 
yapılacaktır.
Kıymeti : 8.400.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: 11/12/2013 tarihli 6306 sayılı yasa kapsamında riskli alandır. 
Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın 29/04/2020 tarih 5052 sayılı kararıyla korunma 
alanının her iki yönden 3er metre olarak güncellenmiş olması sebebiyle birkısmı 
korunma alanında kalmaktadır. 10/02/2025 tarihli, her türlü fiziki ve inşai faaliyet 
öncesi koruma bölge kurulu görüşü alınmalıdır. Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın 
toplantı tarih ve no 03/09/2020/418 karar tarihi ve no 03/09/2020/5347-II sayılı 
karar ile su yolu kalıntısının 25/07/2019 tarih ve 4454 sayılı kararıyla tescil edilip 
koruma grubu 1 olarak belirlenmiş olması sebebiyle 1. Grup Korunması Gerekli 
Taşınmaz Kültür Varlığıdır şerhi, Gaziosmanpaşa 11. Asliye Hukuk Mahkemesi’nin 
21/04/2026 tarih, 2026/139 Esas sayılı dosyasında ihtiyati tedbir şerhi mevcuttur. 
Gaziosmanpaşa 11. Asliye Hukuk Mahkemesi 01/06/2026 tarihli yazı cevabında 
taşınmazın icraen satışına engel halinin bulunmadığı bildirilmiştir. İhale alıcısı 
ihtiyati tedbirin kaldırılmasını Gaziosmanpaşa 11. Asliye Hukuk Mahkemesinden 
talep edecektir.
Artırma Bilgileri

18/06/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2505845

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 25/08/2026 - 10:36
Bitiş Tarih ve Saati : 01/09/2026 - 10:36
Başlangıç Tarih ve Saati : 22/09/2026 - 10:36
Bitiş Tarih ve Saati : 29/09/2026 - 10:36

T.C. İSTANBUL ANADOLU SULH HUKUK 
MAHKEMELERİ SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/124 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/124 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN Özellikleri : Memurluğumuzca yapılan görevlendirme sonucu 
bilirkişi heyeti tarafından düzenlenen raporda; “Kıymet takdirine konu taşınmaz 
Alemdağ Mahallesi 105. Sokak No: 16 Çekmeköy / İstanbul (400 Ada 1 No’lu Parsel) 
açık posta adresinde konumludur. Davaya konu taşınmaz; Alemdağ Mahallesinde 
konumlu olup bölgenin ana arterlerinden olan Saray Caddesine yakın konumda yer 
almaktadır. Bölgeye toplu taşıma ve özel araçlar ile ulaşmak mümkündür. Taşınmazın 
bulunduğu yakın çevrede mesken olarak kullanılan 4-6 katlı yapılar bulunmaktadır. 
Yapılaşmanın yeterli yoğunlukta olduğu bölgede, sosyal yaşamın gerektirdiği konut 
alanları yakınında, market, benzeri ticari birimler, sağlık ocağı, okul, çocuk parkı 
gibi ihtiyaçlar yakın mesafeden karşılanabilmektedir. Bölge alt ve orta düzey gelir 
grubuna sahip toplum kesimlerince ikamet ve ticaret amaçlı, tercih edilmektedir. 
Bölgenin genel yapılaşma tarzı, plancılık ilkeleri ile yeterli derecede uyumludur. 
Kıymet takdirine konu, Çekmeköy İlçesi, Alemdar Adalı Mahallesi 400 ada 1 parsel 
333,08 m2 yüzölçümüne sahiptir. Parsel düz bir topografik yapıya ve amorf biçiminde 
bir geometrik şekle sahiptir. Parselin 105. Sokağa cephesi bulunmaktadır. Parsel 
sınırları belirleyici tel çit bulunmaktadır. Parsel üzerinde ruhsatsız ve kaçak olarak 
inşa edilmişi 1 adet bina bulunmaktadır. Kıymet Takdirine konu Bina; Mahallinde 
zemin kat + 2 normal kat olmak üzere toplamda 3 katlıdır. Yerinde yapılan ölçümlere 
göre yaklaşık olarak zemin kat 94 m2, 1. Normal kat 109 m2, 2. Normal kat 112 m2 
olmak üzere toplamda 315 m2 kullanım alanına sahiptir. Mevcut durumda zemin 
katında 1 adet daire, 1. Normal katında 1 adet daire, 2. Normal katında 1 adet daire 
olmak üzere toplamda 3 adet bağımsız bölüm bulunmaktadır. Ayrıca parsel üzerinde 
yaklaşık 15 m2 alanlı depo olarak kullanılan yapı bulunmaktadır. Yapının ekonomik 
ömrü tamamlandığından değerlemeye dahil edilmemiştir.” yönünde görüş bildirildiği 
anlaşılmıştır.
Adresi : Alemdağ Mahallesi, 105. Sokak, No:16 Çekmeköy / İSTANBUL
Yüzölçümü : 333,08 m2
İmar Durumu : Çekmeköy Belediyesi İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün E-84105304-
622.99-1796-6632 sayılı imar durumu yazısına istinaden; İlgi yazınıza istinaden 
İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’nün 30/05/2025 tarihli ve E-19107065-622.99-1260 
sayılı yazısında; Söz konusu taşınmaz, 17.01.2014 t.t’li, 1/1000 ölçekli, Çekmeköy 
Alemdağ Merkez ve Çevresi Uygulama İmar Planı - 13.03.2015 t.t’li ve 16.02.2021 
t.t.’li Plan Notu Tadilatı kapsamında kısmen E:0.90 imarlı Hmax:6 kat irtifalı “Konut 
Alanı”nda kısmen de “Yol”da kalmaktadır.
Kıymeti : 17.253.170,00 TL - KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Tapu Kaydında; “30.12.2002 tarih ve 8173 yevmiye numarası ile “ASKERİ ALANDA 
KALMAKTADIR”” beyanı yer almaktadır.
NOT: Tapu kaydındaki hak mükellefiyetleri ile birlikte satışı yapılacaktır.
Artırma Bilgileri

 
06/07/2026 (İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.
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BULMACA

SOLDAN SAĞA: 1. Taşınır çerçeveli perde - Başka 
- Dernek. 2. Marmara bölgesinde göl - Verme, öde-
me - Baryum simgesi - Bütünsel - Tavlada iki sayısı. 
3. Paylama, azarlama - Japon savaşçı - Merkeziyetçi. 
4. Gelecek - Alt kurul - Yaşa, var ol - Bebek hemşiresi. 
5. Radyum simgesi - Bir ilimiz - Den dolayı, den ötü-
rü - Geçerli. 6. Macar prensi - Tayin etme - Bir besin 
maddesi - Ülkü. 7. Proteinli madde - Önemli - Belalar, 
kıranlar - Dolaylı anlatım. 8. Duvar içinde oyuk bölüm - 
Sıradanlık - Başka, öteki, diğer - Bir tür gevrek kurabiye. 
9. Apartman dairesi - Keçi kılından kaba kumaş - Üstü 
açık su oluğu - Kırgızistan’ın başkenti - Temel içecek. 
10. En kısa zaman - At ağzına takılan demir - Kesime-
vi - Ukrayna’nın plaka işareti - Akıl. 11. Uluslar arası 
kredi faiz ortalaması - İyi, güzel, hoş - Yedek - Tarz. 12. 
Meşgul etme - Görünmez alem - Yabancılar - Beyaz. 
13. Oy - Bir başlık türü - Yazdırma - Zonguldak ilçesi. 
14. Yücelme, yükselme - Küçük taneli bezelye - Alçak 
gönüllü.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Serap - Besinlerde enerji mik-
tarı. 2. Akdeniz bölgesinde bir akarsu - Bencillik. 3. Hindis-
tan’ın para birimi - Kopça halkası - Satıcı. 4. Kalın ve kaba 
kumaş - Aylık - Futbolda sayı. 5. Yan yol - Ayakkabı çeke-
ceği. 6. Eski dilde aktar - Cennet bahçesi - Eski dilde su. 7. 
Artvin ilçesi - Bir tür dans. 8. Uluslararası Af Örgütü - Ma-
cun - Ana konu - Kurçatovyum simgesi. 9. Deprem dalgası 
- Mani, pürüz. 10. Volkanik patlama çukuru - Ağız kavgası. 
11. Dinen sakıncası olmayan - Rubidyum’un simgesi - Kaz 
dağının eski adı. 12. İrade yitimi - Ökçeli, konçsuz ayak-
kabı. 13. Geniş olmayan - Faiz, ürem - Helyum’un simgesi 
- İlgi eki. 14. Bayındır, mamur - Allah’ın emirlerini yerine 
getirme. 15. Kısa çizgi - Özgür, hür - İncir sineği. 16. Ko-
balt’ın simgesi - Sert, kaba - Önalım. 17. Dezenfekte aracı 
- Bangladeş’in başkenti - Dili tutulmuş, dilsiz. 18. Basıölçer - 
Yayvan sepet. 19. Asya’da bir ırmak - Arap Emirlikleri plaka-
sı - Lektör. 20. Ev ayakkabısı - Silisyum simgesi - Paladyum 
simgesi. 21. Yazınsal - Emme, soğurma - Bir süs bitkisi. 22. 
Adalet - Süslü, ayaklı fener - Beyazlaşmış saç.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 170  193  216  459  498  505  553  704  791  900

4 RAKAMLILAR
 1515  1980  2940  3154  4141  4165  4249  4706  5181  

5680  5707  6059  8040  8939  9020
5 RAKAMLILAR

 13407  16152  19415  40350  40606  41381  41561  42494  
42819  48806  49348  50523  62405  80642  81804  88404  

88562  97064
6 RAKAMLILAR

 309238  403261  413161  507783  960728
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  03:36	 05:33	 13:14	 17:13	 20:45	 22:33
ANKARA		  03:29	 05:21	 12:59	 16:56	 20:27	 22:11
İZMİR		  04:01	 05:49	 13:22	 17:15	 20:45	 22:24
BURSA		  03:42	 05:36	 13:14	 17:11	 20:42	 22:27
TRABZON	 	 02:54	 04:50	 12:31	 16:30	 20:02	 21:50

NAMAZ VAKiTLERi
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GÜNEŞ ÖĞLE

9  T E M M U Z  2 0 2 6  P E R Ş E M B E

İKİNDİ AKŞAM YATSI

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERAL OCAKCI

GÜNÜN   HADİSİ
“Ölümü sıkça 

hatırlayıp, ölümden sonrası 
için en iyi hazırlık yapan kimsedir. 

İşte gerçek akıllı insanlar 
onlardır…” 

(İbn-i Mace, Zühd, 31)

“Senin bize kızman da 
sırf Rabb’imizin ayetleri gelince 

onlara iman etmemizden dolayıdır. 
Ey Rabb’imiz! Üzerimize sabır 
yağdır ve canımızı Müslüman 

olarak al derler.” 
(Araf/126)

GÜNÜN   AYETİ

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

aman, insanın 
sahip olduğu en 

değerli nimetler-
den biridir. Geriye 

alınamayan, satın alınamayan 
ve yerine konulamayan bu 
eşsiz sermaye, hayatın her 
anına anlam katan en büyük 
hazinedir. Günlük koşuştur-
ma içinde çoğu zaman farkına 
varamadığımız bu gerçek, 
aslında hem dünya hayatımızı 
hem de ahiret yolculuğumuzu 
doğrudan etkiler. Her geçen 
an ömrümüzden eksilirken, 
geride bıraktığımız vakitler 
yaptıklarımız ve yapmayı 
ertelediklerimizle birlikte 
hayatımızın muhasebesini 
oluşturur. Bu nedenle zama-
nı bilinçli değerlendirmek; 
çalışmayı, üretmeyi, ibadeti, 
iyiliği ve sorumluluklarımızı 
ihmal etmemek, insanın en 
önemli görevlerinden biridir. 
Çünkü gerçek kazanç, geçen 
vakti anlamlı ve faydalı işler ile 
değerlendirebilmek, her günü 
ömrün en kıymetli sermayesi 
olarak görebilmektir.

Ömür kısa
Dünya hayatı çok kısa. 

Göz açıp kapayıncaya kadar 
geçen bu kısa hayat içinde 
hepimiz imtihan olup, ahi-
retteki asıl yerlerimize gide-
ceğiz. Dünya ve ahiret huzu-
runu sağlayacak kazançlar, 
imkân ve fırsatlar zamanla 
mümkündür. Zamanın önemi 
nedeniyle Yüce Allah, zama-
na yemin etmiştir. Dinimiz, 
yapmakla mükellef olduğu-
muz ibadetlerin gün, ay ve yıl 
dilimleri içinde yapılmasını 
emrederek bir nevi hayatımı-
zın içinde zamanı, zamanın 
içinde de hayatımızı tanzim 
etmiştir. İnsan ömrünün esa-
sı zamandır. Geçen her saniye 
ve salise, insanın ömrünü 
eksiltir, ecelini yaklaştırır. 

Boşa geçen her an
Genel olarak insanoğlu boş 

geçen zamanı kendisi için 
kazanç zanneder. Hâlbuki 
insanın en kıymetli sermayesi 
olan ömür, geçen her saniye 
ile beraber tükenen bir hazi-
nedir. Bu değerli hazineyi iyi 
kullanma konusunda ölçü-
lerimiz ve Allah’ın rızasına 
uygun hassasiyetimiz olmalı, 
zaman sermayesini en iyi ve 
verimli bir şekilde kullanmak 
için gücümüz nispetinde de-

vamlı çalışmak zorundayız. 
Zamanı boşa geçirmeden, 
vakit kaybetmeden, israf 
etmeden geçirmeliyiz kısa-
cık dünya hayatımızı. Boşa 
geçen her an insan ömrün-
den geçen vakittir. Yaşadı-
ğımız anın kıymetini bilip, 
Yüce Allah’a şükretmeliyiz.

Telafisi yok
Hayatımızda kaybettiğimiz 

pek çok şeyi telafi edebilir, 
yeniden mal-mülk ve servet 
sahibi olabiliriz. Fakat boşa 
geçirilen zamanı asla geri ge-
tiremeyiz. Tarihte ismi bilinen 
ve ortaya koyduğu eserle-
riyle tanınan medeniyetlerin 
takvim kullanmış olmaları 
oldukça dikkat çekicidir. Zira 
takvim, zamanın ölçülmesi, 
devlet ve fertlerin işlerini za-
man birimlerine göre tanzim 
etmeleri demektir. Takvime 
göre hareket, hayatın disip-
line edilmesi ve insan öm-
rünün azami şekilde verimli 
kılınması manasına gelir. 

Hayatı nasıl yaşadın?
Zamana hâkim olma, onun-

la bütünleşme, onun her par-
çasını değerlendirme ve her 
şeye içinde yaşadığımız za-
manı idrak adesesiyle bakma 
hususunda ilk emir bizlere, 
yüce beyandan, “O hâlde boş 
kaldın mı, yine kalk (başka bir 
iş ve ibadetle) yorul” ayetiy-
le gelmekte ve Peygamber 
Efendimizin (asm), “Kıyamet 
günü âdemoğlu beş şeyden 
hesap vermeden Allah’ın 
huzurundan ayrılmaz” sözle-
rinin ardından, beş şeyin ilki 
olarak “ömrün nasıl tüketildi-
ği” ifadesi geçmektedir. Yine 
Peygamber Efendimizin (sav), 
zamanın değerlendirilmesin-
de terakki unsuru ile alakalı 
olarak beyan buyurduğu 
hadis çok manidardır: “Beni, 
Allah’a yaklaştıran ilmimin 
artmadığı bir gün yaşayacak 
olsam, o günü hayırla geçiril-
meyen bir gün sayarım.”

Ömrün en büyük hazinesi: 
Z

Sevgili Peygamber Efendimiz (sav), “İki nimet vardır. İnsanların çoğu bunda aldanmıştır: Sıhhat ve boş vakit” demiştir. 
Efendimizin de ifade ettikleri gibi bu iki büyük nimetin değerini kaybetmeden önce fark edemiyoruz ve sonunda ah 

vah etmemiz de hiçbir işe yaramıyor. Biz hoşlansak da hoşlanmasak da zaman hep aynı hızla akıp gidiyor. Za-
manın çabuk veya yavaş geçmesinden şikâyetçi olabiliriz ama bunu sorun ettiğimizde tek yaptığımız şey bi-

raz daha yaşlanmak olacaktır. Biz dursak da, yürüsek de, uyanık olsak da, uyusak da zaman akıp gidiyor. 
Ömür bitiyor. Sayılı nefesler sayıca azalıyor, tükenmeye doğru gidiyor. Ve ömrümüzün uzunluğunu, 

daha yaşanacak ne kadar zamanımız olduğunu bilmiyoruz. Ama bildiğimiz bir şey var ki o da, 
her insan ölecek yaştadır. O hâlde güzel bir şey yapalım. Mademki yaşıyoruz, sıhhatli 

nefesler alıyoruz... Bir şey yapalım güzel olsun. Çok mu zor? O vakit güzel bir şey 
söyleyelim. Dilimiz mi dönmüyor? Güzel bir şey görelim. Veya güzel bir şey 

yazalım. Yazamıyor muyuz? Öyleyse güzel bir şeye başlayalım… 
Herkesin üstesinden geleceği bir şey mutlaka olmalı. 

O gayretten uzak duramayız. Çünkü 
vakit geçiyor.

Yalan dünyada vakit 
çok hızlı geçiyor. Zaman, 
hayatın tam kendisidir. 

Allah’tan başka bütün varlıklar 
zamanla sınırlıdır. Zaman, 

insanoğlunun bu dünyadaki 
en büyük sermayesi ve 
en kıymetli hazinesidir. 

Zamanın bilinçsizce 
kullanılması 
çok büyük 

israftır.

ZAMAN
“Ey Rabb’im! Sen bana 
dünya mülkünden 
nasip verdin ve bana 
rüyaların tabirinden bir 
ilim öğrettin. Ey gökleri 
ve yeri yoktan var eden 
Rabb’im! Benim velim 
sensin, benim canımı 
Müslüman olarak al 
ve beni salih kulların 
arasına kat!” (Yusuf/101)

Rasulüm! Onlar senden tehdit edildikleri 

azabı hemen getirivermeni istiyorlar. Şunu bilsinler ki 

Allah verdiği sözden asla dönmez. Bununla beraber Rabbinin 

katında öyle bir gün vardır ki, sizin hesabınıza 

göre bin yıl gibidir.

Gündüzün bir saatinden başka sanki hiç ömür 
sürmemişler gibi onları bir arada toplayacağı gün, onlar 

birbirlerini tanımış olacaklar…” (Yunus Suresi, 45)

“Dünyada tıpkı bir garip, 
hatta bir yolcu gibi 
davran! Kendini ölülerden 
ve kabir ehlinden say” 
buyurdu. (Buharî, Rikāk, 
3-Tirmizi, Zühd, 25)

‘Zamanını bilene 
Allah 

rahmetine 
erdirsin’

Yüce Allah 
her şeyi 
bir ölçüye 
göre yarattı

Peygamberimizin 
akşam olunca 
okuduğu dua

Zamanı boşa harcıyoruz. 
Kıymetini bilmiyoruz 

çoğumuz. Zaman boş şeylerle 
geçiyor, elden kaçıyor. Ömür 
bitiyor ortada bir şey yok… 
Dönüp baktığımız zaman 
koca bir ömür boşa geçmiş… 
Sonra tabii çok kederleni-
yoruz, üzülüyoruz, ah vah 
ediyoruz ama zaman bir daha 
geri gelmiyor. Hâlbuki Sevgili 
Peygamber Efendimiz (sav) 
ne güzel dua etmiş: “Zama-
nını bilene Allah rahmetine 
erdirsin.” Yani zamanının 
kıymetini bilene Allah mer-
hamet etsin diyor. Ve yine 
bizleri bir hadisiyle uyarıyor 
Efendimiz (sav): “Şüphesiz 
dünya geçici ve durmaksızın 
arkasını dönüp gitmektedir. 
Ondan kalan, sahibinin içip de 
kabın dibinde bıraktığı kalıntı 
su kadar bir miktardır. Dünya 
hayatı bir anlık bir zamandan 
ibarettir. O hâlde onu Allah 
yolunda geçiriniz.” “Ey mü-
cahit! Sabaha çıkınca nefsine 
akşamdan söz etme! Akşam 
olunca da nefsine sabahtan 
bahsetme! Hastalıktan önce 
sıhhatinden, ölmeden evvel 
de hayatından istifade et! 
Çünkü ey Allah’ın kulu, sen 
yarın ne hâlde olacağını (ölü 
mü, diri mi olacağını) bilmi-
yorsun.” (Tirmizi-Zühd, 25)

Yüce Allah, “Biz, her şeyi bir ölçüye 
göre yarattık” (Kur’an 54: 49) de-

mektedir. Bu ölçüyü her yerde görmemiz 
mümkündür. İnançta dengeyi sağlayan 
asıl unsur tevhit akidesidir. Müslüman-
ların hayatlarından takva ve azimeti 
kaldırarak yerine ruhsatı koyması ya da 
dünyayı terk veya uhrevi olanı ertelemeye 
gitmesi, bu dengenin bozulma yolunda 
atılan adımlardır. Peygamberimizin (sav), 
“Vallahi, sizin hakkınızda korktuğum 
şey, dünya uğrunda aranızda rekabete 
düşmenizdir” (Buhari, Müslim, Tirmizi) 
hadisi, dünyevileşmeye ve bu dengenin 
bozulmasına karşı ciddi bir uyarıdır. İslam, 
dünya-ahiret dengesi konusunda itidalin 
ve orta yolun izlenmesini tavsiye etmiş, 
ne dünya için ahiretin, ne de ahiret için 
dünyanın terk edilmemesini emretmiştir. 
Bir ayette, “Allah’ın sana verdiği şeylerde 
ahiret yurdunu gözet. Dünyadaki nasibini 
de unutma” buyurulmuştur. Dünya malına 
karşı tutulan orta yol, yani hırs gösterme-
me, tembelliği gerektirmez. Bilakis düzenli, 
planlı ve programlı çalışmayı gerektirir. 
Dünya geçici olmakla birlikte, her dakikası 
ahiret lehinde değerlendirilebilen ve ahiretin 
ebedi hayatının kazanılabileceği bir yerdir. 

Sevgili Peygamber Efendimiz (sav), 
akşamleyin şöyle dua ederdi:

Okunuşu: “Allâhümme bike emseynâ 
ve bike nahyâ ve bike nemût ve iley-
ke’l-masîr” Anlamı: “Allah’ım! Senin 
lütfunla akşama erdik. Sen isteyince dirilir, 
sen isteyince ölürüz. Huzuruna varılacak 
olan da sensin.” (Ebû Dâvûd, Edeb 101; 
Tirmizî, Daavât 13. Ayrıca bk. İbni Mâce, 
Duâ 14) Dua, Allah’ın azameti ve ulviyeti 
karşısında kulun aczini itiraf etmesi, mu-
habbet ve tazim duyguları içinde Allah’ın 
lütuf ve yardımını talep etmesidir. Dua 
kelimesinde, “çağırmak, seslenmek, iste-
mek ve yardım talep etmek” manaları olup, 
daha çok, “küçükten büyüğe, aşağıdan 
yukarıya vâki olan talep ve niyaz” anlamın-
da kullanılır. Dua etmek, ayet ve hadislerde 
övülmüş ve teşvik edilmiştir. “Korkarak ve 
umarak ona dua edin.” (A’râf, 7/56) “Allah 
katında duadan daha şerefli bir şey yoktur.” 
(Tirmizî, De’avât, 1; İbn Mâce, Dua, 1)

HERKES ÖLECEK YAŞTA
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2026 Dünya Kupası çeyrek finalinde karşı karşıya gelecek 
İngiltere ve Norveç’te takım kaptanlarından önce başbakan-

lar el sıkıştı. NATO Ankara Zirvesi kapsamında Türkiye’de 
bulunan İngiltere Başbakanı Keir Starmer ile Norveç 

Başbakanı Jonas Gahr Store, İngiltere’nin Ankara Büyü-
kelçiliğinde bir araya geldiler. Ülkelerinin milli takım 

formalarını giyen liderler, iki ülke arasında 11 Temmuz 
Cumartesi günü oynanacak çeyrek final maçı önce-

sinde el sıkışarak kameralara poz verdi. Starmer, 
“Zaman bizden yana”, Store, “Bekleyin ve görün. 

Harika bir maç olacak” yorumunu yaptı.

ÖNCE BAŞBAKANLAR EL SIKIŞTI

Galatasaray’da, başkan Dursun 
Özbek’in, “Kimsenin şüphesi 
olmasın. Galatasaray’ın 121 yıllık 
geçmişine yakışan bir takımı 
kuracağız. Gereken hamleleri 
yapacağız” sözlerinin hemen 
ardından ilk adım atıldı.  Kadro-
suna katmak için çalıştığı Bru-
no Fernandes için Dünya Kupa-
sı’nı bekleyen sarı kırmızılılar, 
Portekiz’in elenmesinden sonra 

31 yaşındaki futbolcu ile temasa 
geçti. Manchester United’da 
geçen sezon forma giydiği 37 
maçta 9 gol atan, 22 asist yapan 
futbolcuyu kadrosuna katmak 
isteyen Galatasaray yönetimi, 
2027’ye kadar sözleşmesi bulu-
nan deneyimli futbolcu ile yapı-
lacak görüşmede olumlu sonuç 
çıkarsa Premier Lig takımının 
kapısını çalacak.

Yeni sezon için çalışmalara başlayan sarı 
kırmızılılar, transferdeki ilk imzayı Bruno 
Fernandes’e attırmak için harekete geçti.

Galatasaray’danGalatasaray’dan
Fernandes adımıFernandes adımı

FENER’DEFENER’DE
GREENWOODGREENWOOD
ÇIKMAZIÇIKMAZI
Mason Greenwood’un transfer durumu belirsiz-
liğini koruyor. Fenerbahçe, oyuncuya yüksek bir 
maaş teklifi yaparken, Roma’nın bonservis ko-
nusunda esneklik göstermemesi sıkıntı yarattı.

arsilya forması giyen Mason 
Greenwood’un geleceği konu-

sunda büyük bir belirsizlik yaşanı-
yor. Fenerbahçe ve Roma, İngiliz 

yıldıza olan ilgisini sürdürüyor. Corriere 
della Sera’da yer alan habere göre, Roma ile 
Mason Greenwood arasında prensip anlaş-
ması bulunsa da oyuncunun babası ve me-
najerinin artan talepleri nedeniyle süreçte 
dengeler değişti. Fenerbahçe, Greenwood’a 
yıllık 7 milyon avro maaşın yanı sıra yük-

sek bir menajerlik komisyonu teklif ediyor. 
Roma yönetimi ise bu konuda pazarlık 
yapmayı düşünmüyor ve 4,5 milyon avro ve 
bonus içeren teklifini artırmayacak. Fener-
bahçe’nin daha yüksek yıllık ücret teklifine 
rağmen Marsilya’nın beklediği 50 milyon av-
roluk bonservise ulaşmakta zorlandığı öne 
sürüldü. Fenerbahçe, 24 yaşındaki futbolcu-
nun bonservisini 5 taksitle ödemek istiyor. 
Sarı-lacivertliler, Marsilya’yı bu plana ikna 
etmek istiyor ve görüşmeler devam ediyor.

M

BD, Kanada, Meksika ortaklığın-
da 11 Haziran’da başlayan 2026 
Dünya Kupası’nda sona gelindi. 

48 takımın katılımı ile başlayan turnuvada 
çeyrek final eşleşmeleri belirlendi. Norveç, 
Senegal, Irak’ın yer aldığı gruptan lider 
çıkan 2018 şampiyonu, 2022 finalisti Fransa, 

son 32’de İsveç’i, son 16’da da Paraguay’ı 
devre dışı bıraktı. Brezilya, İskoçya ve 
Haiti’nin bulunduğu grubu averajla ikinci 
bitiren 2022 dünya dördüncüsü Fas, önce 
Hollanda’yı, ardından Kanada’yı yendi. İki 
takımın oynayacağı ilk çeyrek final Boston 
Stadı’nda saat 23.00’de başlayacak.

A

İSPANYA
BELÇİKA

NORVEÇ
İNGİLTERE

ARJANTİN
İSVİÇRE

Messi atmaya 
devam ediyor

Mısır’ın hakem tepkisi büyüyor
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Fransa-Fas maçının galibinin 
yarı finalde karşılaşacağı 
rakibi İspanya-Belçika 
maçıyla belli olacak. 
Kupanın favorilerinden 
biri olarak geride kalan 5 
maçta da kalesini kapatan 
İspanya, Yeşil Burun Adaları, 
Uruguay, Suudi Arabistan’ın 
grubunu lider bitirdikten 
sonra, Avusturya ve Portekiz 
maçlarını kazanarak çeyrek 
finale çıktı. Mısır, İran, Yeni 
Zelanda grubundan lider 
çıkan Belçika, Senegal’i 
geriden gelerek, öncesinde 
tartışmalı maçta ABD’yi 
yendi. Los Angeles Stadı’n-
da yarın oynanacak zor maç 
saat 22.00’de başlayacak.

Fransa, Senegal, Irak’ın bulundu-
ğu gruptan 2’nci çıkan Norveç, 
Erling Haaland’ın performansıyla 
Fildişi Sahili ve Brezilya’yı ele-
yerek çeyrek finale ulaştı. Dünya 
Kupası’na iddialı hazırlanan 
İngiltere, Hırvatistan, Gana, 
Panama grubundan lider çıktı. 
Demokratik Kongo’yu son 32 
turunda yenen, son 16 turunda 
Meksika’ya ilk yenilgisini tattıran 
Harry Kane’nin takımı, çeyrek 
finali buldu. Golcülerin kapışması 
şeklinde geçmesi beklenen maç 
cumartesiyi pazara bağlayan 
gece 00.00’da başlayacak. 

Lionel Messi önderliğinde 
yol alan Arjantin, Avusturya, 
Cezayir ve Ürdün’ü yenerek 
gruptan lider çıktı. Çok zorlan-
masına rağmen son 32 turun-
da Yeşil Burun Adaları’nı, son 
16 turunda Mısır’ı yenen son 
şampiyon çeyrek finale çıktı. 
Murat Yakın’ın yönetiminde 
sessiz ve derinden giden 
İsviçre, Kanada, Bosna Hersek, 
Katar’ın bulunduğu grubu 
lider bitirdi. Önce Cezayir’i, 
ardından Kolombiya’yı yenen 
İsviçre, Arjantin’in rakibi oldu. 
Pazar sabaha karşı 04.00’te 
Kansas City’de oynanacak 
maçın galibi Norveç-İngiltere 
maçının kazananı ile yarı 
finale çıkacak.

Dünya Kupası tarihinin en 
golcü futbolcusu unvanını 
2026 Dünya Kupası’nda eline 
geçiren Arjantin’in 38 yaşın-
daki yıldızı Lionel Messi, Mısır 
karşısında da gollerini sürdür-
dü. Karşılaşmanın ilk yarısında 
bir penaltıdan yararlanama-
masına rağmen ülkesinin geri 
dönüş golüne imza atan efsane 
futbolcu, turnuvadaki gol 
sayısını 8’e, tüm zamanlardaki 
gollerini 21’e çıkardı. Üst üste 
9 maçta da gol atma başarısı 
gösteren Arjantinli efsane, 
6’ncı kez yer aldığı turnuvada 
takımının üst üste ikinci kez 
Dünya Şampiyonu olması için 
mücadele ediyor. 

Son 16 maçında 2-0 öne geçtiği maçta Arjan-
tin’e kaybeden Mısır, maçın ardından Fransız 
hakem Francois Letexier’e sert tepki gösterdi. 
Mısır Cumhurbaşkanı Abdulfettah es-Sisi ve 
Gençlik ve Spor Bakanı Cevher Nebil’in kutla-
dığı Mısır Takımı’nın teknik direktörü Husam 
Hasan, tarihi başarının eşiğinden döndük-
leri maçta hakeme kaybettiklerini iddia etti. 
Arjantin’in üçüncü golü öncesinde Salah ve 
Marmoush’a yapılan hareketlerin atlandığını 
iddia eden Hasan, “Messi’nin burada olmasını 

istiyorlar. 
Maçta 
hakem 
adaleti 
yoktu, 
Mısır ‘pa-
zarlama’ 
kurbanı 
oldu” dedi.

ABD, Kanada, Meksika ortak-
lığında yer alan 2026 Dünya 
Kupası’nda son 16 turuna kadar 
ilerleyen Kolombiya, İsviçre’ye 
penaltılarla kaybetti. Maç 
boyunca 3’ü kaleyi tutan 15 şut 
girişimde bulunan Güney Ame-
rika temsilcisi, rakip kaleci Gro-
ber Kobel’i geçemedi. İsviçre’ye 

2’si isabetli 7 şut şansı tanıyan 
Kolombiya, uzatmalara giden 
maçta da aradığı gole ulaşama-
dı. Portekiz ile berabere kalan, 
Özbekistan, Demokratik Kongo, 
Gana’yı yenen Kolombiya, tur-
nuvadaki tek yenilgisini aldığı 
maçı penaltılarla kaybederek 
Dünya Kupası’na veda etti.

‘O ROMA ‘O ROMA 
OYUNCUSU DEĞİL’OYUNCUSU DEĞİL’

ASENSIO ASENSIO 
35 MİLYON AVRO35 MİLYON AVRO

MALCOM MALCOM 
SÜRPRİZİSÜRPRİZİ

İLK AYRILIKİLK AYRILIK

MÜJDAT MÜJDAT 
YETKİNER YETKİNER 
DÖNÜYORDÖNÜYOR

Roma Teknik Direktörü Gian Piero Roma Teknik Direktörü Gian Piero 
Gasperini, katıldığı etkinlikte 24 ya-Gasperini, katıldığı etkinlikte 24 ya-
şındaki futbolcu ile ilgili soruya ya-şındaki futbolcu ile ilgili soruya ya-

nıt verdi. İtalyan teknik adam, yıldız nıt verdi. İtalyan teknik adam, yıldız 
oyuncu için “O bir Roma oyuncusu oyuncu için “O bir Roma oyuncusu 
değil” dedi. Transfer çalışmalarına değil” dedi. Transfer çalışmalarına 

dair konuşan Gasperini, “Şampi-dair konuşan Gasperini, “Şampi-
yonlar Ligi’yle birlikte önemli bir yonlar Ligi’yle birlikte önemli bir 

takım olmaya devam etmek istiyo-takım olmaya devam etmek istiyo-
ruz. Kulüp sahipleri takımı geliştir-ruz. Kulüp sahipleri takımı geliştir-

mek istiyor. D’Amico (Tony D’Amico, mek istiyor. D’Amico (Tony D’Amico, 
Roma Sportif Direktörü) taraftarları Roma Sportif Direktörü) taraftarları 

memnun etmek için yorulmadan memnun etmek için yorulmadan 
çalışıyor” diye konuştu.çalışıyor” diye konuştu.

Marco Asensio için iki farklı Marco Asensio için iki farklı 
Avrupa kulübü adına mena-Avrupa kulübü adına mena-

jerler Fenerbahçe ile resmi jerler Fenerbahçe ile resmi 
temas kurdu. Sarı-lacivertli temas kurdu. Sarı-lacivertli 

yönetimin yıldız futbolcunun yönetimin yıldız futbolcunun 
ayrılığına sıcak bakmadığı ayrılığına sıcak bakmadığı 

öne sürüldü. Fenerbahçe yö-öne sürüldü. Fenerbahçe yö-
netiminin, takımın en önemli netiminin, takımın en önemli 

isimlerinden biri olarak isimlerinden biri olarak 
gördüğü Marco Asensio için gördüğü Marco Asensio için 
ancak 35 milyon avro sevi-ancak 35 milyon avro sevi-

yesinde bir teklif gelmesi yesinde bir teklif gelmesi 
hâlinde transferi değerlendi-hâlinde transferi değerlendi-

receği iddia edildi. receği iddia edildi. 

Fenerbahçe’de transfer Fenerbahçe’de transfer 
çalışmaları tüm hızıyla çalışmaları tüm hızıyla 

sürerken sürpriz bir isim sürerken sürpriz bir isim 
gündeme geldi. Sarı laci-gündeme geldi. Sarı laci-
vertli yönetimin, şu anda vertli yönetimin, şu anda 

Al Hilal forması giyen Al Hilal forması giyen 
Brezilyalı yıldız Malcom’un Brezilyalı yıldız Malcom’un 

temsilcisiyle bir görüşme temsilcisiyle bir görüşme 
gerçekleştirdiği ileri sü-gerçekleştirdiği ileri sü-

rüldü. Kulübüyle olan söz-rüldü. Kulübüyle olan söz-
leşmesi 2027 yılında sona leşmesi 2027 yılında sona 

eren Brezilyalı yıldızın eren Brezilyalı yıldızın 
piyasa değeri 18 milyon piyasa değeri 18 milyon 
avro olarak gösteriliyor. avro olarak gösteriliyor. 

Fenerbahçe’de ilk Fenerbahçe’de ilk 
ayrılık gerçekleşiyor. ayrılık gerçekleşiyor. 
2025/2026 sezonunun 2025/2026 sezonunun 
başında Girona’ya ki-başında Girona’ya ki-
ralanan Hırvat eldiven ralanan Hırvat eldiven 
Dominik LivakovicDominik Livakovic
burada hiç maça çık-burada hiç maça çık-
madı. Sezonun ikinci madı. Sezonun ikinci 
yarısında ise eski kulü-yarısında ise eski kulü-
bü Dinamo Zagreb’e bü Dinamo Zagreb’e 
kiralık olarak gitti. kiralık olarak gitti. 
Yıldız kalecinin Dina-Yıldız kalecinin Dina-
mo Zagreb’de kalacağı mo Zagreb’de kalacağı 
ve Hırvat kulübünün ve Hırvat kulübünün 
Fenerbahçe’ye 3 artı Fenerbahçe’ye 3 artı 
1 milyon avro ödeme 1 milyon avro ödeme 
yapacağı belirtildi.yapacağı belirtildi.

Fenerbahçe’de yeni sezon yapılanma-Fenerbahçe’de yeni sezon yapılanma-
sı kapsamında altyapıda önemli bir sı kapsamında altyapıda önemli bir 
görev değişikliği yaşanıyor. Sarı-laci-görev değişikliği yaşanıyor. Sarı-laci-
vertli kulüp, altyapı koordinatörlüğü vertli kulüp, altyapı koordinatörlüğü 
görevi için kulübün eski futbolcula-görevi için kulübün eski futbolcula-
rından Ali Koç döneminde görevden rından Ali Koç döneminde görevden 
alınan Müjdat Yetkiner ile anlaşma alınan Müjdat Yetkiner ile anlaşma 
sağladı. Uzun yıllar Fenerbahçe sağladı. Uzun yıllar Fenerbahçe 
altyapısında görev yapan Şenol Çorlu altyapısında görev yapan Şenol Çorlu 
ile yollar ayrılırken, boşalan göreve ile yollar ayrılırken, boşalan göreve 
Müjdat Yetkiner getirilecek. Dene-Müjdat Yetkiner getirilecek. Dene-
yimli futbol adamının kısa süre içinde yimli futbol adamının kısa süre içinde 
göreve başlaması bekleniyor.göreve başlaması bekleniyor.

İsviçre penaltılarda güldü
Kolombiya’yı eleyen İsviçre, 
çeyrek finalde Arjantin ile 
eşleşti. Kanada’nın Vancouver 
kentindeki BC Palace Stadı’n-
da Güney Amerika ülkesiyle 
karşılaşan İsviçre, golsüz biten 
karşılaşmanın uzatma dakika-
larında da eşitliği bozamadı. 
Uzatma penaltılarında Xhaka, 
Amdouni, Itten ve Vargas ile 

gol bulan İsviçre, Kolombi-
ya’nın Quintero, Campaz ve 
Luis Diaz’ın gollerine rağmen 
turu geçti. İsviçre’den Akanji 
ve Kolombiya’dan Sanc-
hez’in topu dışarıya vurduğu 
penaltılarda, maç boyunca 
birçok kurtarışa imza atan 
Kobel, Hernandez’in vuruşunu 
çelmeyi başardı.

2026 FIFA 2026 FIFA 
DÜNYA KUPASIDÜNYA KUPASI

Eleme turları tamamlanan 2026 Dünya Kupa-
sı’nda, çeyrek final heyecanı bugün 23.00’te 
başlayacak Fransa-Fas maçıyla başlayacak.

ÇEYREK FİNALÇEYREK FİNAL
HEYECANI BAŞLIYORHEYECANI BAŞLIYOR
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Fulham, Arbeloa’yla
anlaşmaya vardı
İngiltere Premier Lig ekibi Ful-
ham, teknik direktörlük görevi-
ne geçen sezonu Real Madrid’in 
başında tamamlayan Alvaro 
Arbeloa’yı getirdi. Kulüpten ya-
pılan açıklamada, “43 yaşındaki 
teknik direktör, kendisini 2029 
yazına kadar Craven Cottage’a 
bağlayacak üç yıllık bir sözleş-
me imzaladı” ifadesine yer ve-
rildi.  Teknik direktörlük kariye-
rine Real Madrid’in altyapısında 
başlayan Arbeloa, geçen sezon 
Xabi Alonso’nun görevi bırak-
masının ardından A takımın 
başına geçti. Sezonun bitimiyle 
yerini Jose Mourinho’ya bıra-
kan Arbeloa, kariyerini Premier 
Lig’de sürdürecek. 

Ylber Ramadani
Çorum FK’da
Süper Lig’in yeni ekiplerinden 
Arca Çorum FK, Serie A ekip-
lerinden Lecce’de forma giyen 
Ylber Ramadani’yi renklerine 
bağladı. 30 yaşındaki futbolcu 
ile 2+1 yıllık sözleşme imzala-
yan kırmızı siyahlılar, Arnavut 
futbolcunun Düzce Topuk Yay-
lası’nda süren kampa katılaca-
ğını duyurdu. Arca Çorum FK, 
ayrıca Yusuf Erdoğan ile yollarını 
ayırdığını açıkladı. Takıma 2025-
2026 sezonunda katılan ve bir 
yıl kaptanlık yapan 33 yaşındaki 
futbolcuyla vedalaşan kırmızı 
siyahlılar, 33 yaşındaki futbolcu-
ya yeni kariyerinde başarı diledi.

Fuat Çapa: Yerli
oyuncu almalıyız
Samsunspor Futbol Direktörü 
Fuat Çapa, Lubomir Satka ve 
Olivier Ntcham’ın takımdan 
ayrıldığını açıkladı. 7-8 oyun-
cularına farklı liglerden teklif 
geldiğini belirten Çapa, “Geçen 
sezonu kötü geçiren takımlar 
transfer yapıyor. Başarılı takım-
lar o kadar oyuncu almıyor. Bi-
zim, özellikle yerli havuzumuzu 
geliştirmemiz lazım. Federasyo-
nun, yabancı oyuncu konusunda 
kuralı değiştirip, değiştirmeye-
ceğini bilmiyoruz. Bütçemiz 20 
milyon avro. Biz birlikte oynayan 
ve gelişen bir takımız. Tribünde-
ki coşkuyu, isteği, motivasyonu 
sahaya yansıtıyoruz” dedi.

Beşiktaş’ta
durmak yok

Süper Lig’de
fikstür 
çekiliyor

Yeni sezon öncesinde 
kadrosunu güçlendirmek 
için birbiri ardına imzalar 
atan Beşiktaş, Kassoum 
Ouattara, Alexander Nübel, 
Doğan Alemdar, İlhan 
Fakılı’nın ardından iki 
futbolcuyu daha kadrosu-
na katmaya hazırlanıyor. 
Anlaşma sağladığı Salih 
Özcan’ı çağıran siyah 
beyazlılar, Belçika Milli Ta-

kımı’yla 2026 Dünya Ku-
pası’nda yer alan Leandro 
Trossard’ın menajeri ve 
avukatı ile görüşme ayar-
ladı. Trossard’ın kulübü 
Arsenal ile 18 milyon avro 
karşılığında anlaşmaya 
varan Beşiktaş yönetimi, 7 
milyon avro maaş bek-
lentisi olan 31 yaşındaki 
futbolcuya 4 yıllık sözleş-
me önerecek. Süper Lig’de 2026-2027 sezonu fiks-

tür çekimi, bugün Riva’da gerçekleş-
tirilecek. Hasan Doğan Millî Takımlar 
Kamp ve Eğitim Tesisleri Orhan Saka 
Konferans Salonu’nda saat 14.00’te 
başlayacak fikstür çekimi, kulüp 
başkan ve yöneticilerinin katılımıyla 
yapılacak. Federasyonun belirlediği 
algoritmaya göre, tüm takımlar bir 
devrede 4 büyük takımla 4 maçı 
evinde ya da dışarıda oynamayacak. 
Hiçbir takım, 4 büyüklerle ardışık 
maçlara çıkmayacak. Derbiler -1-2-
11-17-18-22-28-31 haftaların dışında 
oynanacak. 4 büyük takım kendi 
aralarında, bir devrede 2 iç, 2 dış 
saha maçına çıkacak. 

Transferin en hareketli takımlarından siyah 
beyazlılar, Salih Özcan ve Leandro Trossard 
transferini de bitirme noktasına geldi.

SULTANLARSULTANLAR
GALGALiiBBiiYETLE YETLE 
BAŞLADIBAŞLADI

3-13-1

IVB Milletler 
Ligi mücadele-

sine şampiyonluk 
hedefiyle başlayan 

A Milli Kadın Voleybol Ta-
kımı, Japonya’daki üçüncü 
etaba galibiyetle başladı. 
Turnuvadaki 9’uncu maçın-
da 7’nci galibiyetini elde 
eden Filenin Sultanları, 3-1 
kazandığı maçın ardından 
genel sıralamada Polon-

ya’yı geride bıraktı. Sakat-
lığı nedeniyle ilk iki haftayı 
kaçıran Zehra Güneş’in dön-
düğü Sultanlarda, Melisa 
Vargas 23 sayıyla galibiye-
tin mimarlarından oldu. İlk 
seti 27-25 kazanan A Milli 
Kadın Voleybol Takımı, ikin-
ci seti 25-20 kaybettikten 
sonra, üçüncü ve dördüncü 
seti aynı sonuçla 25-19 ka-
zanarak maçı bitirdi.

F

A Milli Kadın Voleybol Takımı, FIVB Millet-
ler Ligi 3’üncü etabı ilk maçında Polonya’yı 
3-1 yenerek 7’nci galibiyetini elde etti. 

İnan: Limitimizi
açmak zorundayız
Kocaelispor Teknik Direktörü 
Selçuk İnan, “Oyuncuların hepsi 
istekli. Enerjik geldiler. İnşallah 
yeni sezon bizim için başarılı 
geçer. Sezona daha farklı ve 
güçlü başlamak istiyoruz, hızlı 
girmek istiyoruz. Giden ve gelen 
oyuncular oldu. Şartlar elverdik-
çe bu durum devam edecek gibi 
gözüküyor. Ön tarafta eksikliği-
mizi gidermek için de çalışıyoruz. 
Bu sezon daha iyi ve güçlü bir 
Kocaelispor izlettirmek için eli-
mizden geleni yapacağız. Ancak, 
transferde limit açmak için bazı 
oyuncularımıza veda etmek 
zorunda kalacağız” dedi.

Türkoğlu’na fahri 
doktora unvanı

Trabzonspor Benfica kapısında
Yeni sezon öncesinde kadrosu-
nun eksiklerini gideren Trab-
zonspor, sağ kanat bölgesi için 
Benfica’nın 20 yaşındaki Arjan-
tinli futbolcusu Gianluca Pres-
tianni’yi gündemine aldı. 1.66 
boyundaki genç futbolcu için 

13 milyon avro seviyesine çıkan 
bordo mavililer, İtalya pasa-
portu bulunan futbolcu için 
istenen 20 milyon avro rakamı 
indirmek için pazarlığa girişti. 
Karadeniz ekibi, Benfica forma-
sıyla 29 maçta 3 gol, 6 asistlik 

performans sergileyen genç 
futbolcuyu kadrosuna katmak 
için koşulları değerlendirecek. 
Trabzonspor’un son dönemde 
gençlere yönelmesinden etki-
lenen Prestianni’nin transfere 
sıcak baktığı kaydedildi.

HAKEMLER:  Jiang Liu (Çin), Sumie Myoi (Japonya)
TÜRKİYE: Elif Şahin, Sinead Jack-Kısal, İlkin Aydın, Yaprak Erkek, 
Zehra Güneş, Melissa Vargas (Gizem Örge, Eylül Akarçeşme Yatgın, 
Saliha Şahin, Cansu Özbay, Hande Baladın, Defne Başyolcu, Berka 
Buse Özden)
POLONYA: Piasecka, Wenerska, Obiala, Koput, Stysiak, Lampkowska 
(Szczyglowska, Damasek, Szczurowska, Lysiak, Grabka, Jurczyk)
SETLER: 27-25, 20-25, 25-19, 25-19
SÜRE: 125 dakika

POLONYATÜRKİYE
SALON: Asue Arena
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FIVB Milletler Ligi’nin 22-26 FIVB Milletler Ligi’nin 22-26 
Temmuz tarihlerinde Çin’in Temmuz tarihlerinde Çin’in 
Macao kentinde gerçekleşecek Macao kentinde gerçekleşecek 
finalinde yer almak isteyen A finalinde yer almak isteyen A 
Milli Kadın Voleybol Takımı, Milli Kadın Voleybol Takımı, 
3’üncü etaptaki ikinci maçını 3’üncü etaptaki ikinci maçını 
yarın sabah 07.00’de ABD ile yarın sabah 07.00’de ABD ile 

oynayacak. Japonya’nın Osaka oynayacak. Japonya’nın Osaka 
kentindeki etapta, üçüncü kentindeki etapta, üçüncü 
maçını 11 Temmuz’da Japon-maçını 11 Temmuz’da Japon-
ya, dördüncü maçını 12 Tem-ya, dördüncü maçını 12 Tem-
muz’da Tayland’ta oynayacak muz’da Tayland’ta oynayacak 
Türkiye, finale katılmak için ilk Türkiye, finale katılmak için ilk 
8 içinde yer almaya çalışacak.8 içinde yer almaya çalışacak.

OLAITAN: HEDEF ŞAMPİYONLUK

İLHAN: İDOLÜM NEYMAR

Beşiktaş’a gelişini kariyerindeki 
dönüm noktası olarak niteleyen 
Junior Olaitan, “Türkiye’ye 
geldiğim andan itibaren 
Beşiktaş’ta oynamak benim 
için hayaldi. Bir anda hayalim 
gerçekleşti. Şimdi, yeni bir 
hocamız ve ekibimiz var. Uyum 
sağlamaya çalışıyoruz. Hocamı-
zın oyun anlayışını benimsiyo-
ruz. Kamp iyi gidiyor. Bu sene 
elimizden gelenin fazlasını 
yapacağız. Camia ve taraftarı-
mızı mutlu etmeye çalışacağız. 
En önemlisi kendimizi de mutlu 
etmeye çalışacağız. Hedef 
elbette şampiyonluk” dedi.

Çok büyük bir kulübe geldiği-
nin farkında olduğunu belirten 
Beşiktaş’ın yeni transferi İlhan 
Fakılı, “Bu benim için çok büyük 
bir adım. Beşiktaş gibi bir kulü-
bün bu şansı vermesi benim için 
çok değerli. Fransa’da doğdum, 
büyüdüm. Fransa’da kariyerime 
başladım. Çok büyük bir kulübe 
geldiğimin farkındayım” dedi. 
20 yaşındaki futbolcu, “Benim 
idolüm hâlen Neymar. Oyun 
stilim olarak da topla hareket 
etmeyi, bire birlerde kalmayı 
seven birisiyim. Gol atmayı da 
seven birisiyim” diye konuştu.

Türkiye 
Basketbol 
Federasyo-
nu Başkanı 
Hidayet 
Türkoğlu’na, 
İstanbul 
Topkapı 
Üniversitesi 
tarafından 
fahri dok-
tora un-

vanı verildi. Basketbol Gelişim 
Merkezi’nde gerçekleşen 
mezuniyet töreninde İstanbul 
Topkapı Üniversitesi Mütevelli 
Heyeti Başkanı Emre Tezmen, 
Türkoğlu’na, Türk gençliğine 
ve spora katkılarından dolayı 
fahri doktora verildiğini açıkla-
dı. Cübbesi üniversite rektörü 
Emre Alkin tarafından giydirilen 
Türkoğlu, “Bana layık görülen 
fahri doktora unvanı, benim bu 
zamana kadar aldığım en an-
lamlı ödüllerden biri. Üzerimdeki 
cübbenin sorumluluğunu hiçbir 
zaman unutmayacağım” dedi.
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